


Coordinador
Coordinator

Josep Soler Antich

Especialistas
Experts

Martí Hervera de Aso. Consultor / Consultant
Martí Hervera Domínguez

Xavier Sanjuan Martí
Héctor Abejaro Bosch
Xavier Minguez Rios

Diseño gráfico
Graphic design

Jordi Lluva Nabau

Fotografía
Photo

Anna Hervera Domínguez

Impresión
Print

Coyve S.A.

Presidente y Consejero Delegado 
President and C.E.O.
Xavier Llach Moreno

Miembros del Consejo de Administración
Executive directors

Josep Soler Antich
Giulio Filippo Bolaffi

Soler y Llach S.L.

DEPARTAMENTO DE NUMISMÁTICA 
NUMISMATICS DEPARTMENT

All lots with an upper estimate value 
of 1.500 € and above in this catalogue 
are searched against the Art Loss 
Register database

Todos los lotes con un precio de 
salida igual o superior  a 1.500 € son 
verificados a través de la base de 
datos de Art Loss Register.

pagina equipo.indd   1 24/01/2020   17:18:39



16.00 h. - Lotes / Lots 671-1402

C O N  L A  C O L A B O R A C I Ó N  D E

10.30 h. - Lotes / Lots 1-670

15 de octubre / October 15th

Jueves / Thursday

PRIMERA SESIÓN / SESSION ONE

SEGUNDA SESIÓN / SESSION TWO

SOLER Y LLACH, BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

SUBASTA NUMISMÁTICA
NUMISMATIC AUCTION

Coordinador
Coordinator

Josep Soler Antich

Especialistas
Experts

Martí Hervera de Aso. Consultor / Consultant
Martí Hervera Domínguez

Xavier Sanjuan Martí
Héctor Abejaro Bosch
Xavier Minguez Rios

Diseño gráfico
Graphic design

Jordi Lluva Nabau

Fotografía
Photo

Anna Hervera Domínguez

Impresión
Print

Coyve S.A.

Presidente y Consejero Delegado 
President and C.E.O.
Xavier Llach Moreno

Miembros del Consejo de Administración
Executive directors

Josep Soler Antich
Giulio Filippo Bolaffi

Soler y Llach S.L.

DEPARTAMENTO DE NUMISMÁTICA 
NUMISMATICS DEPARTMENT

All lots with an upper estimate value 
of 1.500 € and above in this catalogue 
are searched against the Art Loss 
Register database

Todos los lotes con un precio de 
salida igual o superior  a 1.500 € son 
verificados a través de la base de 
datos de Art Loss Register.

pagina equipo.indd   1 24/01/2020   17:18:39



Lote / lot 352



SOLER Y LLACH, BEETHOVEN 13, BARCELONA

7, 8, 13 y 14 de octubre / October 7th, 8th, 13th and 14th

9.30 - 13.30 
14.30 - 18.30

9 de octubre / October  9th

9.00 - 14.00
15.00 -18.00

EXAMEN DE LOS LOTES
VIEWING DATES

PUEDE RETIRAR LOS LOTES A PARTIR DEL DÍA 19 DE OCTUBRE DE 2020
LOTS CAN BE  PICKED UP BY OCTOBER 19th 2020

SE ACEPTARÁN ÓRDENES HASTA LAS 9.00 HORAS DEL DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2020
ORDERS WILL BE ACCEPTED UNTIL 9 AM OF OCTOBER 15th 2020

monedas@soleryllach.com

(+34) 93 201 87 33
Teléfono /  Phone

Email

(+34) 93 202 33 06
Fax

www.soleryllach.com

CONSULTE Y PARTICIPE EN DIRECTO
LIVE BIDDING SYSTEM



1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se 
puede adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 20% de comisión 
más los gastos de envío y/o seguro. Los gastos de envío de los 
artículos adquiridos es fijo y se facturará con carácter general 
con independecia de la condición o residencia del adquiriente 
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes 
usados, objetos de arte, antigüedades y objetos de colección.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus 
ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al 
precio más barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo, 
un lote de 1.000 € que Vd. puja 3.000 € y la oferta más alta 
anterior a la suya es de 1.500 €, se le adjudicará a Vd. en la puja 
siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de pujas, gana la 
recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web 
oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en 
otra moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben 
realizarse en Euros. El importe recibido en otra moneda será 
sujeto al cambio del día de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

Hasta 50 €
De 50 a 100 €
De 100 a 200 €
De 200 a 500 €
De 500 a 1.000 €
De 1.000 a 3.000 €
De 3.000 a 5.000 €
De 5.000 € en adelante                 A criterio del Subastador

Puja mínima	 2 €
Puja mínima	 5 €
Puja mínima	 10 €
Puja mínima	 20 €
Puja mínima	 50 €
Puja mínima	 100 €
Puja mínima	 200 €

5º Los compradores por correo deberán efectuar el pago a 
la recepción de la factura. A la recepción del pago, los lotes 
serán enviados por correo a su cargo y riesgo, siempre que el 
comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su 
criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de 
retirar cualquier lote 

7º SOLERY LLACH S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar 
la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las 
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su 
decisión final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER 
Y LLACH S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH, 
S.L. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después 
de este período. Cuando se solicite un certificado, se debe 
informar a SOLER Y LLACH S.L. antes de transcurridos 20 días de 
la fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe 
comunicar a SOLER Y LLACH S.L. dentro de los 3 meses de la 
fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no 
se aceptarán reclamaciones por restauraciones o daños. 
Aunque las descripciones se realizan de manera exhaustiva, 
los compradores tendrán que comprobar, antes de la subasta, 
que las descripciones corresponden a su opinión pesonal 
sobre el lote. De todos modos no se aceptarán reclamaciones 
transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones 
no pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen 
para tener un completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con 
precio de salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price 
at which a lot can be awarded. This price must be considered a 
reserve price, and it will not be decreased.

2nd  The hammer price will be increased by a 20% commission/
buyer’s premium plus shipping and/or insurance. The shipping 
cost of the awarded articles is fixed, regardless of the residence 
address of the purchaser, and will include VAT in compliance 
with the Specific Regime for used goods, works of art, antiques 
and collector’s items.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please 
send us your commission bids as soon as possible. Lots are not 
necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest 
available price. For instance, it you bid € 3.000 for a lot with 
a starting price of € 1.000 and the highest bid below yours is 
€ 1.500 the lot will be awarded to you for € 1.600. If there are 
two identical bids, the one received first and the bids received 
through our website and other platforms are given priority. Some 
lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. 
The amount received in another currency, will be subject to the 
daily Bank exchange rate. 

Bidding scale:

Up to 50 €
From 50 to 100 €
From 100 to 200 €
From 200 to 500 €
From 500 to 1.000 €
From 1.000 to 3.000 €
From 3.000 to 5.000 €
From 5.000 €                           At the Auctioneer’s discretion

Minimum bid	 2 €
Minimum bid	 5 €
Minimum bid	 10 €
Minimum bid	 20 €
Minimum bid	 50 €
Minimum bid	 100 €
Minimum bid	 200 €

5th  Payments for lots awarded through a commission bid are 
due upon receipt of invoice. Upon receipt of payment, we will 
despatch the material by mail at the buyer’s expense and risk, 
unless otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to group together two 
or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this 
Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to admit or refuse a 
customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In 
the event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH S.L. are 
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. within 30 days 
of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH, S.L. must 
be informed within 20 days of the auction date. The result of the 
expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. 
within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and 
no claims will be accepted for restorations or damages. Even 
though the descriptions have been done very thoroughly, the 
buyers will have to make sure before the Auction that these 
descriptions correspond to their personal opinion about the lot. 
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the 
Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be 
returned. We recommend a thorough examination to have a 
complete knowledge of its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting 
price is 5 EUROS

CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS



12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones 
fiscales y aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura 
el 30% de su importe, y el resto en un período máximo de seis 
meses en cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER 
Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta del comprador un interés 
del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes quedarán en poder 
de SOLER Y LLACH S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el 
apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a reclamación 
transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este lapso de 
tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH, S.L.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 
30 días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH, S.L. se 
reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y 
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el 
saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El 
comprador que incumpla estas condiciones, no tendrá derecho 
a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en 
cada catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el 
abono de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación 
de las presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de 
Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985 de 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio 
de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH, S.L. no se hará responsable de la interrupción 
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es 
el publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas 
a las originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por 
un servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser 
devueltos, incluso por cuestión de autenticidad, si han estado 
EXTRAÍDOS de la cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, 
por aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 
300 Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de 
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La 
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico 
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio 
de salid por el pujador telefónico.

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any 
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice 
and to pay the remaining balance in six equal instalments over 
the following 6 months. SOLER Y LLACH, S.L. will charge interest 
of 0,50% on the outstanding balance at the end of each month. 
The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH, S.L. until 
full settlement of the account. The lots may be examined by the 
buyer in our offices within 30 days after the Auction date, after 
which he loses his right to any claims according to paragraph 8 
of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 
30 days after the Auction date, SOLER Y LLACH, S.L. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or 
initiate legal proceedings in order to collect the amount due in 
addition to damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus 
expenses will be charged each month on overdue payments. 
The buyer in default shall have no right to any claims in any 
circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in 
Beethoven 13 - 08021 Barcelona from the date shown in each 
catalogue until 15 days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and 
bills of exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the 
present conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be 
governed by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the 
hammer price.

20th  SOLER Y LLACH S.L. will not be responsible for the interruption 
of participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, 
is the one published in Spanish; all other versions are subjected 
to the originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, 
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those 
lots with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid 
for the starting price or for one more bid in case the starting price 
has already been covered. The Room Sale is not responsable 
for the lack of telephone connection or any kind of telephone 
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on 
behalf of the telephone bidder.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de 
Datos Personales, le informamos que Soler y Llach S.L,  usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no 
recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.
Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS / DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler&Llach S.L., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the 
auction, the catalog published by the two companies, to extend the 
timely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not 
receive reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.



CONSERVACIONES / GRADES

PROOF		  PRUEBA				    PROOF			   PF-PR

FDC		  FLOR DE CUÑO			   MINT STATE		  MS 67

SC		  SIN CIRCULAR			   UNCIRCULATED		  MS 65	

EBC		  EXCELENTE BIEN CONSERVADA	 EXTREMELY FINE		  AU 55

MBC		  MUY BUENA CONSERVACIÓN	 VERY FINE		  XF 40

BC		  BUENA CONSERVACIÓN		  GOOD			   VF 20	

RC		  REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR			  VG 8

MC		  MALA CONSERVACIÓN		  POOR			   G 3

()	 Conservaciones entre paréntesis indican que la pieza cumple las características mínimas de su 	
	 grado, así como también las singularidades de su acuñación.

Grades in brackets show the minimum characteristics of its grade, as well as the peculiarities of its 	 	

minting.			 

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

 COPPER
 TOWN or CITY HALL
 ALUMINIUM
 SILVER
 GOLD
 TOWN or CITY HALL
 BRONZE
 MUNICIPAL COUNCIL
 CIRCA (approx.)
 COPPER-NICKEL
 BRASS
 NICKEL
 LEAD
 WITHOUT DATE
 BILLON
 ZINC

SIGNOS Y ABREVIATURAS / SIGNS AND ABREVIATIONS

Hasta 50 €

De 50 a 100 €

De 100 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 1.000 €

De 1.000 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 € en adelante a criterio del Subastador

NOTA: una “puja cortada” será aceptada por lote 
y postor, quedándose este sin derecho a seguir 
pujando el mismo lote si su puja es superada por 
otro postor.

Puja mínima 2 €

Puja mínima 5 €

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Up to 50 €

From 50 to 100 €

From 100 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 1.000 €

From 1.000 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 € at the Auctioneer’s discretion

NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 2 €

Minimum bid 5 €

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

CUADRO DE PUJAS / BIDDING GUIDE
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11NUMISMÁTICA

Grecia Antigua	

1	 AE 12. 130-120 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Toro embistiendo a 
derecha. (MAWWA / \M(...)). 1,92 grs. RARA. BN-1675. MBC-.� 60,-

2	 Hemistatera aux Sangliers. GALIA. AULERCI EBUROVICES (Región de Evreux). 2,89 grs. Electrón. DT-2401. MBC.� 400,-

3	 Estátera. GALIA. BITURIGES (Galia Central). Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. Rev.: Caballo a izquierda 
encima pájaro con alas extendidas, debajo 3 círculos y A(BVCAT)O. 6,92 grs. AU. Procedente de colección 
antigua. RARA. Sear-88. MBC.� 1.500,-

4	 Estátera. BRITANIA. DOBUNNI. Rev.: Caballo a derecha, debajo rueda. 5,67 grs. AU. Tipo Catti. Procedente 
de colección antigua. (Pequeña grieta). Sear-174. BC/MBC.� 800,-

5	 Estátera. GALIA. VIRODUNI (Verdún). 6,18 grs. AU. Ex colección Kesling. (Hojita en anverso). MBC/MBC-.� 700,-

6	 Estátera. 500-460 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Sátiro joven a derecha, llevando a una ninfa en sus 
brazos. Rev.: Cuadrado incuso cuatripartito. 8,83 grs. AR. Pátina oscura. Se-1357. EBC/EBC-.� 600,-

7	 Dracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante espiga. 4.25 grs. AR. (Oxidaciones). Müller-564. 
MBC/MBC+.� 60,-

8	 Hemidracma. 480-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prótomo de león a derecha con la cabeza a 
izquierda. Rev.: Cuadrado en cruz. 2.20 grs. AR. Se-1602 var. MBC.� 50,-

9	 Lote 2 monedas 1/4 Estátera y Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Cabezas imberbes yuxtapuestas 
e invertidas. Rev.: Águila a izquierda, debajo delfín. 1,63 Y 5,53 grs. AR. Se-1669 y 1670. MBC y MBC+.� 60,-

10	 Dracma. 387-340 a.C. BIZANTION. TRACIA. Anv.: Toro a izquierda sobre delfín. Rev.: Cuadrado incuso 
cuatripartito. 5,15 grs. AR. Cy-1532 ; SNG Black Sea-9. MBC.� 50,-

11	 Estátera. Siglo I a.C. KOSON. Anv.: Tres figuras togadas a izquierda. Rev.: Águila en pie a izquierda sobre 
cetro, llevando corona en la garra derecha y con las alas abiertas. 8,49 grs. AU. Esta pieza pertenece a 
una colección formada en el años 60´s. Se-1733. EBC.� 600,-
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12 Grecia Antigua y Monedas Hispánicas

12	 Tetróbolo. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la Ninfa Histiaia a derecha. Rev.: Ninfa sentada a derecha 
sobre proa de nave, detrás leyenda. 1,31 grs. AR. Cy-1999. EBC-.� 50,-

13	 Dracma. 500-470 a.C. LAMPSAKOS. MYSIA. Anv.: Cabeza femenina janiforme. Rev.: Cabeza de Atenea 
con casco a izquierda dentro de cuadrado incuso. 4,99 grs. AR. ESCASA. SNG von Aulock- 7390. MBC.� 100,-

14	 Dracma. 500-475 a.C. PARION. MYSIA. Anv.: Gorgona de frente. Rev.: Cuadro incuso en forma de cruz. 
3,63 grs. AR. SNG Coop-256. MBC.� 40,-

15	 Dióbolo. 387-304 a.C. RHODOS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza radiada de Helios. Rev.: Capullos de rosa. 
0,81 grs. AR. Se-5045. MBC.� 60,-

16	 Tetradracma. 190-36 a.C. SIDE. PAMPHILIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco corintio a derecha. Rev.: 
Nike en pie a izquierda, debajo AEI-N. 16,50 grs. AR. Ligera pátina. SNG von Aulock- 4787 sim. MBC+/MBC.� 150,-

17	 Tetradracma. 35 a.C.-5 d.C. AZES II. INDO-ESCITAS DEL PAQUISTÁN. Anv.: Guerrero a caballo. Rev.: Zeus de 
pie a izquierda, alrededor monogramas. 9,1 grs. AR. EBC-.� 60,-

Monedas Hispánicas	

18	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra 
ibérica. Rev.: Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATaS sobre linea. 4,04 
grs. AR. AB-105. EBC-.� 150,-

19	 Denario. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, entre arado y 
delfín. Rev.: Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica ARSAOS sobre linea. 3,6 grs. AR. BONITA 
PIEZA. AB-139. EBC-.� 150,-

20	 As. 120-80 a.C. ARSAOS. Anv.: Cabeza masculina a derecha, arado y (delfín). Rev.: Jinete con dardo a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 13,23 grs. Pátina. AB-145. MBC.� 60,-

21	 As. 50 a.C. BAITOLO (BADALONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás timón. Rev.: Jinete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,71 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina verde. AB-190. 
MBC+/MBC.� 120,-
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22	 As. 50 a.C. BAITOLO. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás timón. Rev.: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica. 14,10 grs. AE. (pequeñas oxidaciones y rayitas). Pátina verde. AB-190. MBC/MBC-.� 80,-

23	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica 
BeNCoDa. Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES sobre linea. 3,32 grs. 
AR. AB-215. EBC-.� 100,-

24	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. 
Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES sobre linea. 3,53 grs. AR. Pátina 
oscura irregular. AB-215. EBC-.� 100,-

25	 As. 120-20 a.C. BASCUNES.. Anv.: Cabeza barbada a derecha entre delfín y arado. Rev.: Jinete con 
espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,3 grs. (Oxidaciones). Pátina oscura. AB-217. MBC.� 60,-

26	 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica Be. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. AE. AB-243. MBC.� 60,-

27	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás letra ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo letra ibérica. 13,07 grs. AE. Pátina verde. 
AB-254. MBC.� 50,-

28	 As. 120-30 a.C. BILBILIS. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica Bi. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibércia. 12,28 grs. AE. Pátina verde. AB-258. MBC+/MBC.� 70,-

29	 As. 120-30 a.C. BILBILIS. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,96 grs. Pátina verde. AB-263. MBC.� 50,-

30	 As. 120-20 a.C. CAISCATA. (CASCANTE, Navarra). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante letra ibérica 
Ca, detrás arado. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,7 grs. (Oxidaciones). 
Pátina. ESCASA. AB-687. MBC/MBC-.� 75,-

24
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14 Monedas Hispánicas

31	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda. Rev.: Toro a derecha, encima: L.POMPE. BVCCO, debajo: L. CORNE.FRONT. 
19,97 grs. AE. (Algo realzada). AB-804. MBC+.� 170,-

32	 Semis. 50 a.C. CERIT (JEREZ DE LA FRONTERA, Cádiz). Anv.: Cabeza radiada a derecha. Rev.: Espigas, entre 
ambas CER+. 5,82 grs. AE. Pátina verde. AB-823. MBC+.� 70,-

33	 Denario. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás 
leyenda ibérica CaRBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica CoNTeRBiA. 3,98 grs. 
AR. Bonita pátina. ESCASA. AB-845. EBC-/MBC+.� 250,-

34	 Denario. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leyenda ibérica 
KARBIKA. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,90 grs. AR. AB-845; Vill-4. EBC-.� 150,-

35	 As. 120-50 a.C. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás leyenda 
ibérica CarBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,36 grs. AE. Pátina oscura. 
AB-846. MBC+.� 70,-

36	 As. 120-20 a.C. DAMANIU (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
letra ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,4 grs. Pátina. AB-890. MBC.� 60,-

37	 As. 120-20 a.C. ECUALACOS (Zona de SORIA-GUADALAJARA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, 
delante delfín, detrás signo ibérico E. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,18 grs. 
AE. AB-969. MBC+.� 75,-

38	 Dracma. 200-110 a.C. EMPORITON (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Perséfone a 
derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Pegaso Crisaor a derecha, debajo leyenda griega. 4,75 grs. AR. 
(Leves oxidaciones en anverso). AB-1108; Vill-36. MBC+.� 250,-

39	 As. 120-20 a.C. GILI (GILET, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detrás espiga. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo, sobre línea, leyenda ibérica. 11,88 grs. AE. Pátina verde. AB-
1388. MBC+/MBC.� 120,-

40	 Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha de arte 
degenerado. Rev.: Jinete con rodela y clámide a izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo 
leyenda ibérica ICaLCuSCeN. 3,95 grs. AR. ESCASA. AB-1397. EBC/EBC-.� 400,-
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41	 Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN. Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con rodela y clámide a 
izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 3,62 grs. AR. Pátina oscura irregular. 
AB-1397; ACIP-2078. MBC+/MBC.� 150,-

42	 As. 120-20 a.C. ICALCUSCEN. Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza y 
rodela a izquierda, debajo leyenda ibérica. 11,13 grs. AE. AB-1399. (MBC).� 50,-

43	 Denario. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN. Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con rodela y clámide 
a izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica ICaLCUNSCeN. 3,78 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). AB-1402. (MBC+).� 175,-

44	 Denario. 200-20 a.C. ILTIRTASALIRBAN (LLEIDA). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, rodeada de tres 
delfines. Rev.: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica ILTiRTaSALIRBaN. 3,89 grs. 
AR. Bonita pátina. RARA ASÍ. AB-1455. EBC.� 800,-

45	 Denario. 200-20 a.C. ILTIRTASALIRBAN. Anv.: Cabeza imberbe a derecha, rodeada de tres delfines. Rev.: 
Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica ILTiRTaSALIRBaN. 3,54 grs. AR. (Rayitas). 
Leve pátina oscura. AB-1455. EBC-/MBC+.� 250,-

46	 Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro redondeado, 
detrás tenazas y leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo con punto en el centro del frontón, puerta en 
el centro y verjas a los lados. 4,40 grs. AE. Pátina verde. G.G.-69; Vill-16 var. MBC+.� 60,-

47	 As. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano con birrete cónico terminado en borla a derecha, 
delante leyenda, detrás tenazas. Rev.: Cabeza de Helios de frente radiado. 9,40 grs. AE. Variante por la 
terminación en borla del birrete. Pátina marrón. AB-1726 var.; G.G.-4. MBC+.� 100,-

48	 As. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Busto de Vulcano barbado con birrete cónico terminado en borla y coleta 
a derecha, detrás tenazas y leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente radiado. 13,70 grs. AE. Cuño de buen 
arte y detalle en vestuario. Pátina verde. AB-1727; G.G.-15 mismo ejemplar. MBC.� 60,-

49	 As. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano barbado a izquierda con birrete redondeado  
terminado en borla a izquierda, delante leyenda, detrás tenazas. Rev.: Busto de Helios de frente rodeado 
de rayos. 12,20 grs. AE. Cuño similar al G.G.-6. Pátina verde. AB-1729 var.; G.G.-13. MBC.� 70,-

50	 As. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a izquierda con birrete cónico, detrás tenazas y 
leyenda. Rev.: Busto de Helios de frente, la cabeza rodeada de rayos. 10,10 grs. AE. Variante de G.G.-28 
por doble línea de puntos para representar la barba. Pátina negra. AB-1730 var.; G.G.-29. EBC-/MBC+.� 90,-
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51	 Semis. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro plano detrás tenazas y 
leyenda neopúnica. Rev.: Estrella de ocho rayos y ocho puntos entre ellos. 9,10 grs. AE. Pátina verde. 
AB-1733 var.; G.G.-45. EBC/EBC-.� 90,-

52	 Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano con gorro puntiagudo a derecha, delante 
tenazas, detrás leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo con adornos en el frontón y puerta en el 
centro. 4,40 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones en reverso). Pátina verde. AB-1737 var.; G.G.-73. EBC-/MBC.� 75,-

53	 Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha, con gorro puntiagudo con 
puntos, delante tenazas, detrás leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo con punto en el frontón y 
puerta en el centro. En exergo: SMS. 3,70 grs. AE. Pátina verde. AB-1739; G.G.-70. MBC+.� 60,-

54	 Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro redondeado, detrás 
tenazas y leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo con estrella de cuatro puntas en frontón y puerta 
en el centro. En exergo: SMS. 3,90 grs. Pátina verde oscura. AB-1740 sim.; G.G.-67 var. MBC+.� 40,-

55	 Sextante. 200-20 a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a dercha con gorro puntiagudo fileteado 
de puntos, detrás leyenda neopúnica. Rev.: Estrella de diecisñeis rayos. 2,30 grs. AE. (Ligera erosión en 
reverso). Pátina verde. AB-1744; G.G.-83. MBC+.� 40,-

56	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,81 grs. AR. AB-1911; ACIP-1413. EBC-.� 75,-

57	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,29 grs. AR. AB-1911. MBC+.� 50,-

58	 As. 180-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, encima estrella, debajo leyenda. 8,46 grs. (Leves oxidaciones). Pátina verde. AB-1918. MBC+/MBC.� 30,-

59	 Dracma. IMITACIONES DE RHODES. Anv.: Cabeza femenina muy tosca a izquierda. Rev.: Rosa vista desde 
abajo. 3,4 grs. AR. Vill-237. MBC.� 180,-

60	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos delfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo de línea leyenda ibérica. 8,59 grs. AE. Pátina verde. AB-2131. MBC.� 35,-

61	 Denario. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, 
detrás ON. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica SEGIA. 3,87 grs. AR. MUY RARA. 
AB-2156. MBC+.� 425,-
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62	 As. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letras 
ibéricas: ON. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,82 grs. AE. (Leves oxidaciones). 
Pátina oscura. AB-2160. MBC+/MBC.� 50,-

63	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (CUENCA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente y 
punto en la nuca, debajo letra ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,42 
grs. AR. (Levísimas oxidaciones). Pátina oscura. BONITA PIEZA. AB-2169; ACIP-1870. EBC-.� 100,-

64	 Denario. 120-20 a.C. SESARS (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras 
ibéricas BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre linea. 3,48 grs. AR. (Leves 
oxidaciones y grieta a las ocho). Pátina oscura irregular. BONITA PIEZA. MUY ESCASA Y MÁS ASÍ. AB-2194; 
ACIP-1402. (MBC+).� 500,-

65	 Cuadrante. 120-20 a.C. SETEISCEN (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Caballo 
saltando a derecha, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica. 3,44 grs. RARA. AB-2213. EBC-.� 150,-

66	 Denario. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con palma 
a derecha conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica CeSE sobre linea. 4,04 grs. AR. 
ESCASA. AB-2266. MBC-.� 100,-

67	 As. 120-20 a.C. CESE. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica Cu. Rev.: Jinete con palma 
a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,25 grs. AE. Pátina verde. AB-2290. (MBC+).� 45,-

68	 Semis. 120-20 a.C. CESE. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás proa de nave. Rev.: Caballo a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 4,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-2309. MBC.� 70,-

69	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con 
letras ibéricas Ca, S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, 
debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,77 grs. AR. BONITA PIEZA. ESCASA ASÍ. AB-2417; ACIP-1722. EBC/EBC-.� 150,-

70	 Tritartemorion. DIVISORES DE IMITACIÓN MASALIOTA. Anv.: Cabeza a izquierda. Rev.: Rueda dividida por 
cuatro radios, en los cuadrantes: vacíos los superiores y AM en los inferiores. 0,55 grs. AR. ACIP-478 Sim. MBC+.� 275,-

62
63

67
65 66

69 68
70



18 Monedas Romanas

Monedas Romanas	

República

71	 Lote 2 monedas Aes formatum. Siglos VI-IV a.C. ITALIA CENTRAL o LAZIO. 26,6 y 28 grs. AE. Elementos 
semicirculares, por la parte interior dentada uno con forma de palmera. MBC a MBC+.� 100,-

72	 Lote 2 monedas Aes formatum. Siglos VI-IV a.C. ITALIA CENTRAL o LAZIO. 21,1 y 13,4 grs. AE. Elementos 
semicirculares, por la parte interior dentada uno con forma de arco. MBC a MBC+.� 120,-

73	 Lote 2 monedas Aes formatum. Siglos VI-IV a.C. ITALIA CENTRAL o LAZIO. 3,7 y 29,4 grs. AE. Elemento en 
forma de lingote y elemento en forma de arco. MBC a MBC+.� 120,-

74	 Denario. 134 a.C. ABURIA-1. C. Aburius Geminus. Anv.: GEM. Cabeza de Roma a derecha, delante *. Rev.: 
Marte con arco, lanza y escudo en cuadriga a derecha debajo leyenda: C.ABVRI. En exergo: ROMA. 3,89 
grs. Cal-61; Craw-244; FFC-89. MBC+.� 90,-

75	 Denario. 58 a.C. AEMILIA-8. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: (M. SCAVR. AED.) CVR. 
(EX) S. C. (R)EX ARETAS. El rey Aretas arrodillado con rama de olivo, junto a un camello parado. Rev.: P. 
HVPSAE AED. CVR C. HVPSAE CO(S.) PREIV(E. CA)PT(V). Júpiter lanzando rayo en cuadriga al paso a 
izquierda; bajo los caballos escorpión. 3,96 grs. Ex CFN 16/2/1980 nº 44. Cal-89; Craw-422/1b; FFC-123. MBC.� 75,-

76	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA-1. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter. Rev.: Q. 
ANTO. BALB. PR. Victoria en cuadriga a derecha con palma y corona de laurel, debajo letra. En Exergo: 
Q. ANTO. BALB. PR. 4,17 grs. Cal-139; Craw-364; FFC-156. EBC.� 190,-

77	 Denario. 90 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo, detrás signo 
fraccionario, debajo del mentón símbolo. Rev.: (L) PISO FRUGI. Jinete galopando con palma, encima 
caduceo, debajo letra H. 3,72 grs. AR. Cal-308s; FFC-278. EBC.� 160,-

78	 Denario. 90 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo, detrás láurea, 
bajo el mentón: II. Rev.: L. PISO FRVG. Jinete galopando con palma, encima tridente, debajo letra K. 3,91 
grs. Cal-308y; FFC-284. MBC+.� 150,-

79	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA-1. L. Farsuleius Mensor. Anv.: MENSO(R). S.C. bajo el mentón. Busto diademado 
de la Libertad a derecha. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha. Otro personaje se dispone a 
montar sobre el carro, debajo de los caballos: escorpión. En exergo: L. FARSVL(EI). 3,84 grs. Cal-578 ; FFC-
707. MBC.� 70,-

80	 Denario. 82 a.C. MAMILIA-6. C. Mamilius Limetanus. Rev.: Ulises a derecha, es reconocido por su perro 
Argos. C. MAMIL. LIMETAN. 3,74 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. Cal-920; Craw-362.1; FFC-835. 
EBC-.� 200,-

81	 Denario. 148 a.C. MARCIA-1. Q. Marcius. Libo. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, encima estrellas, 
debajo Q. MARC. En exergo: ROMA. 3,94 grs. AR. Cal- 932; Craw-215/1; FFC-848. MBC+.� 50,-

82	 Denario. 129 a.C. MARCIA-11. Q. Marcius Philipus. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás yelmo 
macedonio, debajo Q. PILIPVS. En exergo: ROMA. 3,64 grs. AR. Leve pátina oscura irregular. Cal-933; 
Craw-259/1; FFC-849. MBC.� 50,-
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83	 Denario. 134 a.C. MARCIA-8. M. Marcius Mn. F. Rev.: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo dos 
espigas. 3,91 grs. AR. Cal-934; Craw-245/1; FFC-850. MBC.� 50,-

84	 Denario. 113-112 a.C. MARCIA-12. L. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza de Filipo V de Macedonia a 
derecha, delante F, detrás ROMA en monograma. 3,9 grs. AR. Cal-935; Craw-293/1; FFC-852. MBC/MBC-.� 50,-

85	 Denario. 118-117 a.C. MARCIA-16. Q. Marcius C. Fabius L. Roscius. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. 
3,91 grs. AR. Cal-936; Craw-283/1a; FFC-853. MBC+.� 50,-

86	 Denario. 88 a.C. MARCIA-18. Caius Marcius Censorinus. Rev.: Jinete con látigo, conduciendo un segundo 
caballo a derecha, debajo marca de control. En exergo: C. CENSO. 3,83 grs. AR. Cal-937; Craw-346/1a; 
FFC-854. MBC+/MBC.� 50,-

87	 Denario. 88 a.C. MARCIA-24. L. Marcius Censorinus. Rev.: Sátiro Marsyas en pie a izquierda, detrás estatua 
sobre una columna, delante L. CENSOR. 3,64 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas en reverso). Cal-957; Craw-
363/1d; FFC-888. EBC-/MBC.� 50,-

88	 Denario. 56 a.C. MARCIA-28. C. Marcius Philippus. Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre un acueducto 
de cinco arcos, dentro de ellos A. Q. V. A. MAR., detrás PHILIPPVS. 3,7 grs. AR. (Grafiti en anverso delante 
del busto). Bonita pátina oscura. Cal-962; Craw-425/1; FFC-894. EBC-.� 100,-

89	 Denario. 81 a.C. MARIA-9. C. Marius C. f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima 
CXXXVI, debajo la barbilla símbolo, detrás CAPIT. Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda, 
encima CVI. En exergo: C. MARI. C. F./S. C. 3,76 grs. AR. Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901. MBC+.� 50,-

90	 Denario. 109-108 a.C. MEMMIA-1. L. Memmius. Rev.: Los Dióscuros en pie de frente, sosteniendo las bridas 
de sus caballos. En exergo: (L. M)EMMI. 3,83 grs. AR. Cal-980; Craw-304/1; FFC-906. MBC+/MBC.� 50,-

91	 Denario. 106 a.C. MEMMIA-2. L. Memmius L. f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda 
entre T y ROMA. 3,7 grs. AR. Leve pátina irisada en anverso. Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907. MBC+.� 50,-

92	 Denario. 87 a.C. MEMMIA-8. L. y C. Memmius L. f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, 
detrás arpa, delante (letra). Debajo EX S. C. Rev.: Venus en biga a derecha. En exergo: L. C. MEMIES L. F. 
GAL. 3,68 grs. AR. Cal-984; Crawford-349/1; FFC-911. MBC+.� 50,-

93	 Denario. 56 a.C. MEMMIA-10. C. Memmius C. f. Rev.: Cautivo de rodillas a derecha, detrás trofeo a 
izquierda IMPERATOR, a derecha C.MEMMIVS. 3,93 grs. AR. Ligera pátina. Cal-987; Craw-427/1; FFC-915.

	 MBC+.� 50,-

94	 Denario. 133 a.C. MINUCIA-15. L. Minucius Thermus. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y haz 
de rayos, debajo ROMA. En exergo: L. MINV(CI). 3,84 grs. AR. Pátina oscura. Cal-1023; Craw-248/1; FFC-
921. MBC/MBC+.� 50,-
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95	 Denario. 135 a.C. MINUCIA-3. C. Minucius Augurinus. Rev.: Columna, surmontada por estatua, a cada 
lado personaje togado. 3,83 grs. AR. Cal-1025; Craw-242/1; FFC-924. MBC.� 50,-

96	 Denario. 134 a.C. MINUCIA-9. Ti. Minucius Augurinus. Rev.: Columna surmontada por estatua, a cada 
lado personaje togado, alrededor TI. MINVCI C. F. AVGVRINI, encima ROMA. 3,81 grs. AR. Muy leve pátina 
anaranjada. Cal-1026; Craw-243/1; FFC-925. MBC+.� 50,-

97	 Denario. 103 a.C. MINUCIA-19. Q. Minucius Thermus M. F. Anv.: Cabeza galeada de Marte a izquierda. 
Rev.: Dos guerreros luchando, uno lleva casco con cuernos, el otro protege a un tercero caído. Debajo 
Q. THERM. M. F. 3,98 grs. AR. Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928. EBC-.� 100,-

98	 Denario. 42 a.C. MUSSIDIA-6b. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza diademada y velada de Concordia a 
derecha, detrás CONCORDIA. 4,01 grs. AR. (Reverso algo descentrado). Cal-1034; Craw-494/42; FFC-931. 
MBC+.� 50,-

99	 Denario. 79 a.C. NAEVIA-6. C. Naevius Balbus. Rev.: Victoria en triga a derecha, encima CCXV. En exergo 
C. NAE. BALB. 3,91 grs. AR. Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937. MBC.� 50,-

100	 Denario. 79 a.C. NAEVIA-6b. C. Naevius Balbus. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo C. NAE. BALB. 
3,46 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-937. (EBC-).� 100,-

101	 Denario. 59 a.C. NONIA-1. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, detrás arpa y objeto, 
encima S. C., delante SVFENAS. 3,87 grs. AR. Pátina oscura de colección antigua. ESCASA. Cal-1048; 
Craw-421/1; FFC-941. EBC-.� 100,-

102	 Denario. 83 a.C. NORBANA-2. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás 
número, debajo NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha, entre espiga y caduceo. 3,52 grs. AR. (Marca de 
cambista en anverso). Pátina oscura irregular. Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943. MBC.� 50,-

103	 Denario. 131 a.C. OPIMIA-12. L. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma con casco, estrella debajo del mentón, 
detrás corona. 3,83 grs. AR. Cal-1055; Craw-253/1; FFC-949. EBC-/MBC+.� 50,-

104	 Denario. 131 a.C. OPIMIA-16. M. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma con casco, estrella debajo del mentón, 
detrás trípode. 3,86 grs. AR. Ligera pátina oscura. Cal-1056; Craw-254/1; FFC-950. MBC+.� 50,-

105	 Denario. 79 a.C. PAPIA-1. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, 
detrás símbolo. Rev.: Grifo a derecha, debajo símbolo. En exergo: L. PAPI. 3,76 grs. AR. (Marca de cambista 
en reverso y leves oxidaciones limpiadas). Cal-1057; Crawford-384/1; FFC-952. MBC/MBC+.� 100,-

106	 Denario. 45 a.C. PAPIA-2. L. Papius Celsus. Rev.: Lobo a derecha, colocando un leño en el fuego, águila 
a izquierda batiendo alas para avivar el fuego. Arriba CELSVS. III. VER. En exergo L. PAPIVS. 3,26 grs. AR. 
(Tres marcas de cambista en anverso). Pátina oscura. ESCASA. Cal-1059; Craw-472/1; FFC-954. MBC+.� 100,-
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107	 Denario. 122 a.C. PAPIRIA-7. Papirius Carbo. 3,74 grs. AR. Ligera pátina oscura. Cal-1062; Craw-279/1; 
FFC-958. MBC+.� 50,-

108	 Denario. 155 a.C. PINARIA-1. Pinarius Natta. 3,73 grs. AR. Bonita pátina oscura. BONITA PIEZA. Cal-1092; 
FFC-965. EBC.� 400,-

109	 Denario. 155 a.C. PINARIA-1. Pinarius Natta. 4,11 grs. AR. Cal-1092; Craw-208/1; FFC-965. MBC+.� 50,-

110	 Denario. 155 a.C. PINARIA-2. Pinarius Natta. 3,38 grs. AR. Cal-1091; Craw-200/1; FFC-964. MBC+.� 50,-

111	 Denario. 67 a.C. PLAETORIA-3. M. Plaetorius M. f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural 
a derecha, delante globo, detrás CESTIANVS. 3,9 grs. AR. BIEN CENTRADA Y BELLA. Cal-1110; Craw-409/2; 
FFC-978. EBC.� 150,-

112	 Denario. 67 a.C. PLAETORIA-4. M. Plaetorius M. f. Cestianus. Anv.: Cabeza con casco de la diosa Vacuna 
a derecha, delante cuerno de la Abundancia, detrás arco y carcaj. CESTIANVS S. C. Rev.: Águila a 
derecha mirando a izquierda, sobre haz de rayos. M. PLAETORIVS M. (F. AED.) CVR. 3,88 grs. AR. (Reverso 
algo descentrado). Ligera pátina. BONITA PIEZA. Cal-1106; Craw-409/1; FFC-969. EBC.� 150,-

113	 Denario. 67 a.C. PLAETORIA-4. M. Plaetorius M. f. Cestianus. Anv.: Cabeza con casco de la diosa Vacuna 
a derecha, delante cuerno de la Abundancia, detrás arco y carcaj. CESTIANVS S. C. Rev.: Águila a 
derecha mirando a izquierda, sobre haz de rayos. M. PLAETORIVS M. F. AED. CVR. 3,86 grs. AR. Variante 
por distina distribución de leyenda del reverso. Cal-1106a; Craw-409/1 var.; FFC-969 var. MBC+.� 100,-

114	 Denario. 69 a.C. PLAETORIA-5. M. Plaetorius M. f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a 
derecha, detrás palma. Rev.: M. PLAETORI. CEST. EX S. C. Caduceo alado. 3,76 grs. AR. Ligera pátina. 
Cal-1107; Crawford-405/5; FFC-972. EBC-.� 100,-

115	 Denario. 55 a.C. PLANCIA-1. Cn. Plancius. Anv.: Cabeza de Diana Planciana a derecha, alrededor CN. 
PLANCIVS AED. CVR. S. C. Rev.: Cabra a derecha, detrás carcaj y arco. 3,89 grs. AR. (Levísimo grafiti en 
reverso). Ligera pátina irisada. Cal-1122; Craw-432/1; FFC-991. EBC-/MBC+.� 100,-

116	 Denario. 60 a.C. PLAUTIA-11. P. Plautius Hypsaeus. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, detrás tridente, 
delante P. YPSAE. S. C. 3,74 grs. AR. Leve pátina. Cal-1125; Craw-420/1; FFC-995. MBC.� 100,-

117	 Denario. 55 a.C. PLAUTIA-13. A. Plautius. Rev.: Bacchius de rodillas a derecha, sosteniendo por las bridas 
a un camello. En exergo: BACCHIVS, a derecha IVDAEVS. 4,18 grs. AR. (Dos rayitas delante del busto). 
ESCASA. Cal-1130; Craw-431/1; FFC-1002. EBC-.� 100,-

118	 Denario. 47 a.C. PLAUTIA-15. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos 
lados de la cara, debajo L. PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro 
del Sol, debajo PLANCVS. 4,12 grs. AR. ESCASA. Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003. MBC+.� 100,-
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119	 Denario. 118 a.C. POBLICIA-1. C. Poblicius Malleolus C. f. 3,93 grs. AR. Cal-1137; Craw-282/3; FFC-1010. 
MBC/MBC+.� 50,-

120	 Denario. 137 a.C. POMPEIA-1a. Sex. Pompeius Fostulus. Rev.: loba a derecha amamantando a Rómulo y 
Remo, a izquierda el pastor Faustulos detrás árbol con tres pájaros. SEX. PO. (FOSTLVS. En exergo: ROMA). 
3,94 grs. AR. Cal-1149; Craw-235/1c; FFC-1021. EBC-/MBC+.� 100,-

121	 Denario. 54 a.C. POMPEIA-5. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Q. POMPEI Q. F. RVFVS, debajo COS. Silla curul entre 
flecha y rama de laurel. Rev.: SVLLA COS., debajo Q. POMPEI. RVF. Silla curul entre lítuo y corona de laurel. 
3,75 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones, limpiadas en reverso a las nueve). ESCASA. Cal-1152; Craw-434/2; 
FFC-1025. MBC+.� 100,-

122	 Denario. 118 a.C. POMPONIA-7. L. Pomponius Cn. f. Rev.: El guerrero Bituito en biga a derecha lanzando 
una jabalina. En exergo: L. LIC. CN. DOM. 3,62 grs. AR. (Leves oxidaciones). Cal-1174; Craw-282/4; FFC-
1027. MBC/MBC-.� 50,-

123	 Denario. 66 a.C. POMPONIA-13. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás 
dos flautas cruzadas en aspa. Rev.: La Musa Euterpe de pie a derecha, con dos flautas, a izquierda Q. 
POMPONI, a derecha MUSA. 3,63 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). MUY ESCASA. Cal-1184; Craw-
410/5; FFC-1038. MBC+.� 150,-

124	 Denario. 66 a.C. POMPONIA-14. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás 
cetro. Rev.: La Musa Melpomene en pie mirando a derecha con una maza y una máscara, a izquierda 
MVSA a derecha. Q. POMPONI. 3,43 grs. AR. (Pequeña marca de cambista en anverso). RARA. Cal-1185; 
Craw-410/4; FFC-1039. MBC+.� 200,-

125	 Denario. 125 a.C. PORCIA-3. Marcius Porcius Laeca. Rev.: Libertad en cuadriga a derecha, debajo M. 
PORC. En exergo: ROMA. 3,84 grs. AR. Cal-1197; Craw-270/1; FFC-1051. EBC-/MBC+.� 50,-

126	 Denario. 89 a.C. PORCIA-6. M. Porcius Cato. Rev.: Victoria alada con pátera y palma sentada a derecha, 
debajo la silla, ST. En exergo VICTRIX. 4,07 grs. AR. Pátina oscura. Cal-1204; Craw-343/1c; FFC-1058. MBC.� 50,-

127	 Denario. 47-46 a.C. PORCIA-10. M. Porcius Cato. Rev.: Victoria alada con pátera y palma sentada a 
derecha. En exergo VICTRIX. 3,74 grs. AR. Variante con ROMA detrás del busto de la Libertad. (Anverso 
ligeramente descentrado). Pátina oscura irregular. RARA ASÍ. Cal-1206; Craw-462/1a; FFC-1061. MBC+.� 150,-

128	 Denario. 131 a.C. POSTUMIA-1. L. Postumius Albinus. 3,83 grs. AR. Cal-1208; Craw-252/1; FFC-1063. MBC+.� 100,-

129	 Denario. 96 a.C. POSTUMIA-4. Aulus Postumius Albinus. Rev.: Tres jinetes a izquierda, delante un guerrero 
caído en el suelo. En exergo: (A. AL)BINVS S. (F.). 4,02 grs. AR. (Leves oxidaciones). Ligera pátina oscura 
irregular. Cal-1209; Craw-335/9; FFC-1064. MBC+/EBC.� 100,-

130	 Denario. 96 a.C. POSTUMIA-5. Aulus Postumius Albinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
delante X, detrás estrella, debajo ROMA. 3,67 grs. AR. Ligera pátina oscura. ESCASA. Cal-1211; Craw-
335/10a; FFC-1066. EBC-.� 100,-
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131	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA-7. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima 
cabeza de toro, detrás arco y carcaj. Rev.: Sacrificador en pie a izquierda al lado de altar; a izquierda 
toro. 3,75 grs. AR. Cal-1215; Craw-372/1; FFC-1071. MBC+.� 50,-

132	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA-8. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Cabeza velada de Hispania a derecha, 
detrás HISPAN. Rev.: Personaje togado en pie a izquierda, entre águila legionaria y fasces consulares. A. 
POST. A. F. S. N. ALBIN. 3,81 grs. AR. ESCASA. Cal-1216; Craw-372/2; FFC-1072. EBC-.� 100,-

133	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA-9. C. Postumius At. Rev.: Perro a derecha, debajo lanza. En exergo: C.POSTVMI/
TA. 4,07 grs. AR. Cal-1217; Craw-394/1a; FFC-1073. EBC-/EBC.� 100,-

134	 Denario. 48 a.C. POSTUMIA-10. D. Postumius Albinus Bruti F. Rev.: Dos manos juntas sosteniendo un caduceo 
alado, debajo ALBINVS. BRVTI. F. 3,52 grs. AR. Pátina oscura irregular. Cal-1219; Craw-450/2; FFC-1075. MBC.� 50,-

135	 Denario. 48 a.C. POSTUMIA-11. D. Postumius Albinus Bruti F. Anv.: Cabeza de Marte con casco a derecha. 
Rev.: Dos carnyx colocadas en aspa, encima escudo ovalado, debajo escudo redondo , alrededor 
ALBINVS. BRVTI. F. 3,79 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). ESCASA. Cal-1220; Craw-450/1a; FFC-1076. 
MBC+.� 100,-

136	 Denario. 80 a.C. PROCILIA-1. L. Procilius f. Rev.: Juno Sospita a derecha con escudo y lanza, delante 
serpiente, detrás L. PROCILI. 3,25 grs. AR. Pátina oscura. BELLA. Cal-1226; Craw-379/1; FFC-1083. EBC.� 100,-

137	 Denario. 80 a.C. PROCILIA-2. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Juno Sospita con piel de cabra a derecha, 
detrás S.C. 3,85 grs. AR. Cal-1225; Craw-379/2; FFC-1082. MBC+/EBC-.� 50,-

138	 Denario. 126 a.C. QUINCTIA-2. T. Quinctius Flaminius. 3,87 grs. AR. Bonita pátina oscura e irisada. Cal-1227; 
Craw-267/1; FFC-1084. EBC.� 100,-

139	 Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA-6. Ti. Quinctius. Rev.: Jinete conduciendo un segundo caballo a izquierda, 
debajo rata a izquierda entre Ti-Q, encima en la campo letra. En exergo: D. S. S. 3,77 grs. AR. (Leves 
oxidaciones limpiadas). ESCASA. Cal-1228a; Craw-297/1; FFC-1086. EBC/EBC-.� 100,-

140	 Denario. 138 a.C. RENIA-1. C. Renius. Rev.: Juno Caprotina en biga a derecha arrastrada por machos 
cabríos, debajo C. REN(I). En exergo: ROMA. 3,66 grs. AR. Leve pátina. Cal-1230; Craw-231/1; FFC-1088. MBC+.� 50,-

141	 Denario. 87 a.C. RUBRIA-1. L. Rubrius Dossenus. Rev.: Carro triunfal a derecha encima Victoria. En exergo: 
L. RVBR(I). 3,82 grs. AR. Pátina irregular oscura. Cal-1232; Craw-348/1; FFC-1191. MBC+.� 50,-

142	 Denario. 87 a.C. RUBRIA-2. L. Rubrius Dossenus. Rev.: Carro triunfal a derecha encima Victoria. En exergo: 
L. RVBRI. 3,91 grs. AR. Cal-1233; Craw-348/2; FFC-1192. MBC/MBC+.� 50,-
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143	 Denario. 76 a.C. RUSTIA-1. L. Rustius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, entre S. C. y X. Rev.: Macho 
cabrío a derecha. En exergo: L. RVSTI. 3,82 grs. AR. (Oxidaciones superficiales). ESCASA. Cal-1235; Craw-
389/1; FFC-1094. (MBC+).� 100,-

144	 Denario. 77 a.C. RUTILIA-1. L. Rutilius Flaccus. 3,81 grs. AR. Cal-1237; Craw-387/1; FFC-1095. MBC+.� 50,-

145	 Denario. 77 a.C. RUTILIA-1a. L. Rutilius Flaccus. 3,47 grs. AR. (Levísima rayita en el casco). BONITA PIEZA. 
Cal-1237a; Craw-387/1 var.; FFC-1096. EBC+/EBC.� 120,-

146	 Denario. 77 a.C. SATRIENA-1. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás XXVI. Rev.: Loba a 
izquierda, encima ROMA, debajo P. SATRIE/NVS. 3,76 grs. AR. (Rayitas en reverso a las doce). ESCASA Y 
MÁS ASÍ. BELLA. Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097. EBC.� 150,-

147	 Denario. 152 a.C. SAUFEIA-1. L. Saufeius. Rev.: Victoria en biga a derecha. L. SAVF. EN exergo: ROMA. 3,91 
grs. AR. Cal-1245; Craw-204/1; FFC-1099. MBC.� 50,-

148	 Denario. 154 a.C. SCRIBONIA-1. C. Scribonius Curio. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo: C. SCR. 
En exergo: ROMA. 3,93 grs. AR. Cal- 1246; Craw-201/1; FFC-1100. MBC+.� 50,-

149	 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA-8. L. Scribonius Libo. Rev.: El Pozo Scriboniano adornado con guirnaldas, 
debajo tenazas. En exergo: SCRIBON, encima PVTE(AL). 3,69 grs. AR. Cal-1247; Craw-416/1b; FFC-1101. MBC.� 50,-

150	 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA-8a. L. Scribonius Libo. Rev.: El Pozo Scriboniano adornado con guirnaldas, 
debajo martillo. En exergo: SCRIBON, encima PVTEAL. 3,95 grs. AR. Variante por tener martillo en lugar de 
tenazas. Leves restos de brillo original. BELLA. Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102. EBC.� 100,-

151	 Denario. 148 a.C. SEMPRONIA-2. L. Sempronius Pitio. 3,48 grs. AR. Cal-1251; Craw-216/1; FFC-1107. MBC.� 50,-

152	 Denario. 101 a.C. SENTIA-1a. Lucius Sentius C. f. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha; encima los caballos 
letra. En exergo: L. SENTI. C. F. 3,92 grs. AR. Variante por llevar letra encima de los caballos. Cal-1258; 
Craw-325/1a; FFC-1109. MBC.� 50,-

153	 Denario. 116-115 a.C. SERGIA-1. M. Sergius Silus. 3,82 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Cal-1271; Craw-
286/1; FFC-1111. (MBC+).� 50,-

154	 Denario. 127 a.C. SERVILIA-6. Cayus Serveilius. 3,89 grs. AR. Ligera pátina. Cal-1274; Craw-264/1; FFC-1114. 
MBC+.� 50,-

155	 Denario. 136 a.C. SERVILIA-1. C. Servilius M. f. Augur. 3,83 grs. AR. (Rayitas). Pátina oscura. Cal-1275; Craw-
239/1; FFC-1116. MBC.� 50,-
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156	 Denario. 100 a.C. SERVILIA-14. P. Servilius M. f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo P. En exergo: P. SERVILI. M.F. 3,93 grs. AR. Cal-1277; Craw-328/1; 
FFC-1118. MBC+.� 50,-

157	 Denario. 49 a.C. SICINIA-1. Q. Sicinius y C. Coponius. Rev.: Maza de Hércules cubierta por piel de león a 
derecha, ambos lados flecha y arco, alrededor C. CO(PON)IVS PR. S. C. 3,93 grs. AR. Ligera pátina oscura. 
Cal-1282; Craw-444/1a; FFC-1125. MBC+.� 100,-

158	 Denario. 49 a.C. SICINIA-2. Q. Sicinius y C. Coponius. Rev.: Maza de Hércules cubierta por piel de león 
mirando al frente, ambos lados flecha y arco, alrededor C. COPNIVS PR. S. C. 3,72 grs. AR. Variante de 
leyenda no clasificada. COPNIVS en lugar de COPONIVS. ¿Inédita?. (Leves oxidaciones limpiadas). MUY 
RARA. Cal-1283 var.; Craw-444/1b var.; FFC-1128 var. MBC/MBC+.� 150,-

159	 Denario. 139 a.C. SPURILIA-1. A. Spurilius. 3,89 grs. AR. Pátina oscura e irisada. Cal-1286; Craw-230/1; FFC-
1131. MBC+.� 100,-

160	 Denario. 69 a.C. SULPICIA-7. P. Sulpicius Galba. Rev.: Instrumentos sacerdotales, en el campo AE-CV(R). 
En exergo: P. GALB. 3,91 grs. AR. BONITA PIEZA. Cal-1290; Craw-406/1; FFC-1135. EBC.� 100,-

161	 Denario. 105 a.C. THORIA-1. L. Thorius Balbus. Rev.: Toro a derecha, encima M, debajo L. THORIVS. En 
exergo: BALBVS. 3,79 grs. AR. Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141. EBC-/MBC+.� 50,-

162	 Denario. 141 a.C. TITINIA-7. C. Titinius Gadaeus. 3,94 grs. AR. Ligera pátina. Cal-1303; Craw-226/1; FFC-
1144. EBC-.� 100,-

163	 Denario. 89 a.C. TITURIA-6b. L. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: letra. 3,89 grs. AR. Ligera patina oscura e 
irregular. Cal-1306; Craw-344/3; FFC-1149. MBC+.� 50,-

164	 Denario. 89 a.C. TITURIA-2. L. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante una 
palma, detrás SABIN. Rev.: Dos guerreros romanos con dos sabinas en sus brazos. En exergo: L. TITVRI. 3,88 
grs. AR. (Limpiada). Cal-1310; Craw-344/1b; FFC-1154. (EBC-)/MBC+.� 50,-

165	 Denario. 135 a.C. TREBANIA-1. L. Trebanius. 3,85 grs. AR. Ligera pátina irregular. Cal-1315; Craw-241/1a; 
FFC-1160. EBC-.� 100,-

166	 Denario. 120 a.C. TULLIA-1. M. Tullius. 3,87 grs. AR. (Dos rayitas en anverso). Cal-1317; Craw-280/1; FFC-
1162. MBC.� 50,-

167	 Denario. 140 a.C. VALERIA-7. C. Valerius C. f. Flaccus. 3,79 grs. AR. Ligera pátina oscura. Cal-1320; Craw-
228/2; FFC-1163. MBC.� 50,-

158    156    157    

161    159    160    

164    162    163    

167    165    166    



26 Monedas Romanas

168	 Denario. 108-107 a.C. VALERIA-11. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de la Victoria a derecha, delante 
*. 3,69 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). Cal-1322; Craw-306/1; FFC-1165. MBC+.� 50,-

169	 Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA-1. Marcius Vargunteius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *, 
detrás M. VARG. 3,87 grs. AR. Ligera patina oscura. Cal-1339; Craw-257/1; FFC-1183. MBC+/MBC.� 50,-

170	 Denario. 137 a.C. VETURIA-1. Ti. Veturius. Rev.: Un cerdo en brazos del ´sacerdos fecialis´ arrodillado entre 
dos soldados, que señalan al cerdo con sendas espadas. 3,95 grs. AR. Cal-1344; Craw-234/1; FFC-1186. 
MBC+/MBC.� 50,-

171	 Denario incuso. 90 a.C. VIBIA-1b. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
debajo de la barbilla letra, detrás PANSA. Rev.: Reverso incuso. 3,9 grs. AR. (Leves oxidaciones en anverso). 
Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189. MBC.� 50,-

172	 Denario. 90 a.C. VIBIA-2. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha con rizos en la 
nuca, debajo de la barbilla símbolo, detrás PANSA. 3,9 grs. AR. Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194. EBC-/MBC+.� 60,-

173	 Denario. 90 a.C. VIBIA-2. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha con rizos en la 
nuca, debajo de la barbilla símbolo, detrás PANSA. 4 grs. AR. Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194. MBC+.� 50,-

174	 Denario. 48 a.C. VIBIA-16. C. Vibius C. f. C. n. Pansa. Caetronianus. Anv.: Cabeza de Baco a derecha, 
detrás PANSA. Rev.: Ceres en pie a derecha con dos antorchas, delante arado, detrás C. VIBIVS C. F. C. 
N. 4,05 grs. AR. (Dos marcas de cambista en la barbilla del busto). Bonita pátina irisada. Cal-1369; Craw-
440/2; FFC-1216. EBC-/EBC.� 100,-

175	 Denario. 48 a.C. VIBIA-20. C. Vibius C. f. C. n. Pansa. Caetronianus. Rev.: Roma sentada a derecha sobre 
un montón de escudos. Detrás PANSA C. F. C. N. 3,99 grs. AR. (Reverso ligeramente descentrado). RARA. 
Cal-1370; Craw-449/4; FFC-1217. MBC.� 100,-

176	 Denario. 48 a.C. VIBIA-19. C. Vibius C. f. C. n. Pansa. Caetronianus. Anv.: Máscara de Pan a derecha con 
perlas en el pelo, detrás cayado, debajo PANSA. 3,8 grs. AR. (Puntos de cambista en anverso). Cal-1372; 
Craw-449/1b;  FFC-1221. EBC-.� 100,-

177	 Denario. 42 a.C. VIBIA-24. C. Vibius Varus. Rev.: Pantera a izquierda intentando saltar sobre un altar, 
donde se encuentra la Máscara de Pan y un tirso. C. VIBIVS VARVS. 3,76 grs. AR. (Marca de cambista en 
la mejilla del busto). Cal-1378; Craw-494/36; FFC-1227. EBC-/EBC.� 100,-

178	 Áureo. 39 a.C. VIBIA-27. C. Vibius Varus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: C. VIBIVS 
VARVS. Venus de pie a izquierda casi de espaldas, apoyada en una columna y mirándose en un espejo 
que sostiene en su mano. 8,04 grs. AU. MUY RARA. Cal-33; Crawford-494/34; Sydenham-1137. MBC/MBC-.� 4.000,-
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179	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA-1. M. Volteius M. f. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Templo 
tetrástilo de Júpiter. En exergo: M. VOLTEI (M.F.). 3,54 grs. AR. Ligera pátina. Cal-1396; Craw-385/1; FFC-
1234. MBC+.� 100,-

180	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA-3. M. Volteius M. f. Anv.: Cabeza de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos 
antorchas en biga a derecha arrastrada por serpientes, detrás símbolo. En exergo: M. VOLTEI. M. (F.). 3,86 
grs. AR. Cal-1393; Craw-385/3; FFC-1231. MBC.� 50,-

181	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA-2. M. Volteius M. f. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
Jabalí a derecha. En exergo: M. VOLTEI. M. (F.). 3,99 grs. AR. Ligera pátina. Cal-1395; Craw-385/2; FFC-
1233. MBC.� 50,-

182	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA-4. M. Volteius M. f. Anv.: Busto con yelmo laureado de Attis o Córibas a derecha, 
detrás símbolo. Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, encima I(A). En exergo: M. VOLTEI. 
M. (F.). 3,77 grs. AR. Pátina oscura irregular en reverso. Cal-1694; Craw-385/4; FFC-1232. EBC-/EBC.� 100,-

183	 Lote 7 monedas Quinario. AUGUSTO (2), BRUTO, PORCIA-7, RUBRIA-4 y VETTIA-1 (2). AR. Resto final de 
colección que contiene 3 Quinarios del período de transición al Imperio y 4 Quinarios Republicanos. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-

184	 Lote 10 monedas Denario. FLAMINIA-1, TERENTIA-10, MARCIA-27, MINUCIA-1, PAPIRIA-6, PLUTIA-1, RENIA-1, 
ROSCIA-3, SERVILIA-15 y TITIA-2, AR. Resto final de colección de denario republicano tipo, calidad media. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 250,-

185	 Lote 11 monedas Denario. AELIA, CALPURNIA (2), CONSIDIA, CURTIA, FONTEIA (2), LICINIA, RUBRIA, TITIA y 
VIBIA. AR. (Varias oxidaciones). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-.� 150,-

Imperio	

186	 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Cn. Pompeius Magnus y M. Poblicius. HISPANIA. 
Anv.: M. POBLICI. LEG. PRO. PR. Cabeza de Palas a derecha. Rev.: CN. MAGNVS. IMP. Cnaeus Pompeius 
hijo, en pie a izquierda, entregando una palma a la Bética. 3,74 grs. C-1; Cal-1146; FFC-1. MBC+/MBC.� 200,-

187	 Denario. Acuñada el 17 a.C. JULIO CÉSAR y AUGUSTO. M. Sanquinius. Anv.: M. SANQVINIVS III VIR. Cabeza 
laureada de Julio César a derecha, encima cometa. Rev.: (AVG)VSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. 3,75 grs. AR. RARA. C-1; Cal-1242; FFC-1. EBC.� 1.000,-

188	 Áureo. Acuñada el 45 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: C. CAES. DIC. TER. Busto alado y drapeado de la 
Victoria a derecha. Rev.: L. PLANC. PR. VRB. Capis. 7,98 grs. AU. RARA. C-31; Cal-45; Crawford-475/1a; 
Sydenham-1019. MBC+.� 6.500,-
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189	 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. CASIO. Anv.: LIBERTAS. C. CASSI. IMP. Cabeza diademada de la libertad a 
derecha. Rev.: LENTVLVS SPINT. Praeferículo y lituo. 3,3 grs. AR. (Oxidaciones). Ligera pátina. C-4; Cal-418; 
Craw-500/3; FFC-1. (MBC+).� 150,-

190	 Denario. Acuñada el 7-6 a.C. AUGUSTO. Anv.: (CAESAR AVGVST)VS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. (F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT.) Cayo y 
Lucio César en pie de frente, en medio dos escudos, encima símpulo y lítuo. 3,72 grs. AR. (Anverso algo 
descentrado). Pátina oscura. C-43; Cal-852; FFC-22; RIC-207. EBC-.� 100,-

191	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: Galera pretoriana a derecha. ANT.AVG.III.
VIR.R.P.C. Rev.: Águila legionaria entre dos insignias militares. Ley: LEG.VIII. 3,64 grs. AR. C-35; Cal-186; 
FFC-39. MBC+.� 200,-

192	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: Galera pretoriana a derecha. ANT.AVG.III.
VIR.R.P.C. Rev.: Águila legionaria entre dos insignias militares. Ley: LEG.IX. 3,57 grs. AR. C-37 ; Cal-189 ; 
FFC-42. MBC+.� 200,-

193	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: Galera pretoriana a derecha. (ANT.) AVG. III VIR. 
R. P. C. Rev.: Águila legionaria entre dos insignias militares. Ley: LEG.XII.. 3,44 grs. AR. (Pequeñas marcas de 
cambista). C-41; Cal-193; Craw-544/26; FFC-46. MBC-.� 50,-

194	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: Galera pretoriana a derecha. ANT.AVG.III.
VIR.R.P.C. Rev.: Águila legionaria entre dos insignias militares. Ley: LEG.XV. 3,46 grs. AR. C-47 ; Cal-198 ; 
FFC-50. MBC+.� 200,-

195	 Denario. Acuñada el 30-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Anepígrafa. Cabeza laureada de Apolo a derecha. 
Rev.: IMP. CAESAR. Augusto con arado a derecha. 3,69 grs. AR. (Fuertes oxidaciones). C-117, FFC-92, 
RIC-272. MBC.� 120,-

196	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a 
derecha. Rev.: IMP. X. En exergo: ACT. Apolo en pie a izquierda con lira y plectrum. 3,63 grs. AR. Acuñación 
desplazada en anverso. (Rayitas). Ligera pátina oscura. ESCASA. C-144; Cal-828; FFC-111; RIC-171. MBC+.� 150,-

197	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Anv.: Q. RVSTIVS FORTVNAE (ANTIAT). Bustos a derecha de 
Fortuna Victris y Fortuna Félix, sobre una base con dos cabezas de macho cabrío. Rev.: FOR. RE. CAESAR 
AVGVSTVS EX S. C. Altar. 3,75 grs. AR. (Pequeña marca de cambista en anverso). RARA. C-513; Cal-1236; 
FFC-322; RIC-322. (MBC).� 150,-

198	 Sestercio. Acuñada el 22-23 d.C. LIVIA. Anv.: S. P. Q. R. IVLIAE AVGVST. Carpentum tirado por dos mulas 
a derecha. Rev.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVST. P. M. TR. POT. XXIIII, alrededor de S. C. 26,24 grs. AE. 
(Barnizada). ESCASA. C-6; RIC-51. MBC+/MBC.� 320,-
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199	 As. Acuñada el 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona rostra. 
Rev.: S. C. Neptuno en pie a izquierda con tridente y delfín; manto sobre los hombros. 10,37 grs. AE. C-3; 
RIC-58 (de Calígula). MBC+/MBC.� 100,-

200	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.: (TI. CAESAR) DIVI (AVG. F. AVGVSTVS.) Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,6 grs. AR. Variante con silla 
adornada. (Leves oxidaciones). C-16a; RIC-30. (EBC-).� 100,-

201	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.: TI. CAESAR DIVI (AVG. F.) AVGVSTVS. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,51 grs. AR. Variante con silla 
adornada y Livia sosteniendo lanza invertida. (Oxidaciones superficiales, especialmente en reverso). 
C-16b; RIC-30. (MBC+).� 50,-

202	 Áureo. Acuñada el 14 d.C. TIBERIO y AUGUSTO. LUGDUNUM. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. 
Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: DIVOS AVGVST. DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a 
derecha. Encima estrella de seis rayos. 7,71 grs. AU. Acuñación muy centrada. Encapsulado por NGC (nº 
3938054-003) Ch VF, Strike: 5/5 Surface: 3/5. (Leve grieta en canto). RARÍSIMA. C-3; RIC-24; XC-311. MBC+.� 8.000,-

203	 Dupondio. Acuñada el 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S. C. Claudio velado en pie a izquierda, con símpulo. 15,08 grs. 
AE. Acuñación de Claudio. BONITA PIEZA. C-6; RIC-92 (de Claudio). EBC-.� 500,-

204	 Sestercio. Acuñada el 41 d.C. AGRIPINA MADRE. Anv.: AGRIPPINA M. F. GERMANICI CAESARIS. Busto a 
derecha. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. P. IMP. P. P. alrededor S. C. 26,01 grs. AE. 
(Campos rebajados. Leyenda realzada). Pátina oscura. C-3; RIC-102 (Claudio). EBC-.� 1.200,-

205	 Sestercio. Acuñada el 40 d.C. CALÍGULA. Anv.: C. CAESAR DIVI. AVG. P. M. TR. P. III P. P. En exergo: PIETAS. 
Piedad sentada a izquierda con pátera, detrás pequeña figura de mujer. Rev.: DIVO AVG. S. C. Templo 
hexástilo, delante Calígula ceremoniando ante un altar al que un victimario conduce un toro. 28,55 grs. 
AE. Pátina oscura. RARA ASÍ. C-10; RIC-44. EBC-/MBC+.� 600,-
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206	 Sestercio. Acuñada el 41-54 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: SPES AVGVSTA S. C. Spes avanzando a izquierda con flor en mano derecha. 
22,87 grs. AE. Bonita pieza. Pátina verde oscuro con algún residuo terroso. C-85; RIC-115. EBC-/MBC+.� 450,-

207	 Áureo. Acuñada el 54-55 d.C. CLAUDIO. Anv.: DIVVS CLAVDIVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a izquierda. 
Rev.: EX S. C. Carroza a derecha tirada por cuatro caballos y con dos Victorias. 7,62 grs. AU. Acuñación 
de Nerón. Encapsulado por NGC (nº 3938054-005) Ch VF, Strike: 5/5 Surface: 2/5. MUY RARA. C-31; RIC-4; 
XC-354. MBC+.� 6.500,-

208	 Áureo. Acuñada el 41-42 d.C. CLAUDIO. LUGDUNUM. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR. AVG. P. M. TR. P. Busto 
laureado a derecha. Rev.: Muro con dos aberturas que circunda cinco edificios entre dos torres. En el 
edificio central, se encuentra un guardia a izquierda con lanza, enfrente de él, águila legionaria. Inscrito 
en el muro: IMPER. RECEPT. 7,78 grs. AU. Encapsulado por NGC (nº 3938054-004) AU, Strike: 4/5 Surface: 2/5. 
(Rayitas en anverso). BELLO EJEMPLAR. RARÍSIMA. C-40; RIC-7; XC-359. EBC-.� 8.000,-

209	 Áureo. Acuñada el 50-54 d.C. CLAUDIO y AGRIPINA HIJA. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. GERM. P. M. 
TRIB. POT. P. P. Cabeza laureada de Claudio a derecha. Rev.: (AGRIPIN)AE AVGVSTAE. Busto laureado de 
espigas de Agripina hija a derecha. 7,68 grs. AU. (Leves rayitas en reverso). BUEN EJEMPLAR. RARA. C-3; 
RIC-80; XC-396. EBC-.� 7.500,-

210	 Sestercio. Acuñada el 64-68 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO. CLAVD. CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. P. XIII P. 
P. Busto a derecha. Rev.: PACE. P. R. TERRA MARIQ. PARTA. IANVM CLVSIT S. C. Templo de Jano cerrado 
con la puerta a derecha. 26,09 grs. AE. Pátina marrón. C-145; RIC-264. (EBC-).� 1.000,-
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211	 Denario. Acuñada el 63-68 d.C. NERÓN. Anv.: (NERO CAES)AR AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: SALVS. Salud sentada a izquierda con pátera. 2,99 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas. Hoja en 
reverso. Rayitas). C-314; RIC-60. MBC.� 100,-

212	 Denario. Acuñada el 63-68 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: SALVS. Salud sentada a izquierda con pátera. 3,2 grs. AR. C-318; RIC-53. MBC.� 100,-

213	 Áureo. Acuñada el 62-63 d.C. NERÓN. ROMA y LUGDUNUM. Anv.: NERO CAESAR AVG. IMP. Cabeza 
descubierta de Nerón a derecha. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. VIIII COS. IIII P. P., en el campo EX - S.C. Roma 
en pie a derecha con el pie sobre coraza y escudo apoyado en la rodilla, en el suelo espada y escudo. 
7,53 grs. AU. (Leves rayitas en anverso). ESCASA. C-227; RIC-31; XC-436. MBC+.� 3.000,-

214	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. TARRACO. Anv.: SER. GALBA IMP. CAESAR AVG. P. M. TR. P. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: ROMA VICTRIX. Roma en pie a izquierda con el pie sobre un globo, 
con rama de olivo y lanza. 2,57 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-225; RIC-92. MBC.� 100,-

215	 Dupondio. Acuñada el 71-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Cabeza 
radiada a derecha. Rev.: VICTORIA NAVALIS S. C. Victoria en pie a derecha sobre proa de nave. 12,90 
grs. Pátina oscura. (Pequeñas oxidaciones limpiadas en reverso). C-633 var. MBC+.� 250,-

216	 Denario. Acuñada el 70-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. Busto laureado a 
derecha. Rev.: AVGVR TRI. POT. Símpulo, aspersorio, vaso de sacrificio y bastón de augur. 3,42 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). Pátina negra. C-43; RIC-30. EBC-.� 100,-

217	 Denario. Acuñada el 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. COS. IIII. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: AVGVR TRI. POT. Símpulo, aspersorio, vaso de sacrificio y bastón de augur. 3,05 grs. AR. 
Pátina oscura irregular. C-45; RIC-42. MBC+.� 50,-

218	 Denario. Acuñada el 71 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPAS. AVG. COS. III TR. P. P. P. Busto 
laureado a derecha. Rev.: LIBERI IMP. AVG. VESPAS. Tito y Domiciano estantes a izquierda, con pátera, en 
exergo EPHE. 3,3 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas y levísimas grietas en el busto de anverso). C-250; 
RIC-331. (EBC).� 100,-

219	 Denario. Acuñada el 78-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
ANNONA AVG. Annona sentada a izquierda. 2,94 grs. AR. Ligera pátina oscura. C-17; RIC-218. MBC+/MBC.� 50,-
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220	 Áureo. Acuñada el 78-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR VESPASIANVS. Cabeza laureada de Tito a derecha. 
Rev.: ANNONA AVG. La abundancia sentada a izquierda, con manojo de cereales en ambas manos. 7,3 
grs. AU. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. C-16; RIC-971 (Vespasiano); XC-726. EBC+.� 6.500,-

221	 Denario. Acuñada el 92-93 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XII. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IMP. XXII COS. XVI CENS P. P. P. Minerva en pie a izquierda. 3,15 grs. AR. Pátina 
negra. C-279; RIC-173. MBC+.� 50,-

222	 Denario. Acuñada el 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XV. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IMP. XXII COS. XVII CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda. 3,23 grs. AR. (Leves 
rayitas en anverso. Limpiada). C-290; RIC-790. EBC-/EBC.� 50,-

223	 Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: AEQVITAS AVGVST. Equidad en pie a izquierda. 2,92 grs. AR. C-6; RIC-13. MBC+/
EBC-.� 50,-

224	 Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: FORTVNA AVGVST. Fortuna en pie a izquierda. 3,25 grs. AR. Bonita pátina 
irregular con restos de brillo original. BONITA PIEZA. C-66; RIC-16. EBC.� 250,-

225	 As. Acuñada el 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. 
COS. V P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Trajano a galope con lanza, 
arrollando a un enemigo a derecha. 11,58 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. C-509; RIC-543. 
EBC/EBC-.� 160,-

226	 Sestercio. Acuñada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. 
P. M. TR. P. COS. VI P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: SENATVS POPVLVS QVE ROMANVS S. C. Fortuna 
sentada a izquierda. En exergo: FORT. RED. 26,77 grs. AE. Pátina verde y marrón. BUEN EJEMPLAR. C-157; 
RIC-651. EBC-/MBC+.� 800,-

227	 Denario. Acuñada el 98-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. NERVA CAES. TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: TR. P. COS. II P. P. Paz sentada a izquierda. 2,82 grs. AR. C-592; RIC-30. MBC+/MBC.� 50,-

228	 Denario. Acuñada el 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: COS. III. Estrellas y media luna. 3,14 grs. AR. C-465; RIC-202. MBC+.� 75,-

229	 Denario. Acuñada el 118 d.C. ADRIANO. Anv.: I(M)P. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su busto laureado. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. II. En exergo: FORT. RED. La Fortuna sentada a izquierda con timón y cornucopia. 
3,19 grs. AE. RIC-114; S-745; Spink-3493 var. EBC-.� 110,-
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230	 Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. Equidad en pie a izquierda portando balanza y cornucopia. 2,99 grs. 
AR. Pátina irregular. C-1120; RIC-80. MBC.� 50,-

231	 Denario. Acuñada el 100-137 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG. P. P. Busto con 
diadema a derecha. Rev.: PVDICITIA. Pudibundez en pie a izquierda. 3,08 grs. AR. Pátina irisada. C-62; 
RIC-407. EBC-.� 100,-

232	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS III P.P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VICTORIA AVG. Victoria sentada a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,24 grs. C-1460 ; RIC-286. 
EBC.� 325,-

233	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Cabeza descubierta 
a derecha. Rev.: VOTA PVBLICA. Adriano en pie a izquierda, ceremoniando sobre un altar. 3,28 grs. AR. 
C-1481; RIC-290. MBC.� 50,-

234	 Denario. Acuñada el 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: CONSECRATIO. Águila en pie a derecha sobre un altar, con la cabeza vuelta. 3,37 grs. AR. 
C-155; RIC-430. MBC+.� 50,-

235	 Denario. Acuñada el 158-159 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXII. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: TEMPLVM DIV. AVG. REST. COS. IIII. Templo octástilo con las figuras sentadas de 
Augusto y Livia. 3,44 grs. AR. Pátina oscura. BONITA PIEZA. C-804; RIC-290a. EBC/EBC-.� 100,-

236	 Denario. Acuñada el 156 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS PIVS P. P. IMP. II. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: TR. POT. XIX COS. IIII. Annona sentada a derecha con cornucopia y modio a sus pies. 3,14 
grs. AR. Pátina oscura irregular. C-985; RIC-250. EBC-/MBC+.� 50,-

237	 Áureo. Acuñada el 145-161 d.C. ANTONINO PÍO. ROMA. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXII. Busto 
del emperador laureado a derecha. Rev.: VOTA SVSCEPTA DEC. III COS. IIII. Emperador en pie a izquierda 
ceremoniando ante altar en forma de trípode. 7,39 grs. AU. Parte de brillo original. BUEN EJEMPLAR. CRE- 
IV-83 ; RIC-III-45-156A ; XC-1707. EBC+/EBC.� 3.850,-

238	 Denario. Acuñada posterior al 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: 
AETERNITAS. Fortuna en pie a izquierda con globo. 2,81 grs. AR. C-6; RIC-348. EBC-.� 100,-

239	 Denario. Acuñada posterior al 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: 
AVGVSTA. Ceres en pie a izquierda con antorcha y cetro. 3,4 grs. AR. (Leves oxidaciones). Ligera pátina. 
C-96; RIC-356. MBC+.� 50,-

240	 Denario. Acuñada el 149-152 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR ANTONINI AVG. PII. FIL. 
Cabeza joven descubierta a derecha. Rev.: TR. POT. VI COS. II. Clemencia en pie a izquierda con pátera. 
3,34 grs. AR. Ligera pátina. C-25a; RIC-456a (Pius). EBC.� 100,-
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241	 Denario. Acuñada el 140-144 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII. F. COS. Cabeza 
descubierta a derecha. Rev.: PIETAS AVG. Instrumentos sacerdotales. 3,06 grs. AR. Ligera pátina. C-451; 
RIC-424a de Antonino Pío. MBC+.� 50,-

242	 Denario. Acuñada el 161-162 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. M. AVREL. ANTONINVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: PROV. DEOR. TR. P. XVI COS. III. Providencia en pie a izquierda con globo y cornucopia. 
3,26 grs. AR. Ligera pátina. C-518; RIC-51. EBC-.� 50,-

243	 Sestercio. Acuñada el 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: HILARITAS 
S.C. Hilaridad en pie a izquierda con palma y cornucopia. 21,71 grs. AE. Pátina oscura. C-112; RIC-1642 de 
Marco Aurelio. EBC-.� 325,-

244	 Denario. Acuñada el 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVG. PII AVG. FIL. Busto a derecha. Rev.: 
CONCORDIA. Concordia sentada a izquierda, con flor. 2,76 grs. AR. Pátina oscura. C-54; RIC-502a de 
Antonino Pío. EBC-.� 50,-

245	 Denario. Acuñada el 161-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. 
Rev.: IVNONI REGINAE. Juno estante a izquierda con velo portando pátera y cetro, a sus pies pavo real. 
3,39 grs. Pátina. C-139 ; RIC-696. MBC+/EBC-.� 145,-

246	 Denario. Acuñada el 164-182 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: 
HILARITAS. Hilaritas en pie a izquierda con palma y cornucopia. 3,04 grs. AR. C-28; RIC-769. EBC-/MBC+.� 50,-

247	 Sestercio. Acuñada el 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVG. IMP. COMMODI AVG. Busto a derecha. 
Rev.: SALVS S. C. Salud sentada a izquierda dando de comer una serpiente. 28,63 grs. AE. Pátina verdosa 
oscura. C-32. EBC-.� 300,-

248	 Denario. Acuñada el 193 d.C. PERTINAX. Anv.: IMP. CAES. P. HELV. PERTIN. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: AEQVIT. AVG. TR. P. COS. II. Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 3,16 grs. AR. 
RARA. C-2; RIC-1a. MBC+.� 1.000,-

249	 Denario. Acuñada el 193 d.C. DIDIO JULIANO. Anv.: IMP. CAES. M. DID. IVLIAN. AVG. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: CONCORD. MILIT. Concordia en pie a izquierda con dos enseñas. 3,01 grs. AR. Ligera 
pátina. MUY RARA. C-2; RIC-1. MBC+.� 2.400,-
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250	 Denario. Acuñada el 193-195 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: D. CLOD. SEPT. ALBIN. CAES. Busto a derecha. 
Rev.: (MINER.) PACIF. COS. II. Minerva a izquierda, con rama de olivo y escudo. 3,25 grs. AR. C-48; RIC-7. 
(MBC+).� 100,-

251	 Sestercio. Acuñada el 194 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. III Busto laureado a 
derecha. Rev.: VIRT. AVG. TR. P II COS II P. P. / S - C. Virtud de pie a izquierda, sujetando a Victoria y lanza. 
19,44 grs. AE. BONITA PIEZA. C-756; RIC-673. MBC+.� 800,-

252	 Sestercio Paduano. Siglos XIX-XX. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPTIMIVS SEVERVS PERTINAX AVG. IMP. VII. 
Busto laureado a derecha. Rev.: DIVI. M. P. II FP. M. TR. P. IIII COS. II PP. Marte desnudo a derecha con 
manto, sosteniendo lanza y apoyado en escudo. 32,63 grs. Br. (Perforación). C-413 sim. MBC.� 90,-

253	 Denario. Acuñada el 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI. PART. MAX. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IVSTITIA. Justicia sentada a izquierda, con pátera y cetro. 2,49 grs. AR. Ligera 
pátina. C-251; RIC-505. EBC-.� 50,-

254	 Denario. Acuñada el 198-200 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI PART.MAX. Busto 
laureado a derecha. Rev.: VICTORIAE AVGG. FEL. Victoria volando a izquierda portando guirnalda sobre 
un escudo apoyado en la base. 3,73 grs. C-719 ; RIC- 144b. EBC.� 100,-

255	 Denario. Acuñada el 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: VOTA SVSCEPTA XX. Septimio Severo en pie a izquierda sacrificando sobre un altar. 3,35 
grs. AR. BONITA PIEZA. C-791; RIC-308. EBC/EBC-.� 75,-

256	 As. Acuñada el 215 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FEL. AVG. Busto diademado y drapeado a derecha. 
Rev.: SAECVLI FELICITAS. Felicitas en pie a izquierda entre S - C con altar. 13,9 grs. AE. RARA Y MÁS ASÍ. 
C-179 (3f); RIC-603a; Ex. Tkalec Auktion, Zürich, Mayo 2010, Lote 153. EBC.� 1.200,-

257	 Sestercio. Acuñada el 211-217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto a derecha. Rev.: 
IVNONEM S. C. 27,39 grs. AE. (Pequeña rotura de cuño y leves oxidaciones en reverso). Pátina oscura. 
C-90; RIC-585. MBC+.� 160,-
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258	 Denario. Acuñada el 213-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Cabeza laureada y 
barbada a derecha. Rev.: INDVLGENTIAE AVG. Indulgencia sentada a izquierda portando pátera y cetro. 
3,02 grs. AR. C-103; RIC-300. EBC-.� 50,-

259	 Denario. Acuñada el 213-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS. PIVS AVG. GERM. Busto a derecha. 
Rev.: VENVS VICTRIX. Venus en pie a izquierda, con Victoria, cetro transversal y apoyada en escudo sobre 
casco. 3 grs. C-606 ; RIC-311b. EBC.� 110,-

260	 Denario. Acuñada el 203-208 d.C. GETA. Anv.: P. SEPTIMIVS GETA CAES. Busto descubierto a derecha. 
Rev.: PONTIF. COS. Minerva en pie a izquierda con lanza y escudo. 3 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-104; 
RIC-34a. (EBC).� 75,-

261	 Denario. Acuñada el 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA CAES. PONT. Busto descubierto a derecha. 
Rev.: SECVRIT IMPER II. Seguridad sentada a izquierda con globo. 3,11 grs. AR. C-183; RIC-20a. EBC/EBC-.� 75,-

262	 Denario. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: AEQVITAS AVG. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,27 
grs. C-2 ; RIC-53. EBC-.� 240,-

263	 Denario. Acuñada el 217 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: ANNONA AVG. La Abundancia sentada a izquierda, con dos espigas y cornucopia; 
modius con dos espigas a sus pies. 2,71 grs. AR. ESCASA. C-8; RIC-55. EBC/EBC-.� 100,-

264	 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. ANT. DIADVMENIAN. CAES. Busto a derecha. 
Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Diadumeniano estante con traje militar portando estandarte y cetro , detrás dos 
estandartes. 2,92 grs. RARA. C-3 ; RIC-102. EBC/EBC-.� 425,-

265	 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. DIADVMENIANVS CAES. Busto a derecha. 
Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Diadumeniano estante con traje militar sosteniendo varita y cetro, detrás dos 
estandartes. 2,56 grs. Gran parte de brillo original. RARA. C-12 ; RIC-107. EBC+.� 500,-

266	 Antoniniano. Acuñada el 222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. M. AVR.ANTONINVS AVG. Busto 
radiado a derecha. Rev.: VICTOR. ANTONINI AVG. Victoria marchando con corona y palma. 4,74 grs. 
C-291 ; RIC-155. EBC.� 135,-

267	 Denario. Acuñada el 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: IOVI PROPVGNATORI. Júpiter en pie, lanzando rayo y sosteniendo águila. 3,47 grs. Parte 
de brillo original. C-84 ; RIC-239. EBC+.� 120,-

268	 As. Acuñada el 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. 
Rev.: FECVNDITAS AVGVSSTAE S. C. Fecunditas en pie a izquierda con cornucopia y un niño. 12,93 grs. AE. 
C-9; RIC-668. (EBC-).� 400,-
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269	 Denario. Acuñada el 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: 
IVNO CONSERVATRIX. Juno estante a izquierda, pavo real a sus pies. 4,06 grs. Brillo original. C-35 ; RIC-343. SC-.�130,-

270	 Denario. Acuñada el 236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. II COS. P. P. Maximino en pie a izquierda con lanza entre dos estandartes. 3,05 grs. AR. 
C-55; RIC-3. MBC+/EBC-.� 50,-

271	 Áureo. Acuñada el 239 d.C. GORDIANO III. ROMA. Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. Busto 
laureado, drapeado y acorazado a derecha.. Rev.: P. M. TR. P. II COS. PP. Júpiter de pie a izquierda con 
haz de rayos y cetro extendiendo su capa sobre Gordiano III. 5,42 grs. AU. (Grieta). RARA. XC-3211. EBC-.� 3.500,-

272	 Tetradracma. Acuñada el 241-244 d.C. TRANQUILINA. ALEJANDRÍA. EGIPTO. Anv.: CAB TPANKVLL-INA 
C-B. Busto drapeado a derecha. Rev.: Águila de frente con cabeza a derecha, guirnalda en sus talones. 
14,07 grs. AE. RARA Y MÁS ASÍ. Ex. Dattari-4851. EBC-.� 600,-

273	 Sestercio. Acuñada el 245-247 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: MARCIA OTACIL. SEVERA AVG. Su busto 
diademado y drapeado. Rev.: CONCORDIA AVGG. S. C. La Concordia sentada a izquierda, sosteniendo 
pátera y doble cornucopia. 19,88 grs. AE. Co-10; RIC-203a; Spink-9164. EBC-.� 225,-

274	 Doble Sestercio. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. 
Busto radiado a derecha. Rev.: FELICITAS SAECVLI S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y 
cornucopia. 33,61 grs. AE. (Leve grieta). MUY RARA. C-39, RIC-115. MBC-.� 500,-

275	 Áureo. Acuñada el 270-275 d.C. AURELIANO. Anv.: IMP. C. L. DOM. AVRELIANVS P. F. AVG. Busto laureado 
y acorazado a derecha. Rev.: VIRTVS AVG. Marte caminando a derecha con lanza y trofeo, a sus pies, 
cautivo sentado en el suelo. 4,36 grs. AU. (Pequeñas marquitas). EXCELENTE COLOR. MUY BUEN EJEMPLAR. 
C-VI-205.269 ; RIC-15 ; XC-4048. EBC+.� 4.200,-
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276	 Sólido. Acuñada el 348-350 d.C. CONSTANTE. TREVERI. Anv.: CONSTANS AVGVSTVS. Busto diademado, 
drapeado y acorazado a derecha. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVGG. Dos Victorias en pie, sosteniendo 
corona con inscripción: VOT. X. MVLT. XX. En exergo: TR. 4,18 grs. AU. (Leve rayita en barbilla). C-171 ; 
RIC-135. EBC.� 1.500,-

277	 Centenional. Acuñada el 350 d.C. CONSTANCIO II. Anv.: D. N. CONSTANTINVS P. F. AVG. Busto laureado 
a derecha; H en campo a izquierda. Rev.: CONCORDIA MILITVM Letra griega SIS. Concordia a izquierda, 
dos lábaros; H en campo a izquierda. 5,61 grs. AE. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. C-3-2; RIC-tipo 270. EBC.� 150,-

278	 Doble Maiorina. Acuñada el 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. TESALÓNICA. Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS 
P. F. AVG. Busto a derecha con coraza y diadema. Rev.: SECVRITAS REI PVB. TESA. Toro a derecha, arriba 
dos estrellas. 8,44 grs. AE. C-38; RIC-225. EBC-.� 100,-

279	 Doble Maiorina 29 mm. Acuñada el 364-367 d.C. VALENTINIANO I. Rev.: RESTITVTOR REI PVBLICAE. En 
exergo: SNNA. Emperador estante vista derecha, portando estandarte y Victoria. 9,95 grs. AE. RARA Y 
MÁS ASÍ. C-30-40; RIC-6a-s. EBC-/MBC+.� 400,-

280	 Sólido. VALENTINIANO I (364-375 d.C). TREVERI. Anv.: D.N. VALENTINI-ANVS PF AVG. Busto a izquierda con 
casco, lanza y escudo. Rev.: VICTORES AVGVSTI. 4,43 grs. AU. EX Nomisma 54 nº323. (Marquitas en canto). 
RARA. RIC-16b. MBC+.� 4.500,-

281	 Siliqua. Acuñada el 367-375 d.C. VALENTE. Anv.: D. N. VALENS. P. F. AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: VRBS ROMA. En exergo: TRPS. Roma sentada a izquierda con Victoria y cetro. 1,78 grs. AR. (Pequeña 
grieta). C-109. (MBC+).� 60,-

282	 Silicua. Acuñada el 378 d.C. VALENTINIANO II. SISCIA. Anv.: DN. VALENTINIANVS P.F. AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: VOT. VX. MVLT.XX en cuatro líneas, todo dentro de corona de laurel, debajo ·SISSCPS. 
3,32 grs. AR. Todo el brillo original y magnífica acuñación. Ex Gorny & Mosch 142, 10-10-2005 lote 3058. 
RARA Y MÁS ASÍ. RIC-19c/1 var.ex ; C-No Cat. SC-.� 300,-

283	 Lote 17 Denarios. AR. Muy interesante colección de diversos tipos de denarios de cada Emperador. 
El período comprende Vespasiano (5), Tito (3) y Domiciano (9). Calidad general media con una sola 
repetición, todos los demás diferentes. Todos clasificados y ordenados cronológicamente en un álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 500,-
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284	 Lote 20 Denarios. AR. Muy interesante colección de diversos tipos de denarios de cada Emperador. El 
período comprende Faustina, Antonino Pio (7), Faustina II (2), Marco Aurelio (6), Lucilla (2) y Lucio Vero 
(2). Calidad general media. Todos diferentes, clasificados y ordenados cronológicamente en un álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 600,-

285	 Lote 21 Denarios y Antoninianos. AR. Muy interesante colección de diversos tipos de denarios (12) y 
antoninianos (9) de cada Emperador. El período comprende Geta (2), Julia Paula, Heliogábalo (5), Julia 
Mamea, Alejandro Severo (4), Maximino y Gordiano III (9). Calidad general media. Todos diferentes, 
clasificados y ordenados cronológicamente en un álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 500,-

286	 Lote 22 Denarios. AR. Muy interesante colección de diversos tipos de denarios de cada Emperador. El 
período comprende Crispina, Cómodo (5), Julia Domna (2), Séptimo Severo (7), Plautilla (3) y Caracalla 
(4). Calidad general media. Todos diferentes, clasificados y ordenados cronológicamente en un álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 650,-

287	 Lote 25 Denarios. AR. Muy interesante colección de diversos tipos de denarios de cada Emperador. El 
período comprende Nerva (4), Trajano (12), Adriano (6), Sabina (3) y Aelio. Calidad general media. Todos 
diferentes, clasificados y ordenados cronológicamente en un álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a 
MBC+.� 750,-

288	 Lote 37 Antoninianos. AR. Muy interesante colección de diversos tipos de antoninianos de cada Emperador. 
El período comprende Gordiano III (12), Otacilia Severa (2), Filipo I (4), Filipo II, Etruscilla, Trajano Decio (4), 
Herenio Etrusco, Treboniano (5), Volusiano (3), Mariniana y Valeriano I (3). Calidad general media. Todos 
diferentes, clasificados y ordenados cronológicamente en un álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC.� 700,-

Monedas Bizantinas	

289	 Sólido. JUSTINIANO I (527-565 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: DN IVSTINI-ANVS PP AVG. Busto a de frente 
con globo crucífero. Rev.: VICTORI-A AVGGG A. En exergo: CONOB. Ángel de pie de frente, con globo 
crucífero y cruz rematada por crismón. 4,48 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-73 ; Se-140. EBC+.� 350,-

290	 Sólido. JUSTINO II (565-578 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: DN. IVSTI-NVS PP AVI. Busto con casco de 
frente con globo y victoria. Rev.: VICTORI-A AGGGZ. Constantinopla sentada con cabeza a derecha 
sosteniendo cetro y globo crucífero. En exergo CONOB. 4,51 grs. AU. Fr-77 ; Se-345. EBC+.� 300,-

291	 Sólido. MAURICIO TIBERIO (582-602 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. MAVRC-TIb PP AVG. Busto de 
frente con casco y globo crucífero. Rev.: VICTORI-A AVGG -. Ángel de frente con globo crucífero y cruz 
larga rematada en P. En exergo CONOB. 4,38 grs. AU. Fr-88 ; Se-478. EBC-/MBC+.� 280,-

292	 Sólido. FOCAS (602-610 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: N. FOCAS PERP AVG. Busto de frente con globo 
crucífero. Rev.: VICTORIA AVGY Å. Ángel de frente con globo crucífero y cruz larga rematada en P. En 
exergo CONOB. 4,44 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-93 ; Se-620. EBC+/EBC.� 350,-

293	 Sólido. FOCAS. CONSTANTINOPLA. Anv.: dN (FOC)AS PERP. AVG. Busto de frente con globo crucífero. 
Rev.: (VIC)TORIA AVGG. I. En exergo (CO)NOB. Ángel de frente con globo crucífero y cruz. 4,49 grs. AU. 
Acuñación parcialmente floja. (Descolgada, sirvió como joya). MBC/MBC-.� 225,-

294	 Sólido. HERACLIO (610-641 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dN. hERACLI-VS P.AVI. Busto de frente con cruz. 
Rev.: VICTORIA AVGY -. Cruz potenzada sobre tres escalones. En exergo CONOB. 4,41 grs. AU. Brillo 
original. Fr-101; Se-731. EBC+.� 375,-
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295	 Sólido. HERACLIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: (d)d NN. h-RACLIYS -T h-RA.CONST PP AV. Bustos de Heraclio 
y Heraclio Constantino de frente, cruz arriba en el campo. Rev.: VICTORIA AVYA cruz potenzada sobre 
tres escalones. En exergo CONOB. 4,44 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-105; Se-749. EBC+.� 400,-

296	 Sólido. HERACLIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: Figuras de Heraclio, Herraclio Constantino y Heraclonas en 
pie de frente con globos crucíferos. Rev.: VICTORIA AVGY G. Cruz sobre tres escalones, monograma a 
izquierda, I a derecha. En exergo CONOB. 4,45 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-107 ; Se-761. EBC+.� 350,-

297	 Semisis. CONSTANS II (641-668 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dN CONSTAN(TI) NUS PP AV. Busto 
diademado y acorazado a derecha. Rev.: VICTORIA AVGYI. Cruz sobre globo. 2,22 grs. AU. Restos de 
brillo original. Fr-114 ; Se-983. EBC.� 250,-

298	 Sólido. CONSTANS II. CONSTANTINOPLA. Anv.: dN. CONSTANTINUS PPA. Busto coronado y barbado de 
frente con globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGYS. Cruz sobre tres escalones. En exergo CONOB. 4,43 grs. 
AU. Fr-111 ; Se-956. EBC-.� 350,-

299	 Sólido. CONSTANS II. CONSTANTINOPLA. Anv.: dN CONSTANTINYS C. CONSTANTINUS. Bustos de frente de 
Constans y Constantino IV. Cruz arriba en el campo. Rev.: VICTORIA AVGY R. Cruz potenzada sobre tres 
escalones, debajo CONOB. 4,38 grs. AU. Restos de brillo original. (Rayita en anverso). Fr-116 ; Se-959. EBC.� 375,-

300	 Sólido. CONSTANS II. CONSTANTINOPLA. Anv.: dN (CONST)AN. Bustos de frente de Constans y Constantino 
IV arriba en medio cruz. Rev.: VICTORIA AVG Y ¿T?. Cruz sobre tres escalones entre Heraclio y Tiberio en 
pie. En exergo CONOB. 4,45 grs. AU. Brillo original. Fr-119 var ; Se-967. EBC.� 400,-

301	 Sólido. CONSTANTINO IV POGONATUS (668-685 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dN COTNYGP. Busto de 
frente con casco, coraza y lanza. Rev.: VICTOA AVG O. Cruz potenzada sobre tres escalones entre 
Heraclio y Tiberio en pie. En exergo CONOB. 4,46 grs. AU. Restos de brillo original. (Ligeras rayitas en 
anverso). Fr-122 ; Se-1156. EBC-/EBC.� 450,-

302	 Sólido. LEÓN III El ISAURIO (717-741 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: d N D. LEON PAMYL. Busto de frente con 
globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGYZ. Cruz potenzada sobre tres escalones. En exergo CONOB. 4,47 grs. 
AU. ESCASA. Fr-158 ; Se-1502. EBC.� 450,-

303	 Histamenón Nomisma. ROMANO III (1028-1034 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: + IhS XIS REX REGNANT Ihm. 
Cristo entronizado de frente. Rev.: TC-bOHT.MT.RWMAhO. La Virgen coronando al Emperador. 4,40 
grs. AU. Fr-242 ; Se-1819. EBC-.� 450,-

304	 Tetarteron Nomisma. CONSTANTINO IX MONÓMACO (1042-1055 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo de 
frente. Rev.: Busto de frente con cetro, globo crucífero y clámide enjoyada. 4,12 grs. AU. Restos de brillo 
original. ESCASA. Fr-250 ; Se-1832. EBC.� 650,-
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305	 Histamenon Nomisma. ISAAC I COMENO (1057-1059 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado 
de frente. Rev.: +ICAAKIOC RACIAEVC. Isaac I en pie de frente con lábaro y espada. 4,39 grs. AU. MUY 
ESCASA. Fr-255 ; Se-1844. EBC.� 900,-

306	 Histamenon Nomisma. EUDOCIA (1067 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado de frente. Rev.: 
Eudocia entre Miguel VII y Constancio, todos de pie. 4,33 grs. AU. RARA. Fr-260 ; Se-1857. EBC.� 1.000,-

307	 Histamenon Nomisma. ROMANO IV DIÓGENES (1068-1071 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo en pie de 
frente coronando a Romano IV y Eudocia. Rev.: Constancio, Miguel y Andrónico en pie de frente. 4,36 
grs. AU. Fr-261 ; Se-1859. EBC.� 450,-

308	 Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-1078 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente , a 
los lados IC - XC y dos glóbulos. Rev.: + MIXACA RACIA (_). Busto barbado y coronado de Miguel VII, con 
labaro y globo crucífero de frente. 3,24 grs. Electrón. Se-1868. (MBC+).� 140,-

309	 Histamenon Nomisma. NICÉFORO III BOTANIATES (1078-1081 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo 
entronizado de frente. Rev.: Nicéforo con lábaro y globo crucífero. 4,40 grs. Electrón. Fr-266 ; Se-1882. MBC+.� 300,-

310	 Aspron Trachy. JUAN II (1118-1143 d.C.). TESALÓNICA. Anv.: Cristo entronizado dando la bendición. Rev.: 
San Jorge y Juan II en pie, en medio una cruz patriarcal. 4,08 grs. AU Electrón. Se-1951. MBC+.� 150,-

311	 Hyperpyron. MANUEL I COMENO (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente entre 
IC - XC. Rev.: Manuel de pie con lábaro y globo crucífero. 4,41 grs. AU. Fr-275 ; Se-1956. EBC-/EBC+.� 500,-

312	 Hyperpyron. MIGUEL VIII PALEÓLOGO (1261-1282 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de la Virgen 
orando. Rev.: Miguel arrodillado delante de Cristo, detrás San Miguel. 4,16 grs. AU. ESCASA. Fr-290 ; Se-
2242. MBC+/EBC-.� 600,-

313	 Hyperpyron. ANDRÓNICO II (1282-1328 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de la Virgen orando dentro 
de las murallas de la ciudad con seis grupos de torres. Rev.: Andrónico arrodillado ante Cristo. 4,07 grs. 
AU. ESCASA. Fr-291 ; Se-2326. EBC-.� 600,-

305    306

307    308    309    

310    311    

312    
313    



42 Monedas Visigodas e Hispano-Árabes

Monedas Visigodas	

314	 Triente. RECAREDO I (586-601 d.C). EMERITA (Lusitania). Anv.: =RECCAREDVS RE=. Rev.: =EMERI / TA / 
PIVv. 1,56 grs. AU. ESCASA. Miles-94h ; VCC-106.15 var. EBC-/EBC.� 1.300,-

315	 Triente. WITERICO (603-610 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.: =VVITTERICVSREX. Rev.: =EMERE / T / APIVv. 
1,53 grs. AU. ESCASA. VCC-175.1. EBC.� 1.500,-

316	 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). BARBI (Baética). Anv.: =SISEBVTVSRE. Rev.: =PIVSBARBI. 1,46 grs. AU. Miles-
184a; VCC-214. EBC.� 550,-

317	 Triente. SISEBUTO. ELIBERRI (Baética). Anv.: =SISEBVTVSREh. Rev.: =PIVSELIBERR (flor de puntos). 1,41 grs. AU. 
Estilo Eliberri. VCC-217.12. EBC-.� 550,-

318	 Triente. SISEBUTO. ELIBERRI. Anv.: =SISEB[V]TVSRI. Rev.: =PIVSELIBERR. 1,43 grs. AU. Estilo Emérita. MUY RARA. 
VCC-218.3. MBC+.� 650,-

319	 Triente. SISEBUTO. ISPALI (Baética). Anv.: =gSISEgBVTVSREg. Rev.: =gISPAgLgIgPIVSg. 1,49 grs. AU. VCC-219.30.
	 EBC.� 500,-

320	 Triente. SISEBUTO. TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =SISEBVTVSREx. Rev.: =TOLETOPIVv. 1,42 grs. AU. VCC-
229.1. EBC-.� 450,-

321	 Triente. SISEBUTO. ELVORA (Lusitania). Anv.: =SISEBVTVSREX. Rev.: =TVSELVORAIVS. 1,43 grs. AU. RARA. 
Miles-191a; VCC-257 var. estilo de bustos. MBC+.� 1.500,-

322	 Triente. SISEBUTO. EMERITA (Lusitania). Anv.: =:SISEBVTVSREx: Rev.: =:EMERETAPIVS: 1,50 grs. AU. VCC-
258.26. MBC+.� 450,-

323	 Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). MENTESA (Carthaginensis). Anv.: =SVINTHIL:RE. Rev.: =PIVSMENTSL. 1,48 
grs. AU. (Pequeña grieta en canto). ESCASA. Miles-219J; VCC-295.23. EBC-.� 550,-

324	 Triente. SUINTILA a nombre de SINDILA (621-631 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.: =SINDILAREx. Rev.: 
=EMERI[T]APIVS:. 1,51 grs. AU. (Pequeña grieta en canto). MUY RARA. Miles-235m; VCC-338. EBC-.� 2.200,-

325	 Triente. WITIZA (700-710 d.C.). MENTESA (Carthaginensis). Anv.: =VVITTI:Lm. Rev.: =ME2TESLPIVS. 0,91 
grs. AU. MUY RARA. VCC-605 mismo ejemplar. MBC+.� 2.500,-
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Monedas Hispano-Árabes	

Califato

326	 Serie 49 monedas Dirham. 32x, 330 (3), 331, 333 (3), 337 (4), 338 (4), 339 (4), 340 (6), 341 (3), 342 (3), 343 (3), 
344 (2), 345 (3), 346 (2), 347 (3), 348 (2) y 349H (2). ABHERRAHMÁN III. AL-ANDALUS y MEDINA AZAHARA. 
AR. Conjunto muy interesante, repetición de fechas pero todas con diferentes variantes de adornos. A 
EXAMINAR. MBC.� 400,-

327	 Conjunto 25 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. 354H (5) tipo V-452; Miles-246 c-t; 355H 
(5) tipo V-454; Miles-247n-t; 356H (5) tipo V-455; Miles-248a, c-k; 357H (5) tipo V-458; Miles-250 f-i, j-y; y 358H 
(5) tipo V-459; Miles-251h-o. Conjunto muy interesante, con pátina de colección antigua, con diferentes 
variantes de adornos. MBC+.� 200,-

328	 Serie 30 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. 350H (4) tipo V-447; Miles-242a, b, c, d; 
351H (4) tipo V-449; Miles 243 l-z, aa-cc; 352H (4) tipo V-450; Miles-244v-ee; 353H (4) tipo V-451; Miles 245b-
d, c-u, v-y; 354H (4) tipo V-452; Miles 246a, c-t; 355H (2) tipo V-454; Miles-247d-j, n-t; 356H (4) tipo V-455; 
Miles-248a, c-k y 357H (4) tipo V-458; Miles-250 f-i; j-y. Conjunto muy interesante, con pátina de colección 
antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC+.� 240,-

329	 Serie 32 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. 350H (4) tipo V-447; Miles-242a, b, d; 351H 
(4) tipo V-449; Miles-243 l-z, aa-cc; 352H (4) tipo V-450; Miles 244v-ee; 353H (4) tipo V-451; Miles-245b-d, 
c-u, v-y; 354H (4) tipo V-452; Miles-246 a, c-t; 355H (4) tipo V-454, Miles-247d-j, n-t; 356H (4) tipo V-455; 
Miles-248a, c-k y 357H (4) tipo V-458; Miles-250 f-i; j-y. Conjunto muy interesante, con pátina de colección 
antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC+.� 260,-

330	 Dirham. 408H. Acuñaciones a nombre de HIXEM II. 2,57 grs. AR. Este singular Dirham fue acuñado durante 
la guerra civil o ́ Fitna´. Período de revueltas e inestabilidad que desembocó en la creación de los primeros 
reinos de Taifas y culminó con el colapso del Califato de Córdoba. Esta inestabilidad incitó a la dinastía 
Hammudi, una poderosa familia de Ceuta y Algeciras, a proclamarse califas legítimos y marchar sobre la 
ciudad de Córdoba. Destronaron a Suleiman y gobernaron hasta el año 413H/1023. A finales del año 408 
H muere Ali ibn Hammmud, asesinado en Córdoba por los seguidores de los Amiríes. Es muy probable que 
este Dirham pudiera ser acuñado por los Amiríes, rivales de los bereberes Hammudies y partidarios de la 
dinastia Omeya. Inédita. V-No Cat ; Prieto - No Cat (cf por distribución V-709 y 710, fecha 400-401H). EBC-.� 500,-

Taifas

331	 Fracción de Dinar. BANU JAHWAR en nombre del Imam ABD ALLAH. TAIFA DE CÓRDOBA. 1,28 grs. Electrón. 
R. Frochoso “Las Monedas de los Banu Yahwar de Córdoba 422-462H./1031-1070 d.C.” pág 196, tipo BY 7 
; Prieto 352a var. MBC+.� 100,-

Taifa de Almería

332	 Dirham. AL- MU´TASIM. ALMERÍA. 3,75 grs. AE. Cospel irregular, acuñación algo floja. MUY ESCASA. Prieto-
357b; V-1043. MBC-.� 80,-
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Taifas-Hamudíes

333	 Dirham. (4)07H. ALÍ BEN HAMMUND (como pretendiente al Califato). MADINA SABTA (Ceuta). Rev.: Citando 
Wali al-´ahd / Yahya. 3,14 grs. AR. (Dos perforaciones). RARA. Vives-730 ; Prieto-62a ; Lorente-Ibrahim 
(Ceuta) 23 var. Adornos. (MBC).� 70,-

334	 Dirham. (40)8H. ALÍ BEN HAMMUD (como Pretendiente al Califato). MADINAT SABTA (Ceuta). 3,60 grs. AR. 
(Ligera grieta de acuñación y floja en parte). RARA. V-731 ; Prieto-62b ; Lorente-Ibrahim (Ceuta) 42, lam. 
III. MBC+.� 90,-

335	 Dirham. (40)8H. ALÍ BEN HAMMUD (como pretendiente al Califato). MADINA SABTA (Ceuta). Rev.: Citando 
Wali al-´ahd / Yahya. 3,50 grs. AR. RARA. V-731 ; Prieto-62b ; Lorente-Ibrahim (Ceuta)-49a, lam III (mismo 
cuño anverso). MBC+.� 120,-

336	 Dirham. 409H. AL-QASIM BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Wali al-´ahd / Yahya. 4,23 
grs. AR. (Ligera doble acuñación en anverso). RARA. Vives-736 ; Prieto-71c ; Lorente-Ibrahim (Ceuta)54.

	 EBC-.� 90,-

337	 Dirham. 409H. AL-QASIM BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Yahya debajo. 3,12 grs. 
AR. (Ligera doblez). ESCASA. Vives-738 ; Prieto-74a ; Lorente-Ibrahim (Ceuta) 59 var Adornos encima y 
debajo IIA. MBC+.� 80,-

338	 Dirham. 410H. AL-QASIM BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). 3,75 grs. AR. (Grieta de acuñación). 
MUY ESCASA. Vives-741 ; Prieto 70a. MBC+.� 90,-

339	 Dirham. 410H. AL QASIM BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo en la IA. Rev.: 
Citando Wali al-´ahd Yahya, leyenda en tres líneas. 2,68 grs. AR. ESCASA. Vives-744 ; Prieto-76 ; Lorente-
Ibrahim (Ceuta) 67. MBC/MBC+.� 80,-

340	 Dirham. 410H. AL-QASIM BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo de la IA. Rev.: 
Citando Wali al-´ahd / Yahya. 2,56 grs. AR. ESCASA. Vives-745 ; Prieto 78a: Lorente-Ibrahim (Ceuta) 70. MBC+.� 90,-

341	 Dirham. 411H. AL-QASIM BEN HAMMUD. MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo en la IA. Rev.: 
Citando Wali al-´ahd / Yahya. 2,74 grs. AR. ESCASA. Vives-746 ; Prieto 78b ; Lorente-Ibrahim (Ceuta)73. 
MBC/MBC+.� 80,-

342	 Dirham. (4)11H. AL-QASIM BEN HAMMUD. MADINAT SABTA. Anv.: Citando Idris debajo de la IA. Rev.: 
Citando Wali al-´ahd / Yahya. 3,49 grs. AR. ESCASA. Vives-746 ; Prieto-78b ; Lorente-Ibrahim (Ceuta) 74. MBC+.� 80,-
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343	 Dirham. 427H. IDRIS I BEN ALÍ (AL-MU´TAYYAD). SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Naja / al-´Alawi en la IA. 
Rev.: Citando Wali al-´Ahd / al-Hasan debajo en la IIA. 2,81 grs. AR. Probablemente el tercer ejemplar 
conocido con ceca ´Sabta´, ya que los mencionados por los autores citados se refieren a ejemplares 
con ceca ´Madinat Sabta´. Esta pieza, históricamente importante, se debió acuñar a comienzos del 
427H, cuando Idris se proclama Califa de Ceuta (en lugar de su sobrino Hasan) y justo antes de su viaje a 
la Península para proclamarse Califa de Málaga los primeros meses del 427H, donde acuñará monedas 
con ceca Al-Andalus. Bella pátina de colección antigua, algo floja en la leyenda marginal. RARÍSIMA. 
Ariza (2015)-tipo 4 p.233; Lorente-Ibrahim (Ceuta) nº 134, lámina X menciona solo un ejemplar similar a 
Prieto 88a; V-No cat. (por el tipo cf. V-823 (fecha 428H). (MBC+).� 400,-

344	 Dirham. 437H. IDRIS II BEN YAHYA. (Andalus). Anv.: Citando Muhammad debajo de la IA. 1,20 grs. Ve. 
Falta parte de la orla, visible la ´s´ final de Al-Andalus y fecha parcial, posiblemente 437 o 439. RARÍSIMA. 
V-381 ; Prieto 93a ; Almudena Ariza (2015) tipo 4, p.269. BC.� 70,-

345	 Dirham. 439H. IDRIS II BEN YAHYA. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la IA. 3,92 grs. 
AR. ¿Segundo ejemplar conocido? De esta tipología Ariza Armada subraya el grado de rareza y que el 
ejemplar de Prieto sigue siendo el único conocido de este tipo del año 439H. RARÍSIMA. Ariza Armada 
(2015)-Tipo 4 p. 269; Prieto-93c (única); V-833. MBC.� 250,-

Almorávides

346	 Lote 2 monedas Quirate. ABU BAQR y YUSUF BEN TASHFÍN. AR. LAS DOS ESCASAS. Haz-888, 894 ; V-1443, 
1535; FBM-Ba12. MBC a MBC+.� 75,-

347	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. 0,39 y 0,77 grs. AR. 1/2 Quirate: Anepígrafo, Delgado-
pág.106, 35d; V-No cat. MUY ESCASA MBC/MBC+ y Quirate: Profesión de Fe islámica en semicírculo 
´Ayadho Allah´ encima, letras L-D debajo, Haz-926; V-1703 MBC+. A EXAMINAR. MBC/MBC+ y MBC+.� 80,-

348	 Dinar. 518H. ALÍ BEN YUSUF. ISHBILIYA (Sevilla). 3,90 grs. AU. MUY BELLA. RARA ASÍ. V-1660 ; Haz-216. EBC.� 600,-

349	 Fracción de Dirham tipo Taifa. TASHFÍN BEN ALÍ. 1,10 grs. AR. MUY RARA. Posiblemente inédita con la 
´basmala´ en ambas caras. MBC/MBC+.� 90,-

350	 Lote 10 monedas Quirate. ISHAQ BEN ALÍ. AR. Haz-1041; V-tipo 1896. MBC+.� 170,-

351	 Lote 20 monedas Quirate. ISHAQ BEN ALÍ. AR. Haz-1041; V-tipo 1896. MBC+.� 300,-

345    
344    

349    

348
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Taifas Almorávides

352	 Dinar. 545H. REYES DE MURCIA. MUHAMMAD BEN SA´D. BALANSIYA. (Valencia). Anv.: En el área central 
encontramos en cúfico (IA) tres líneas: ´no hay Dios sino Él, Muhammad es el enviado de Dios, el emir 
Muhammad ibn´. Debajo, en nesjí ´Sa´d´ y ´Dios´. En la orla en cúfico (IM): Corán III,85. Rev.: En el área 
central encontramos en nesjí (IIA) cuatro líneas: ´el Imam, ´Abd, Allah, Príncipe de los Creyentes´ debajo 
en cúfico letras de control o marca de ceca LD. En la orla (IIM) en cúfico: ´Se acuñó este Dinar en 
Valencia en el año 5 y 40 y 500´. 3,83 grs. AU. V-No Cat; Kassis-No cat; Lorente No Cat; Lavoix-No Cat; 
Col.Tonegawa-falta. Cf. por tipo y todos con fecha 544H (sim V-1937 ; sim Kassis-80)= IVDJ 20:14 ;sim. 
Lorente-90, lám p.78; sim. Cru.C.G.-1663 sim. Medina.155 p.379 (MAN ?). Ø 29 mm. Muhammad Ibn Sa´d 
Ibn Mardanish, el Rey Lobo de las crónicas cristianas llegó a dominar parte de Andalucía y se mantuvo 
independiente, de forma intermitente, casi un siglo con el  apoyo de Castilla. Esta moneda representa un 
´unicum´ en las acuñaciones de oro del período Almorávide y de sus Taifas, ya que no hay constancia 
de otros ejemplares en oro donde aparezcan los dos estilos nesjí y cúfico a la vez. Es una pieza maestra 
del arte monetario islámico con su refinado estilo. Esta combinación de distribución y fecha solo esta 
clasificada en Vives-1937 fechada como 544H, y la pieza posterior a 545H, tiene distribución distinta y 
escritura cúfica en ambas caras. Además esta tipología inédita no esta bien reflejada en Vives, ya que 
aparece solo como imagen y no como texto. Kassis cataloga un ejemplar parecido fechado en el 544H, 
el cual que se encuentra actualmente en el Fondo del Instituto de Valencia de Don Juan (nº IVDJ 20:14) 
y del que se desconoce si es el mismo Dinar que formo parte de la Colección Vives. Ocurre lo mismo 
con las publicaciones de Lorente y Medina. No hay constancia de que se hayan subastado nunca 
ejemplares de 544H. Procedente de una importante colección europea de monedas Hispano-Árabes. 
INÉDITA Y POSIBLEMENTE ÚNICA. EBC-.� 8.000,-

353	 Dinar. 542H. MURSIYA (Murcia). 3,86 grs. AU. (Raya en anverso, leyenda marginal algo floja). RARA. V-1931 
; Lorente-(Murcia) 49 ; Kassis-71. MBC.� 1.200,-

354	 Dinar. 545H. REYES DE MURCIA. MUHAMMAD BEN S´AD. MURSIYA (Murcia). 3,90 grs. AU. (Metal algo poroso). 
MUY RARA. V-1935 ; Lorente (Murcia) 53 ; Kassis-79. MBC+.� 1.200,-

355	 Dinar. 545H. REYES DE MURCIA. MUHAMMAD BEN SA´D. MURSIYA (Murcia). Rev.: Pequeña letra en el 
margen entre orla y área central. 3,87 grs. AU. (Raya en anverso). MUY RARA. V-1935; Lorente (Murcia) 53; 
Kassis-79. MBC+.� 1.450,-

356	 Dinar. 552H. REYES DE MURCIA. MUHAMMAD BEN SA´D. MURSIYA (Murcia). Anv.: Leyenda en 5 líneas 
citando al califa abasida Al-Muqtafi. Rev.: Leyenda en 6 líneas. 3,83 grs. AU. Pieza muy interesante en 
los últimos 20 años tenemos constancia de que se ha subastado solo otro ejemplar (Cf. Baldwin´s Islamic 
Coin auction 27 lot 360. (Canto ligeramente recortado). MUY RARA. V-1947 ; Lorente (Murcia) 61 ; Kassis-92.

	 EBC-/MBC+.� 1.600,-

353 354

355 356
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Almohades

357	 Dinar. ABÚ YAQUB YUSUF. SIN CECA. 2,33 grs. AU. Bella y con todo el brillo original. V-2061 ; Haz-495.
	 EBC/EBC-.� 300,-

358	 Dirham. ANÓNIMA a nombre de AL-MAHDÍ. MARRAKUSH (Marrakech). 1,50 grs. AR. ESCASA. V-2109 ; Haz-
1028. MBC+.� 60,-

359	 1/4 Dirham. ANÓNIMA. QURTUBA. Anv.: ´La guía de Dios, es la verdadera guía´ en dos líneas en escritura 
nesjì. Rev.: ´La recompensa del más allá, pertenece a los devotos´ en dos líneas en escritura nesjì. 0,34 grs. 
AR. Ceca muy clara. MUY RARA. Hohertz (2018)-638 ; V-No Cat ; Haz-No Cat. BC+.� 100,-

360	 1/4 Dirham. ANÓNIMA. TLIMSAN (Tlemcén), el nombre está partido en dos a derecha e izquierda. Anv.: ´ 
La guía de Dios, es la verdadera guía´ en dos líneas en escritura nesjí. Rev.: ´ La recompensa del más allá, 
pertenece a los devotos´ en dos líneas en escritura nesjí. 0,34 grs. AR. RARÍSIMA. Posiblemente inédita; no 
se conocen ejemplares con esta ceca, cf Hohertz (2018)-No Cat; V-No Cat ; Haz- No Cat. MBC-.� 100,-

361	 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. SABTA (Ceuta). 1,38 grs. AR. Hoja de metal en anverso 
y reverso. En este ejemplar el nombre de ceca se presenta muy bien escrito con grafía de emisiones 
´regulares´ de Ceuta, al contrario de otros Millarés donde la ceca se caracteriza  por líneas curvas. MUY 
ESCASA. Hohertz (2018)-653 var ; Tonegawa-2/524. MBC+.� 70,-

Nazaríes de Granada

362	 Felús. 89(2)H. ANÓNIMA atribuida a MUHAMMAD XIII. MALAQA (Málaga). 2,15 grs. AE. (Alguna oxidación 
pero fecha y ceca clara). MUY RARA. Lorente (Nasri)-96; V-2230. (MBC-).� 150,-

Monedas Medievales	

Catalunya-Aragón

363	 Diner. RAMON BERENGUER III. BARCELONA. Anv.: ·BARCINO en leyenda exterior que empieza debajo. Lirio 
entre puntos. Rev.: Cruz patada con anillos en espacios. 0,87 grs. Ve. (Oxidaciones). Cru.VS-31. (MBC).� 50,-

364	 Diner. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. Anv.: ·BARCINO en leyenda exterior y retrograda. Lirio entre 
puntos. Rev.: Cruz patada con anillos en espacios. 0,79 grs. Ve. Cru.VS-33. MBC+/MBC.� 60,-
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365	 Lote 3 monedas Diner. PONÇ DE CABRERA (2) y PERE. COMTAT D’URGELL. Ve. Los Diners de Ponç de 
Cabrera, uno leyenda normal y el otro ME anexadas y +COMES:VRGELLI. A EXAMINAR. Cru.VS-126, 126.2, 
134. MBC.� 100,-

366	 Òbol. ERMENGARDA. VESCOMTAT DE BESIERS. Anv.: NARBONE CIVI. Cuatro anillos en campo. Rev.: 
:ERMENGARD. Cruz interior con creciente en 2º espacio. 0,33 grs. Ve. (Leve falta de cospel). RARA. Cru.
VS-162. MBC+.� 125,-

367	 Florí. PERE III. BARCELONA. Anv.: S IOHA-NNES B. Marca: rosa. Rev.: +ARAG-O REX.P. 3.34 grs. AU. (Leves 
rayitas en reverso). Cru.VS-389. MBC-.� 240,-

368	 Florí. PERE III. VALENCIA. Anv.: S IOHA-NNES B. Marca: torre. Rev.: +ARAG-O REX.P. 3,40 grs. AU. 
Probablemente ha estado colgada. Cru.VS-392. MBC-.� 230,-

369	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: ùPETRVS:DEI:GRACIA:REX. Cruz entre flores de 5 pétalos en el vestido. 
Rev.: CIVI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,21 grs. AR. A, V y T góticas. Separación de 
palabras por dos cruces o aspas. (Leve grieta en campo). Pátina. Cru.VS-408. MBC+/EBC-.� 125,-

370	 Florí. MARTÍ I. VALENCIA. Anv.: S IOHA-NNES B. Marca: corona y rombo a los pies de San Juan. Rev.: 
+ARAG-O REX.MR. 3,44 grs. AU. Cru.VS-504. MBC-/MBC.� 300,-

371	 Ral. MARTÍ I. VALENCIA. Anv.: ùMARTIN9:DEI:GRACIA:REX:ARA. Rev.: ùVALENCIE:MAIORICARVM:SAR. 3,31 
grs. AR. Cru.VS-527.1. (MBC).� 100,-

372	 Malla. JAUME II DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: Busto de frente sin flequillo. Rev.: Cruz latina. 0,41 grs. Ve. 
Pátina. ESCASA. Cru.VS-540. MBC+.� 75,-

373	 Dobler. SANÇ DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: ùREX MAIORICAR. Busto de frente entre estrellas. Rev.: 
ùSACIVS DEI:GRA. Cruz latina. 1,62 grs. Ve. Cru.VS-547. EBC-.� 60,-

374	 Dobler. SANÇ DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: ùREX MAIORICAR. Busto de frente entre estrellas. Rev.: 
ùSACIVS DEI:GRA. Cruz latina. 1,85 grs. Ve. Cru.VS-547. MBC+/EBC-.� 50,-

375	 Diner Tornés. (1311-1390). GRAN COMPANYIA CATALANA. ATENAS y NEOPATRIA. Anv.: ùThEBE: CIVIS 
Castillo. Rev.: ùG DVX ATENAS. Cruz interior. 0,74 grs. Ve. (Pequeña grieta). Cru.VS-745. MBC.� 50,-

376	 Florí. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: S.IOHA-NNES B. Marca: M gótica y perro-perro. Rev.: ùARAGO-REX AL. 
3,39 grs. AU. Probablemente ha estado colgada (Pequeñas rayitas en reverso). Cru.VS-802. MBC-/MBC.� 250,-

377	 Diner. ALFONS IV. MENORCA. Anv.: ùALFONSUS.REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: ùMINORICHARVM. 
Armas catalanas en rombo en orla lobulada. 0,94 grs. AE. Bonita Pieza. Cru.VS-858. MBC+.� 50,-

368    
366    

367    

371    369    
370    

374    
372    

373    

377    375    376    



49NUMISMÁTICA

378	 Carlí. ALFONS IV. NAPOLS. Anv.: ùDNS·M·ADIVT·ET·EGO·D·M·M. Rey de frente en trono sosteniendo globo 
crucífero. Marca S a izquierda. Rev.: ùALFONSUS·D·G·R·AR·S·C·V·A. Armas catalanas en  1er  y 4º cuartel. 
3,63 grs. AR. Cru.VS-889. MBC+.� 100,-

Moneda catalana local y Pellofes

379	 Lote 20 Pellofes. CALDES DE MONTBUI, LA SEU (BARCELONA),OLOT, RIPOLL, SABADELL, SANT FELIU (GIRONA). 
A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 80,-

Reino de Castilla y León, Unión Temporal

380	 Lote 2 monedas 1 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. Ve. FAB-5. MBC+.� 100,-

Reino de Castilla y León

381	 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: P coronada, a la derecha estrella. Rev.: Castillos y Leones cuartelados, B 
debajo. 3,46 grs. AR. FAB-378.4. MBC.� 75,-

382	 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: P coronada. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S debajo. 3,04 grs. AR. FAB-
380. MBC.� 75,-

383	 Real. ENRIQUE II. SEVILLA. Anv.: EN coronadas. Rev.: Castillos y leones cuartelados, debajo S. 3,42 grs. AR. 
Pátina. FAB-406. MBC+.� 100,-

384	 Real. JUAN I. SEVILLA. Anv.: IOHN coronadas. Rev.: Castillos y leones cuartelados, debajo S. 3,25 grs. FAB-
539. EBC.� 225,-

Reino de Navarra

385	 Óbolo. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado 
de cruz a cuyos lados hay estrellas de 5 puntas. 0,53 grs. Ve. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-1 y 5 sim.; 
Ros-3.8.3. (MBC).� 150,-

386	 Dinero. SANCHO VII. Anv.: hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: hNAVARRORVM. Estrella sobre creciente 
hueco. 0,76 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-224; IBL-1B; Ros-3.9.4 var. 3. EBC-.� 150,-
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387	 Óbolo. SANCHO VII. Anv.: hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: hNAVARRORVM. Estrella sobre creciente 
hueco. 0,38 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-225; IBL-2; Ros-3.9.8 var. 2. (MBC+).� 150,-

388	 1/2 Carlín Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: ùKAROLVS:REX. Cruz interior. Rev.: ù:DE:NAVARRA. Castillo 
tornés. 0,66 grs. Ve. MUY RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. Cru.VS-237; IBL-18; Ros-3.14.21. MBC+.� 1.200,-

389	 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOANES;DEI(...). I coronada entre flores. Rev.: (ù)NAVARRE;ET;ARAGONVM. 
Cruz interior con flores en los espacios y superada de estrella de 5 puntas. 0,72 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.
VS-276 sim.; IBL-16 var.; Ros-3.17.16. MBC+.� 90,-

390	 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANESkDEIkGRACIAkREX. I coronada entre flores. Rev.: 
ùNAVRREtETtARAGONVMt. Cruz interior con flores en los espacios y superada de estrella de 5 puntas. 
0,78 grs. Ve. (Pequeñas oxidaciones y rotura en canto). ESCASA. Cru.VS-276 var.; IBL-16 var.; Ros-3.17.16. 
MBC+.� 120,-

391	 Real. FERNANDO II. PAMPLONA. Anv.: FERDINANDVS:DEI:G:RES:N. Armas de Navarra coronadas y 
emmarcadas. Rev.: +SIT:NOMEN:DOMINI:BENE. Cruz interior en orla lobulada, F en 1º y 4º espacios 
apoyadas hacia el interior. 3,29 grs. AR. Cru.VS-1316.1 var. Ros-4.1.8 var. MBC-.� 60,-

Monarquía Española

Fernando e Isabel

392	 Doble Excelente. GRANADA. Anv.: FERNANDVS:ET ELISABET.D:G:REX:ET. Rev.: G - Escudo - ù. 7,02 grs. 
(Posible ínfima prueba de metal). AC-707. EBC-.� 2.000,-
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393	 1/2 Real. SEGOVIA. Anv.: x / Acueducto. 1,62 grs. (Golpecito en anverso). AC-245. MBC.� 60,-

394	 1 Real. SEGOVIA. 2,75 grs. Anterior a la Pragmática. Acueducto entre circulitos. ESCASA. AC-377. MBC.� 250,-

395	 1/2 Real. SEVILLA. 1,65 grs. AC-255. EBC-.� 180,-

396	 1 Real. SEVILLA. 3,34 grs. Sin ´ET´ en anverso. AC-408. MBC.� 95,-

397	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S - II. Rev.: ; y circulito en campo. 6,79 grs. Pátina original. AC-516 var. MBC+.� 90,-

398	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: II - S. Rev.: j en campo. 6,54 grs. (Pequeñas grietas). AC-524. MBC.� 60,-

399	 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S - p. Rev.: j en campo. 13,47 grs. AC-564. MBC.� 80,-

400	 1 Real. TOLEDO. Anv.: T - M. 3,35 grs. AC-468. MBC.� 50,-

401	 2 Reales. TOLEDO. Anv.: 7 - II. Rev.: M (encima estrella) en campo. 6,57 grs. AC-531. MBC.� 90,-

402	 2 Reales. TOLEDO. Anv.: 7 - II. Rev.: M (encima estrella) en campo. 6,61 grs. AC-531. MBC.� 100,-
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Carlos I

403	 Escudo. (1535). BARCELONA. 3,27 grs. AU. Sin marcas. Acuñada para la expedición contra Túnez. AC-120. 
MBC.� 500,-

404	 Ducado. NÁPOLES. Anv.: CAROLVS RO-MANOR REX. Busto joven coronado a izquierda detrás G. Rev.: 
ARAGO: VTRIVSO. SI.ET. Escudo coronado. 3,46 grs. AU. RARA. Fr-833a ; Vti-301. EBC-.� 3.000,-

Felipe II

405	 1/2 Real. S/F. SEVILLA. 1,52 grs. Ensayador: j. ESCASA. AC-151. MBC.� 60,-

406	 1 Real. S/F. MÉXICO. O. Anv.: O - 0. 3,22 grs. AC-226. MBC.� 60,-

407	 1 Real. 1588. (SEVILLA). 3,26 grs. Visibles las 3 últimas cifras de la fecha. (Raya en reverso). Ensayador: (j). 
AC-264. MBC.� 50,-

408	 2 Reales. S/F. SEVILLA. Anv.: S - II. Rev.: j a la derecha del 4º cuartel. 6,76 grs. AC-400. MBC+.� 90,-

409	 2 Reales. 1589/8. SEVILLA. Anv.: S / II / j - 1589/8 vertical. 6,77 grs. AC-408. MBC.� 90,-

410	 4 Reales. S/F. SEVILLA. Anv.: S - p. Rev.: j a derecha del 4º cuartel. 13,58 grs. Ensayador: j. (Hojita en 
anverso). AC-576. MBC+.� 120,-
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411	 8 Reales. 1594. SEVILLA. B. 27,22 grs. Marca de ceca sobre valor (en romano y horizontal) y ensayador a la 
izquierda del escudo. Fecha en arábigo y en vertical. Antiguo escudo de Borgoña formado por tres lises, 
formando triángulo invertido. Doble gráfila de puntos en ambas áreas. Nombre del rey visible en gran 
parte de P...ILIPPVS. Buena acuñación y flan de gran tamaño. (Metal ligeramente abierto) MUY RARA. 
AC-739. MBC/MBC+.� 1.850,-

412	 8 Reales. S/F. TOLEDO. M. 27,16 grs. (Acuñación del reverso algo desplazada). AC-748. MBC+.� 250,-

413	 1/2 Carlino. NÁPOLES. Anv.: PHILIPP REX ARA VTRI. Busto radiado a derecha, detrás IAF/CI. Rev.: + SICILIAE 
HIERVSA. 1,32 grs. MIR-185/1 ; Vti-302. MBC+.� 50,-

Felipe III

414	 1/2 Real. 1621/0. SEGOVIA. A. 1,41 grs. ESCASA. AC-429. MBC.� 135,-

415	 1 Real. 1621. SEGOVIA. 3,13 grs. Ensayador: % / AR (nexadas). AC-521. MBC/MBC-.� 60,-

416	 1 Real. 1612. ZARAGOZA. 3,37 grs. AC-577. MBC.� 60,-

417	 Divuité. 1616. VALENCIA. 1,97 grs. Pátina. ESCASA. AC-563. MBC+.� 60,-

418	 2 Reales. 1603. GRANADA. M. 6,72 grs. Tipo OMNIVM. RARA. AC-592. MBC+.� 265,-
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Alberto e Isabel

419	 Patagón. 1616. AMBERES. BRABANTE. 26,98 grs. AR. (Leve grieta). Vti-348. MBC.� 120,-

420	 Patagón. S/F. BRUJAS. FLANDES. 27,35 grs. AR. Vti-370. MBC.� 80,-

421	 Patagón. S/F. TOURNAI. 27,71 grs. AR. Vanhoudt-619.TO ; Vti-379. MBC.� 100,-

Felipe IV

422	 1/2 Real. 1622. SEGOVIA. 1,48 grs. Ensyador: %. ESCASA. AC-617. MBC.� 90,-

423	 1/2 Real. 1623. SEGOVIA. 1,37 grs. Ensayador: %. AC-618. MBC.� 60,-

424	 1/2 Real. 1627. SEGOVIA. P. 1,38 grs. Acueducto de 2 arcos. AC-620. MBC.� 50,-

425	 1 Real. 1627. SEGOVIA. A. Encapsulada por NGC (nº 4485342-008) como MS 64. BONITA PIEZA. RARA EN 
ESTA CALIDAD. AC-782. SC.� 385,-

426	 1 Real. 1627. SEGOVIA. Anv.: PHILIPPVS.III.D.G. 3,16 grs. (Rayitas en anverso). Ensayador: %. ESCASA. AC-
783. BC+/MBC.� 60,-
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427	 1 Real. 1627. SEGOVIA. P. 2,81 grs. (Acuñación parcialmente floja). AC-784. (MBC).� 50,-

428	 1 Real. 1628. SEGOVIA. P. 3,33 grs. AC-788. MBC+.� 60,-

429	 1 Real. 1652/1. SEGOVIA. BR (nexadas). 3,68 grs. (Acuñación floja en anverso). AC-794 var. MBC-/MBC.� 60,-

430	 2 Reales. 1655. MÉXICO. P. 6,39 grs. (Grieta). ESCASA. AC-883. MBC-.� 90,-

431	 2 Reales. 1655. POTOSÍ. E. Rev.: H bajo la corona. 4,89 grs. AC- cita como 1653 por error. MUY ESCASA. 
AC-919 var.fecha. MBC.� 150,-

432	 2 Reales. 1659. POTOSÍ. E. 6,01 grs. AC-927. MBC.� 90,-

433	 2 Reales. 1627. SEGOVIA. P. 4,98 grs. AC-956. MBC.� 90,-

434	 2 Reales. 1652. SEGOVIA. BR (nexadas). 5,99 grs. (Cospel segmentado). AC-964. MBC+/MBC.� 60,-

435	 8 Reales. FELIPE IV. POTOSÍ. T. 28,13 grs. Fecha completa. AC-1455. MBC+/MBC.� 180,-

436	 8 Reales. 1630. POTOSÍ. T. 20,85 grs. AC-1455. MBC.� 100,-

437	 8 Reales. 1630. SEGOVIA. P. 27,55 grs. Sobrantes de metal. Bonita pátina. AC-1588. EBC.� 750,-
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438	 8 Reales. 1651/31. SEGOVIA. I. 27,24 grs. Acueducto horizontal de 2 pisos con 2 arcos. (Hojitas). AC-1614.
	 EBC-.� 600,-

439	 1 Escudo. 162(9). 3,25 grs. Ceca no visible. AC-no cataloga ninguna moneda de 1 Escudo con esta fecha. 
(EBC-).� 700,-

440	 Patagón. 1653. BRUJAS. FLANDES. 27,92 grs. AR. Vti-1080. MBC+/MBC.� 100,-

441	 Patagón. 1648. TOURNAI. 27,87 grs. AR. (Ligero golpe en reverso). Vti-1131. MBC+/MBC.� 110,-

442	 Lion d´Or (Soberano). 1654. BRUSELAS. 5,50 grs. AU. RARA. Fr-108 ; KM-77.2, Vti-1453.� 1.000,-

Guerra del Segadors

443	 5 Rals. 1641. BARCELONA. Rev.: BARC/ INO.C/IVITAS/ (I)641. 12,51 grs. Anillos en 1er y 4º cuartel. AC-67. MBC.� 350,-

438    
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Carlos II

444	 1/2 Real. 1685. SEGOVIA. BR. 1,38 grs. Fecha 85. (Dos pequeñas grietas). Pátina oscura. MUY ESCASA. 
AC-195. MBC.� 80,-

445	 1/2 Real. 1686. SEGOVIA. BR. 1,47 grs. AC-196. EBC.� 60,-

446	 1 Real. 1672/1. POTOSÍ. E. 3,43 grs. (Ligeras oxidaciones). AC-255. MBC-.� 40,-

447	 1 Real. 1683. POTOSÍ. V. 3,01 grs. AC-275. MBC-/MBC.� 50,-

448	 2 Reales. 1673. POTOSÍ. E. 5,19 grs. AC-395. MBC-/MBC.� 40,-

449	 2 Reales. 1682. SEGOVIA. M. 5,40 grs. (Grieta). AC-442. MBC.� 50,-

450	 2 Reales. 1685/4. SEGOVIA. BR (nexadas). 5,44 grs. ESCASA. AC-446. MBC-.� 90,-

451	 4 Reales. 1684. SEGOVIA. BR. Anv.: HISPANIARLM. 13,09 grs. Pátina oscura. (Limpiada). AC-563. MBC.� 180,-

452	 8 Reales. 1687. SEGOVIA. BR. 21,42 grs. Tipo Maria. Pátina. (Golpecito en canto). RARA. AC-774. MBC.� 450,-

446    
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Carlos III, Pretendiente

453	 Divuité. 1707. VALENCIA. Rev.: Escudo entre L- L. 1,64 grs. AC-25. MBC.� 50,-

454	 2 Reales. 1707. BARCELONA. 5,18 grs. (Rayita en reverso). AC-27. MBC+.� 50,-

455	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 5,27 grs. Ligera pátina. AC-29. EBC-.� 120,-

456	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1709,1710 y 1711. BARCELONA. AC-30,31,32. MBC+ a EBC.� 70,-

457	 2 Reales. 1713. BARCELONA. 4,0 grs. ESCASA. AC-35. MBC.� 50,-

458	 Thaler. 1735-KB. KREMNITZ (HUNGRÍA). 28,67 grs. AR. Fue emperador del Sacro Imperio Germánico como 
Carlos VI (1711-1740). Dav-1060 ; KM-310.1. MBC+.� 150,-

Felipe V

459	 1/2 Real. 1735. MÉXICO. M.F. 1,62 grs. Columnario. ESCASA. AC-254. MBC+.� 115,-

460	 1/2 Real. 1739. MÉXICO. M.F. 1,62 grs. Columnario. AC-262. EBC-/MBC+.� 50,-

461	 1/2 Real. 1708. SEGOVIA. Y. 0,98 grs. RARA. AC-330. MBC-.� 75,-

462	 1/2 Real. 1726. SEGOVIA. F. 1,65 grs. AC-331. EBC-/MBC+.� 50,-

463	 1 Real. (17)07. MADRID. Y. 2,71 grs. RARA. AC-432. MBC+.� 80,-
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464	 Lote 4 monedas 1 Real. 1717, 21, 26,26/1. MADRID. A EXAMINAR. AC-434, 435, 436, 437. MBC- a MBC.� 100,-

465	 Lote 17 monedas 1 Real. 1731 a 1745. MADRID. Algún año repetido. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 300,-

466	 Lote 6 monedas 1 Real. 1734, 35, 36, 38, 39, 40. MÉXICO. Columnarios. A EXAMINAR. AC-509, 510, 511, 513, 
514, 516. MBC- a MBC.� 175,-

467	 Lote 5 monedas 1 Real. 1741, 42, 43, 44, 45. MÉXICO. Columnarios. A EXAMINAR. AC-517, 518, 519, 521, 522. 
MBC- a MBC.� 150,-

468	 1 Real. 1707. SEGOVIA. Y. 3,11 grs. El cero de la fecha pequeño 17o7. AC-621. MBC+.� 75,-

469	 Lote 10 monedas 1 Real. 1721, 26, 28, 30, 31, 33, 37, 38, 40, 44. SEVILLA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 200,-

470	 Lote 10 monedas 1 Real. 1721, 26, 29, 31, 32, 34, 38, 39, 44, 45. SEVILLA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 200,-

471	 2 Reales. 1721. CUENCA. J.J. 5,12 grs. Restos de brillo original. AC-671. EBC+/EBC.� 100,-

472	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1718, 1721. CUENCA. J.J. A EXAMINAR. AC-670, 671. MBC a MBC+.� 100,-

473	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1718, 1722, 1725. CUENCA. J.J. A EXAMINAR. AC-670, 672, 673. MBC- a MBC+.� 120,-

474	 2 Reales. 1717. MADRID. J. 5,47 grs. Bonita pieza. Escasa así. AC-770. EBC.� 90,-

475	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1716, 17, 19. MADRID. J. 1716 Escasa. A EXAMINAR. AC-769, 770, 771. MBC- a MBC.� 150,-

476	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1716, 21, 22, 24. MADRID. A EXAMINAR. AC-768, 774, 775, 778. MBC- a MBC+.� 120,-

477	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1721, 23, 25, 30. MADRID. A EXAMINAR. AC-774, 777, 780, 782. MBC- a MBC.� 125,-

478	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1721, 23, 25, 37. MADRID. A EXAMINAR. AC-774, 777, 780, 784. MBC- a MBC.� 125,-

479	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1721, 23, 35, 40. MADRID. A EXAMINAR. AC-774, 777, 783, 785. MBC- a MBC.� 125,-

480	 2 Reales. 1741. MÉXICO. M.F. 6,75 grs. Columnario. AC-825. EBC.� 100,-

481	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1709, 32, 41. POTOSI. Todas macuquinas. (La de 1732 con perforación). A 
EXAMINAR. AC-885, 907, 925. MBC- a MBC.� 100,-

482	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1719, 1723. SEGOVIA. F. A EXAMINAR. AC-950, 958. MBC+ y EBC-.� 100,-

483	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1717, 18, 21, 24, 27. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-944, 945, 954, 959, 961.
	 MBC- a MBC.� 150,-

484	 2 Reales. 1720. SEVILLA. J. 6,62 grs. La fecha más rara de esta serie. (Levemente alabeada). BONITA PIEZA. 
MUY RARA ASÍ. AC-978. EBC-/EBC.� 350,-

485	 2 Reales. 1721. SEVILLA. J. 6,03 grs. AC-979. EBC-.� 60,-

468    
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486	 2 Reales. 1725. SEVILLA. J. 5,28 grs. AC-979. MBC+.� 50,-

487	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1721, 22, 23, 24, 25. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-979, 980, 981, 982, 983.
	 MBC- a MBC+.� 200,-

488	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1725, 1737. SEVILLA. J y P. A EXAMINAR. AC-983, 997. MBC+ y EBC-.� 75,-

489	 Lote 8 monedas 2 Reales. 1721, 24, 31, 32, 33, 35, 36, 37. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-979, 982, 987, 988, 989, 
991, 995, 998. MBC- a MBC+.� 250,-

490	 4 Reales. 1737. MADRID. J.F. 12,65 grs. Pátina oscura. (Rayitas). AC-1066. MBC.� 100,-

491	 4 Reales. 1742. MÉXICO. M.F. 13,19 grs. RARA. AC-1127. EBC.� 1.000,-

492	 4 Reales. 1737. POTOSI. E. 13,61 grs. Fecha completamente visible e R/. Y parcialmente en A/. AC-1191. 
MBC/MBC+.� 150,-

493	 8 Reales. 1738. MÉXICO. M.F. 26,82 grs. Columnario. (Ligeramente limpiada). AC-1449. EBC.� 250,-

494	 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. (Perforación). AC-1458. (MBC+).� 100,-

495	 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 26,57 grs. Columnario. Bonita pátina acerada. AC-1466. EBC+.� 400,-

496	 8 Reales. 1741. SANTIAGO DE CUBA. 12,51 grs. AE. FALSA DE ÉPOCA. Cal-tipo 325 pág.513. EBC.� 60,-

491490    

493    

492    

496    

495    494    



61NUMISMÁTICA

497	 8 Reales. 1718. SEVILLA. M. Anv.: Armas de Borgoña con 3 flores de lis. 22,92 grs. AC-1617. MBC/MBC-.� 150,-

498	 1/2 Escudo. 1743. MADRID. J.A. 1,74 grs. AC-1635. MBC+.� 120,-

499	 1/2 Escudo. 1744. MADRID. J.A. 1,75 grs. (Acuñación algo floja). AC-1636. MBC.� 120,-

500	 1/2 Escudo. 1744. MADRID. J.A. 1,72 grs. AC-1636. MBC-.� 90,-

501	 1/2 Escudo. 1744. MADRID. A.J. 1,75 grs. AC-1637. MBC.� 120,-

502	 1/2 Escudo. 1743/2. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. AC-1645. MBC.� 120,-

503	 1/2 Escudo. 1743. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-1646. MBC.� 100,-

504	 1/2 Escudo. 1744. SEVILLA. P.J. 1,77 grs. Restos de brillo original (Golpecitos en anverso). AC-1649. EBC-.� 150,-

505	 1/2 Escudo. 1744. SEVILLA. P.J. 1,76 grs. AC-1649. MBC+.� 110,-

506	 1/2 Escudo. 1744. SEVILLA. P.J. 1,72 grs. AC-1649. MBC.� 100,-

507	 1/2 Escudo. 1745. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-1651. MBC.� 120,-

Luis I

508	 2 Reales. 1724. MADRID. A. 4,53 grs. AC-20. MBC/MBC-.� 60,-

509	 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,4 grs. AC-28. MBC/MBC-.� 90,-

510	 2 Reales. 1724. SEVILLA. J. 5,11 grs. AC-29. MBC+/MBC.� 60,-
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Fernando VI

511	 1 Maravedí. 1746. SEGOVIA. 1,38 grs. AC-18. SC-.� 50,-

512	 1 Maravedí. 1747. SEGOVIA. 1,18 grs. Parte de brillo y color original. AC-19. SC.� 50,-

513	 Lote 5 monedas 1/2 Real. 1755, 56, 57, 58, 59. LIMA. Columnarios. A EXAMINAR. AC-56, 58, 60, 61, 63. BC+ 
a MBC-.� 150,-

514	 1/2 Real. 1749. MADRID. J.B. 1,38 grs. Bonita pátina. AC-68. MBC+.� 50,-

515	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1748 y 1752. MADRID. J.B. 1,40 y 1,35 grs. AC-67, 71. MBC y MBC+.� 75,-

516	 Lote 7 monedas 1/2 Real. 1746, 47, 48, 49, 50, 51, 52. MADRID. A EXAMINAR. AC-65, 66, 67, 68, 69, 70, 71. 
MBC- a MBC.� 175,-

517	 Lote 7 monedas 1/2 Real. 1748, 54, 55, 56, 57, 58, 59. MADRID. A EXAMINAR. AC-67, 72, 73, 74, 75, 76, 77. 
MBC- a MBC+.� 200,-

518	 Lote 6 monedas 1/2 Real. 1747, 48, 49, 51, 52, 53. MÉXICO. Columnarios. A EXAMINAR. AC-79, 81, 82, 84, 85, 
86. MBC- a MBC.� 120,-

519	 Lote 6 monedas 1/2 Real. 1747, 48, 50, 53, 54, 57. MÉXICO. Columnarios. A EXAMINAR. AC-79, 81, 93, 96, 87, 
93. BC+ a MBC.� 120,-

520	 Lote 6 monedas 1/2 Real. 1755, 56, 57, 58, 59, 60. MÉXICO. Columnarios. A EXAMINAR. AC-88, 91, 93, 94, 98, 
100. MBC- a MBC.� 120,-

521	 Lote 4 monedas 1/2 Real. 1748, 50, 51, 59. SEVILLA. (1748 ESCASA). A EXAMINAR. AC-118, 119, 120, 124. BC+ 
a MBC.� 100,-

522	 Lote 5 monedas 1 Real. 1748,1749,1751,1754 y 1755. MADRID. J.B. A EXAMINAR. AC-172,173,175,178,179. 
MBC- a MBC.� 100,-

523	 Lote 12 monedas 1 Real. 1747,1751,1752,1753,1754,1755,1756(2),1757(2),1758 y 1759. MADRID. J.B. A 
EXAMINAR. AC-171,175,176,177,178,179,180,181,182,183. BC a MBC.� 120,-

524	 1 Real. 1748. MÉXICO. M. 3,25 grs. Columnario. Pátina oscura. AC-186. MBC.� 40,-

525	 Lote 5 monedas 1 Real. 1749,1751,1752,1755 y 1758. MÉXICO. M. Columnarios. A EXAMINAR. AC-
187,190,191. BC a MBC.� 90,-

526	 1 Real. 1753. MÉXICO. M. 3,19 grs. Pátina oscura. (Rayitas). AC-192. MBC.� 40,-

527	 Lote 2 monedas 1 Real. 1749 y 1757. MÉXICO. M. Columnarios. AC-187, 197. MBC a MBC-.� 60,-

528	 1 Real. 1754. SEVILLA. P.J. 2,92 grs. (Limpiada). AC-238. MBC+.� 50,-

529	 Lote 6 monedas 1 Real. SEVILLA. 1750-PJ, 1751-PJ, 1753-PJ, 1754-PJ, 1756-PJ (RARA) y 1759-JV. A EXAMINAR. 
AC-235, 236, 237, 238, 239, 241. BC+ a MBC.� 130,-

530	 2 reales. 1755. LIMA. J.M. 6,60 grs. Columnario. Pátina. AC-272. MBC.� 60,-
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531	 Serie 5 monedas 2 Reales. 1754-JB,1757-JB,1758-JB,1759-JB y 1759-J. MADRID. A EXAMINAR. AC-280, 281, 
282, 283, 284. BC+ a MBC.� 130,-

532	 2 Reales. 1755. MÉXICO. M. 6,60 grs. Columnario. Pátina. AC-297. MBC.� 50,-

533	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1749 y 1758. MÉXICO. M. (La de 1758 descolgada y rayitas). AC-288, 304. MBC- a 
MBC.� 60,-

534	 Lote 8 monedas 2 Reales. MÉXICO. 1748-M, 1750-M, 1751-M, 1753-M, 1754-M, 1755-M, 1756-M,1760-M. 
Columnarios. Todas diferentes. Pequeña colección. (La de 1750 con perforación)  A EXAMINAR. AC-287, 
289, 291, 294, 295, 297, 299, 307. BC+ a MBC.� 150,-

535	 Serie 4 monedas 2 Reales. 1754-PJ,1757-JV,1758-JV y 1759-JV. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-341,342,343,344. 
BC a MBC.� 100,-

536	 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 26,75 grs. Columnario. Pátina irregular. AC-475. MBC.� 120,-

537	 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 26,82 grs. Columnario. (Rayitas de limpieza). AC-491. MBC+.� 150,-

538	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,98 grs. Columnario. Restos de brillo original. AC-495. MBC+/EBC-.� 180,-

539	 1/2 Escudo. 1746. MADRID. 1,75 grs. Proclamación. (Golpecito en canto). AC-544. MBC.� 600,-

540	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. A.J. 1,76 grs. MUY ESCASA. AC-546. MBC.� 250,-

541	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. A.J. 1,74 grs. (descolgada, restos de soldadura, cospel algo doblado). RARA. 
AC-546. (MBC-).� 120,-

542	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B. 1,77 grs. Brillo original. AC-548. EBC.� 175,-

543	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B. 1,76 grs. (Acuñación algo floja). AC-548. MBC.� 100,-

544	 1/2 Escudo. 1748. MADRID. J.B. 1,73 grs. 1er busto. AC-549. MBC.� 130,-

545	 1/2 Escudo. 1748. MADRID. J.B. 1,76 grs. Restos de brillo original. AC-550. MBC/MBC+.� 100,-
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546	 1/2 Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,77 grs. AC-551. MBC.� 100,-

547	 1/2 Escudo. 1750. MADRID. J.B. 1,72 grs. AC-552. MBC-/MBC.� 110,-

548	 1/2 Escudo. 1751. MADRID. J.B. 1,78 grs. AC-553. MBC+.� 130,-

549	 1/2 Escudo. 1751. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-554. MBC.� 100,-

550	 1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-555. MBC.� 110,-

551	 1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-555. MBC-/MBC.� 100,-

552	 1/2 Escudo. 1753. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-556. MBC.� 100,-

553	 1/2 Escudo. 1754. MADRID. J.B. 1,77 grs. (Rayitas de ajuste de peso en anverso). AC-557. EBC-.� 110,-

554	 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,74 grs. Brillo original. (Leves rayitas de ajuste). AC-558. EBC+.� 190,-

555	 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,74 grs. (Acuñación floja). AC-558. (MBC-).� 90,-

556	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,76 grs. Brillo original. AC-559. EBC+.� 150,-

557	 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,76 grs. AC-561. MBC+.� 120,-

558	 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-561. MBC.� 120,-

559	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-564. MBC/MBC+.� 100,-

560	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,76 grs. Pátina y restos de brillo original. AC-566. EBC.� 190,-

561	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,72 grs. (Cospel algo doblado y pequeñas hojitas en reverso). AC-566. (MBC).� 120,-

562	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,76 grs. AC-566. MBC-.� 80,-

563	 1/2 Escudo. 1748. SEVILLA. P.J. 1,63 grs. AC-571. MBC-/MBC.� 110,-

564	 1/2 Escudo. 1748. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. (Rayitas en anverso). AC-571. MBC-/MBC.� 110,-

565	 1/2 Escudo. 1750. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-573. MBC.� 100,-
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566	 1/2 Escudo. 1750. SEVILLA. P.J. 1,72 grs. (Rayas en anverso). AC-573. MBC-.� 100,-

567	 1/2 Escudo. 1750. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. (Cospel algo doblado). AC-573. MBC-.� 100,-

568	 1/2 Escudo. 1751. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. AC-574. MBC.� 110,-

569	 1/2 Escudo. 1752. SEVILLA. P.J. 1,72 grs. (Cospel algo doblado). AC-575. MBC-.� 100,-

570	 1/2 Escudo. 1754. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. AC-577. MBC.� 100,-

571	 1/2 Escudo. 1756. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. (Rayas en reverso). AC-580. MBC.� 100,-

572	 1/2 Escudo. 1757. SEVILLA. J.V. 1,59 grs. AC-584. EBC-.� 150,-

573	 1/2 Escudo. 1757. SEVILLA. J.V. 1,77 grs. (Rayitas). AC-584. MBC+.� 100,-

574	 1/2 Escudo. 1758. SEVILLA. J.V. 1,75 grs. AC-586. MBC+.� 120,-

575	 1/2 Escudo. 1758. SEVILLA. J.V. 1,76 grs. AC-586. MBC+.� 120,-

576	 2 Escudos. NUEVO REINO. S. 6,64 grs. Fecha no visible. Color original. AC- Tipo 101. EBC+.� 950,-

577	 8 Escudos. 1752. LIMA. J. 26,99 grs. (Leves rayitas de ajuste. Leve golpecito en canto). Brillo original. MUY 
ESCASA ASÍ. AC-765. SC.� 2.000,-

578	 8 Escudos. 1750. SANTIAGO. J. 26,94 grs. (Leves hojitas). EXTRAORDINARIA PIEZA. MUY ESCASA. AC-822; 
XC-642. EBC+.� 3.000,-
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Carlos III

579	 Lote 4 monedas 1/2 Real. 1769, 70, 71, 80. MADRID. A EXAMINAR. AC-154, 155, 156, 164. MBC a MBC+.� 90,-

580	 Lote 5 monedas 1/2 Real. 1773, 80, 81, 85, 88. MADRID. A EXAMINAR. AC-158, 164, 165, 171, 173.
	 MBC- a MBC.� 100,-

581	 Lote 5 monedas 1/2 Real. 1761, 62, 64, 65, 66. MADRID. A EXAMINAR. AC-149, 150, 151, 152, 153.
	 MBC- a MBC+.� 100,-

582	 Lote 6 monedas 1/2 Real. 1760, 61, 62, 63, 64, 68. MÉXICO. Columnarios. A EXAMINAR. AC-176, 177, 178, 
180, 181, 187. BC+ a MBC.� 100,-

583	 Lote 6 monedas 1/2 Real. 1765, 66, 68, 69, 70, 71. MÉXICO. Columnarios. A EXAMINAR. AC-183, 184, 187, 
188, 190, 191. BC+ a MBC+.� 120,-

584	 Lote 14 monedas 1/2 Real. 1772 a 1789. MÉXICO. 1772, 73, 75, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89. A 
EXAMINAR. BC a MBC.� 200,-

585	 Lote 4 monedas 1/2 Real. 1770, 77, 80, 84. LIMA, POTOSI (3). 1770 Columnario. A EXAMINAR. AC-133, 237, 
253, 261. BC+ a MBC.� 100,-

586	 Lote 7 monedas 1/2 Real. 1761, 70, 73, 74, 80, 88(2). SEVILLA. A EXAMINAR. AC-305, 309, 311, 312, 316, 
318(2). MBC- a MBC+.� 120,-

587	 1 Real. 1766. MADRID. P.J. 2,85 grs. AR. (Golpecito). Pátina. AC-384. EBC-.� 50,-

588	 1 Real. 1769. MADRID. P.J. 2,90 grs. AC-386. MBC.� 50,-

589	 Lote 5 monedas 1 Real. 1765-(PJ),1766-PJ,1768-PJ,1770-PJ y 1785-DV. MADRID. A EXAMINAR. AC-383, 384, 
385, 387, 403. BC a MBC.� 100,-

590	 1 Real. 1788. MADRID. M. 2,92 grs. AC-407. MBC+.� 50,-

591	 1 Real. 1762. MÉXICO. M. 3,30 grs. Columnario. AC-411. MBC.� 40,-

592	 1 Real. 1765. MÉXICO. M. 3,27 grs. Columnario. (Leves rayitas en reverso). AC-415. MBC+.� 50,-

593	 Lote 3 monedas 1 Real. 1763/2, 1768 y 1770. MÉXICO. M. A EXAMINAR. AC-412, 418, 421. MBC.� 100,-

594	 1 Real. 1780. MÉXICO. FF/FM. 3,31 grs. (Ínfimas hojitas en anverso). AC-434. EBC-/MBC+.� 50,-

595	 1 Real. 1781. MÉXICO. F.F. 3,26 grs. AC-436. MBC.� 40,-

596	 1 Real. 1786. MÉXICO. F.M. 3,38 grs. Bonita pátina. (Golpecitos en anverso). AC-442. EBC-.� 60,-

587    588    590    
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597	 Lote 4 monedas 1 Real. MÉXICO. 1773-FM, 1775-FM, 1782-FF y 1787-FM. A EXAMINAR. AC-425, 428, 437, 444. 
BC+ a MBC.� 90,-

598	 2 Reales. 1759. MADRID. J.P. 5,98 grs. AC-606. MBC+.� 60,-

599	 2 Reales. 1759. MADRID. J. 5,85 grs. ESCASA. AC-606. MBC.� 60,-

600	 2 Reales. 1763. MADRID. J.P. 5,77 grs. AC-611. MBC.� 50,-

601	 2 Reales. 1767. MADRID. P.J. 5,85 grs. AC-615. MBC.� 50,-

602	 2 Reales. 1768/7. MADRID. P.J. 5,83 grs. AC-616. MBC.� 40,-

603	 2 Reales. 1769. MADRID. P.J. 5,79 grs. Pátina. AC-618. MBC+.� 50,-

604	 2 Reales. 1773. MADRID. P.J. 5,88 grs. Restos brillo original. AC-622. EBC-.� 60,-

605	 2 Reales. 1776. MADRID. P.J. 5,77 grs. (Rayitas). ESCASA. AC-625. MBC.� 50,-

606	 Lote 10 monedas 2 Reales. MADRID. 1774-PJ, 1775-PJ, 1777-PJ, 1778-PJ, 1781-PJ, 1783-JD, 1784-JD, 1785-
DV, 1787-DV y 1788-M. Todas diferentes. Pequeña colección. A EXAMINAR. AC-623, 624, 626, 627, 630, 633, 
634, 636, 638, 640. MBC- a MBC.� 180,-

607	 2 Reales. 1774. MÉXICO. F.M. 6,64 grs. (Pequeñas grietas en anverso). Restos de brillo original. AC-660. (EBC-).� 60,-

608	 Lote 9 monedas 2 Reales. MÉXICO. 1761-M, 1765-M, 1766-M, 1767-M, 1773-FM, 1781-FF,1783-FF,1784-
FF,1788-FM. Todas diferentes. Pequeña colección. A EXAMINAR. AC-643, 649, 650, 651, 658, 670, 673, 674, 
681. BC+ a MBC.� 120,-

609	 2 Reales. 1773. SEVILLA. C.F. 5,79 grs. (Hojitas, bonita pátina). AC-781. EBC-.� 60,-

610	 4 Reales. 1761. MADRID. J.P. 13,08 grs. Pieza tipo. Pátina. AC-853. MBC.� 75,-
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611	 4 Reales. 1769/8. POTOSÍ. J.R. 13,19 grs. Columnario. El 9 de la fecha curvo. Pátina. (Hoja en reverso). 
ESCASA. AC-924 var. MBC.� 180,-

612	 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 13,24 grs. Pieza tipo. AC-977. MBC.� 120,-

613	 8 Reales. 1761. MÉXICO. M.M. 27,15 grs. Columnario. Cruz de la corona entre H e I de HISPAN. Restos de 
brillo original. AC-1075. EBC-.� 275,-

614	 8 Reales. 1761. MÉXICO. M.M. 26,91 grs. Columnario. Cruz entre H e I. AC-1075. MBC+.� 100,-

615	 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,40 grs. Columnario. (Limpiada y pequeños golpecitos). AC-1094. MBC+.� 225,-

616	 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,7 grs. Columnario. AC-1095. MBC.� 100,-

617	 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,94 grs. Columnario. AC-1099. MBC+.� 150,-

618	 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,89 grs. Columnario. Bonita pátina irisada sobre brillo original. BELLO 
EJEMPLAR. AC-1103. EBC.� 600,-
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619	 8 Reales. 1783. MÉXICO. F.F. 26,91 grs. (Leves oxidaciones en canto). AC-1124. MBC.� 60,-

620	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,76 grs. ESCASA. AC-1240. MBC.� 100,-

621	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J.P. 1,74 grs. Restos de brillo original. AC-1241. EBC-/EBC.� 150,-

622	 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,73 grs. Corona lisa. (Rayitas en anverso). AC-1242. MBC.� 100,-

623	 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,75 grs. Corona ornada. AC-1243. MBC.� 100,-

624	 1/2 Escudo. 1761. MADRID. J.P. 1,77 grs. AC-1244. MBC+.� 100,-

625	 1/2 Escudo. 1765. MADRID. P.J. 1,76 grs. Restos de brillo original. (Leves rayitas de ajuste). AC-1248. EBC-.� 175,-

626	 1/2 Escudo. 1769. MADRID. P.J. 1,76 grs. Restos de brillo original. AC-1253. EBC/EBC-.� 150,-

627	 1/2 Escudo. 1770. MADRID. P.J. 1,76 grs. Restos de brillo original. AC-1254. MBC+.� 150,-

628	 1/2 Escudo. 1770. MADRID. P.J. 1,72 grs. Restos de brillo original. (Acuñación algo floja normal en esta 
pieza). AC-1254. MBC+.� 120,-

629	 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J. 1,78 grs. Brillo original. AC-1256. EBC+.� 175,-

630	 1/2 Escudo. 1773/2. MADRID. P.J. 1,77 grs. (Golpecitos en campo del anverso). AC-1257. MBC+.� 100,-

631	 1/2 Escudo. 1774/3. MADRID. P.J. 1,75 grs. Brillo original. AC-1259. EBC+.� 175,-

632	 1/2 Escudo. 1774. MADRID. P.J. 1,74 grs. AC-1260. MBC-/MBC.� 110,-

633	 1/2 Escudo. 1775/4. MADRID. P.J. 1,76 grs. AC-1261. EBC-.� 140,-

634	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,76 grs. AC-1275. MBC-/MBC.� 90,-
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635	 1/2 Escudo. 1784/3. MADRID. J.D. 1,76 grs. Restos de brillo original. AC-1276. MBC+.� 100,-

636	 1/2 Escudo. 1784. MADRID. J.D. 1,70 grs. Resello flor de 4 pétalos en anverso. Brillo original. AC-1277. EBC/EBC+.�140,-

637	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,71 grs. (Limpiada). AC-1280. (EBC+).� 120,-

638	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,70 grs. AC-1280. MBC.� 100,-

639	 Lote 6 Pruebas de reverso de 1/2 Escudo en placa de bronce. (1786-1788). MADRID. D.V. Br. Ø 58x41 mm. 
Las seis pruebas en una placa única de bronce. Unifaz. (Perforación en la placa). AC-Tipo 120. PRUEBA.� 150,-

640	 1/2 Escudo. 1760. SEVILLA. J.V. 1,76 grs. (Golpecito en gráfila del reverso). AC-1288. EBC-.� 100,-

641	 1/2 Escudo. 1761. SEVILLA. J.V. 1,76 grs. (Pequeñas hojitas en anverso). AC-1289. (EBC-).� 110,-

642	 1/2 Escudo. 1766/4. SEVILLA. V.C. 1,73 grs. ESCASA. AC-1294. MBC-/MBC.� 150,-

643	 1/2 Escudo. 1767. SEVILLA. V.C. 1,75 grs. (Golpecito). AC-1296. (EBC).� 140,-

644	 1/2 Escudo. 1783/2. SEVILLA. C.F. 1,77 grs. Restos de brillo original. ESCASA. AC-1313. MBC+.� 180,-

645	 1/2 Escudo. 1783/2. SEVILLA. C.F. 1,71 grs. Resello flor de 4 pétalos en anverso. ESCASA. AC-1313. MBC-.� 150,-

646	 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,74 grs. AC-1318. EBC.� 120,-

647	 1 Escudo. 1785. MADRID. DV/JD. 3,18 grs. Rectificación de ensayadores en la parte derecha inferior de la 
V. Leve falta de presión de acuñación en la leyenda. AC-1366. MBC.� 120,-

648	 1 Escudo. 1787. SEVILLA. C.M. 3,34 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1505. MBC-/MBC.� 100,-

649	 2 Escudos. 1776. MADRID. P.J. 6,69 grs. AC-1552. MBC-/MBC.� 250,-

650	 2 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 6,66 grs. AC-1554. MBC+.� 240,-

651	 2 Escudos. 1780. MADRID. P.J. 6,65 grs. AC-1558. MBC.� 250,-

652	 2 Escudos. 1781/71. MADRID. P.J. 6,65 grs. AC-1559. MBC/MBC+.� 260,-
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653	 2 Escudos. 1781/79. MADRID. P.J. 6,75 grs. AC-1560. EBC-.� 240,-

654	 2 Escudos. 1788/78. MADRID. M. 6,71 grs. AC-1572. MBC.� 270,-

655	 2 Escudos. 1788. MADRID. M / D.V. 6,75 grs. Corrección de ensayadores visible en la parte derecha de la 
M. AC-1577. MBC.� 270,-

656	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,76 grs. Restos de brillo original. AC-1578. MBC+/EBC.� 250,-

657	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,72 grs. AC-1578. MBC.� 240,-

658	 2 Escudos. 1769. NUEVO REINO. V. 6,71 grs. Cara de Rata. Sin indicación de valor. Único año de este 
ensayador. Ex. Collección H. Christensen. EXTRAORDINARIO EJEMPLAR. AC-1682. EBC+.� 4.000,-

659	 2 Escudos. 1776. POPAYÁN. S.F. 6,66 grs. AC-1634. BC+/MBC-.� 230,-

660	 2 Escudos. 1780. POPAYÁN. S.F. 6,75 grs. RARA ASÍ. AC-1639. MBC-/MBC.� 350,-

661	 2 Escudos. 1785/4. POPAYÁN. S.F. 6,66 grs. (Pequeña hojita en anverso). AC-1648. MBC-/MBC.� 250,-

662	 2 Escudos. 1776/5. SEVILLA. C.F. 6,60 grs. AC-1729. MBC-/MBC.� 250,-

662A	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,52 grs. (Leve golpecito en canto). Atractiva pieza. ESCASA ASÍ. AC-1793. 
EBC.� 675,-

663	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,43 grs. AC-1793. MBC.� 500,-
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664	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 14,40 grs. AC-1793. MBC-.� 480,-

665	 8 Escudos. 1766. NUEVO REINO. J.V. 26,84 grs. Cara de Rata. (Rayitas). RARA. AC-2085 ; XC-1044.
	 MBC+.� 2.800,-

666	 8 Escudos. 1783. POPAYÁN. S.F. 26,94 grs. Brillo original. MUY ESCASA. AC-2051 ; XC-819. EBC/EBC+.� 1.600,-

667	 8 Escudos. 1786/5. POTOSI. P.R. 27,02 grs. (Hojitas y rayitas en anverso). RARA. AC-2071; XC-837. EBC-.� 1.600,-

668	 8 Escudos. 1782/71. SANTIAGO. D.A. 26,83 grs. (Colgada y con hojitas). AC-2165; XC-939. MBC.� 950,-

669	 1 Piastra de 120 Grana. 1753. NÁPOLES. DeG-R. 25,04 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso). Bonita pátina. 
Restos de brillo original. MUY RARA ASÍ. Vti-153. EBC/EBC-.� 650,-

670	 6 Ducados. 1753/2. NÁPOLES Y SICILIA. DG/MM-R. AU. Encapsulada por PCGS ( nº 651288.64/17261108) 
como MS 64. (Hojitas). Brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. C-28; Fr-843. SC.� 1.200,-

669
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Carlos IV

671	 Lote 6 monedas 1/2 Real. 1801, 02, 03, 04, 06, 07. MÉXICO. A EXAMINAR. AC-287, 288, 289, 290, 292, 284. 
BC+ a MBC.� 75,-

672	 Lote 6 monedas 1/2 Real. 1789, 93, 95, 97, 98, 1800. MÉXICO. (1789 escasa). A EXAMINAR. AC-271, 275, 
278,280, 282, 285. BC+ a MBC.� 100,-

673	 1/2 Real. 1803. MÉXICO. F.T. 1,65 grs. Pátina. AC-289. MBC/MBC+.� 30,-

674	 Lote 4 monedas 1/2 Real. 1794, 1801, 05, 08. MÉXICO. A EXAMINAR. AC-277, 286, 291, 296. MBC a EBC-.� 100,-

675	 1/2 Real. 1805. POTOSÍ. P.J. 1,45 grs. Ligera pátina iridiscente. AC-315. MBC+.� 75,-

676	 Lote 4 monedas 1/2 Real. 1793, 1802, 1807, 1808. POTOSI, SEVILLA (3). 1,47 grs. A EXAMINAR. AC-319, 359, 
360, 361. MBC- a MBC+.� 100,-

677	 Lote 7 monedas 1 Real. 1790, 97, 98, 99, 1800, 07, 08. MÉXICO. A EXAMINAR. AC-430, 438, 440, 441, 442, 455, 
457. BC+ a MBC.� 120,-

678	 2 Reales. 1795. LIMA. I.J. 6,65 grs. (Acuñación algo desplazada). AC-578. MBC+.� 50,-

679	 2 Reales. 1789. MADRID. M.F. 5,84 grs. AC-596. MBC.� 40,-

680	 Lote 9 monedas 2 Reales. 1792, 98, 99, 1800, 01, 03, 06, 07, 08. MADRID. A EXAMINAR. AC-599, 606, 607, 608, 
610, 612, 615, 617, 619. BC+ a MBC.� 250,-

681	 Lote 9 monedas 2 Reales. 1788, 93, 94, 95,1800, 04, 07, 08 (2). MADRID. A EXAMINAR. AC-595, 600, 601, 603, 
608, 613, 616, 618, 619. BC+ a MBC.� 250,-

682	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1792, 93, 1805, 06. LIMA (3), MÉXICO. A EXAMINAR. AC-574, 575, 591, 644. BC+ a 
MBC.� 100,-

683	 2 Reales. 1806. SEVILLA. C.N. 5,87 grs. AC-726. MBC/MBC+.� 40,-

684	 Lote 9 monedas 2 Reales. 1793, 95, 98,99 ,1801, 03, 05, 07, 08. SEVILLA. A EXAMINAR. AC-714, 715, 719, 720, 
722, 724, 725, 727, 728. MBC- a MBC+.� 250,-
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685	 4 Reales. 1791. MADRID. M.F. 13,28 grs. AC-777. MBC+.� 60,-

686	 4 Reales. 1792. MADRID. M.F. 13,43 grs. Pátina. AC-778. MBC/MBC-.� 50,-

687	 4 Reales. 1793. MADRID. M.F. 13,51 grs. Pátina oscura. AC-779. MBC/MBC+.� 70,-

688	 4 Reales. 1796. MADRID. M.F. 13,51 grs. (Limpiada y golpecito en canto). AC-782. MBC+.� 60,-

689	 4 Reales. 1796. MADRID. M.F. 13,35 grs. Ligera pátina. AC-782. MBC/MBC+.� 200,-

690	 4 Reales. 1805/795. MADRID. F.A. 13,42 grs. Rectificación de fecha visible. Pátina  . AC-786. MBC+.� 75,-

691	 4 Reales. 1808. MADRID. F.A. 13,24 grs. Pátina. AC-789. MBC.� 60,-

692	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1789,95, 1808. MADRID. A EXAMINAR. ESCASAS. AC-775, 781, 789. MBC- a MBC.� 125,-

693	 4 Reales. 1803/7(9)5. SEVILLA. C.N. 13,14 grs. Pátina oscura irregular. AC-874. MBC.� 60,-
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694	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1793, 1794. LIMA. I.J. A EXAMINAR. AC-909, 910. MBC+ a EBC-.� 150,-

695	 8 Reales. 1797. LIMA. I.J. 26,81 grs. (Leves oxidaciones y rayitas). AC-915. MBC/MBC+.� 30,-

696 	 8 Reales. 1802. LIMA. I.J. 26,25 grs. Acuñación floja en parte. AC-920. EBC-/EBC.� 90,-

697 	 8 Reales. 1803. LIMA. I.J. 27,28 grs. Restos de brillo original. AC-922. EBC.� 130,-

698 	 8 Reales. 1803. LIMA. I.J. 27,16 grs. Pátina. AC-922. MBC.� 60,-

699 	 8 Reales. 1804. LIMA. J.P. 26,50 grs. Restos de brillo original. (Pequeñas hojitas en gráfila del reverso). 
BONITA PIEZA. AC-924. EBC.� 120,-

700 	 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 27,23 grs. Restos de brillo original. (Pequeñas oxidaciones en reverso). AC-926. EBC.� 120,-

701	 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 26,95 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-926. (EBC-).� 60,-

702	 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 26,79 grs. (Limpiada, hojitas y cordoncillo del canto irregular). AC-926. (MBC+).� 60,-
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703	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1795, 1799, 1800, 1807. LIMA. I.J (3), J.P. A EXAMINAR. AC-912, 917, 918, 927. 
MBC-a MBC.� 120,-

704	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1803, 1805, 1808. LIMA. J.P. A EXAMINAR. AC-923, 925, 928. MBC- a MBC+.� 150,-

705	 8 Reales. 1805. MADRID. F.A. 26,46 grs. (Acuñación floja). ESCASA. AC-943. MBC-/BC+.� 80,-

706	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. Busto de Carlos III. (Leves golpecitos en anverso y leves rayitas de 
ajuste en reverso). Ligera pátina. BONITA PIEZA. AC-950. EBC-/EBC.� 150,-

707	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,85 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. (Limpiada). AC-950. EBC-.� 90,-

708	 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. AC-955. MBC+.� 50,-

709	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1791. 92, 94, 1801, 03. MÉXICO. A EXAMINAR. AC-953, 954, 956, 970, 977. MBC- a 
MBC.� 200,-

710	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1803 y 1804. MÉXICO. F.T. y T.H. 26,89 y 26,84 grs. La de 1803 restos de brillo 
original. (Defectos en cordoncillo parte superior del busto). La de 1804 acuñación algo floja. A EXAMINAR. 
AC-977, 980. EBC- y MBC+/EBC.� 150,-

711	 Lote 6 monedas 8 Reales. 1791, 96, 97, 1800, 02, 04. MÉXICO. A EXAMINAR. AC-953, 959, 960, 965, 975, 980. 
BC+ a MBC.� 200,-

712	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,82 grs. Restos de brillo original en reverso. (Limpiada y pequeños golpecitos 
en gráfila). AC-983. (MBC+/EBC-).� 60,-

713	 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,94 grs. Brillo original. AC-984. EBC.� 75,-

714	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1798, 1801, 03, 04, 07. MÉXICO. A EXAMINAR. AC-961, 970, 978, 980, 986. MBC- a 
MBC.� 200,-
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715	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,91 grs. (Grieta en canto). Restos de brillo original. . AC-988. (EBC).� 60,-

716	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1795, 99, 1805, 06, 08. MÉXICO. A EXAMINAR. AC-958, 963, 983, 984, 988. MBC a 
MBC+.� 250,-

717	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1795 a 1802. MÉXICO y POTOSÍ (3). 1802 México - F.T. y  1795, 1798, 1801 Potosí 
- P.P. A EXAMINAR. AC-975, 999, 1002, 1005. MBC- a MBC.� 170,-

718	 8 reales. 1807. POTOSÍ. 26,92 grs. Brillo original. (Leves marquitas). ESCASA ASÍ. AC-1013. EBC+.� 275,-

719	 8 Reales. 1798. SEVILLA. C.N. 25,95 grs. (Rayitas de limpieza). ESCASA. AC-1060. (MBC).� 90,-

720	 1 Escudo. 1789. MADRID. M.F. 3,38 grs. Pequeña contramarca flor de 4 pétalos en anverso. AC-1106. MBC/
MBC+.� 150,-

721	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,36 grs. AC-1109. MBC+.� 130,-

722	 1 Escudo. 1799. MADRID. M.F. 3,34 grs. AC-1117. MBC/MBC+.� 130,-

723	 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,68 grs. (Golpecitos). AC-1274. MBC.� 240,-

724	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,67 grs. AC-1275. MBC+.� 240,-

725	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,83 grs. AC-1275. MBC/MBC+.� 240,-
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726	 2 Escudos. 1794/3. MADRID. M.F. 6,62 grs. Rectificación de fecha visible en la parte superior del 4. (Rayas 
en anverso). AC-1281. MBC-.� 230,-

727	 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,71 grs. AC-1282. MBC.� 230,-

728	 2 Escudos. 1799. MADRID. M.F. 6,74 grs. AU/750. FALSA DE ÉPOCA en oro. (Rayitas en anverso). MBC.� 220,-

729	 2 Escudos. 1800/790. MADRID. M.F. 6,73 grs. AC-1295. MBC.� 240,-

730	 Lote 3 monedas 1 (2) y 2 Escudos. 1789, 1792 y 1800/799. MADRID. M.F. Cal-1106, 1109, 1296. MBC- a MBC+.� 400,-

731	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,73 grs. AC-1302. EBC-.� 250,-

732	 2 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 6,73 grs. AC-1308. MBC.� 240,-

733	 2 Escudos. 1804. MADRID. F.A. / M.F. 6,72 grs. AC-1309. MBC.� 240,-

734	 2 Escudos. 1806. MADRID. F.A. 6,76 grs. Pátina y restos de brillo original. AC-1314. EBC-/EBC.� 250,-

735	 2 Escudos. 1806. MADRID. F.A. 6,81 grs. AC-1314. MBC+.� 240,-

736	 2 Escudos. 1807. MADRID. A.I. 6,7 grs. AC-1318. MBC+.� 250,-

737	 2 Escudos. 1789. NUEVO REINO. J.J. 6,78 grs. (Rayitas). ESCASA. AC-1379. MBC.� 250,-

726    727    

728    729    

735    736    

734    733    

732    731    
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738	 2 Escudos. 1802. POPAYÁN. J.F. 6,62 grs. (Acuñación algo floja). AC-1358. BC+.� 230,-

739	 2 Escudos. 1799. SEVILLA. C.N. 6,74 grs. AC-1435. MBC.� 240,-

741	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,40 grs. (Rayitas de ajuste de peso). AC-1474. MBC+.� 500,-

742	 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,47 grs. AC-1479. MBC.� 450,-

743	 8 Escudos. 1792. LIMA. I.J. 27,08 grs. AC-1591 ; XC-982. EBC-.� 1.300,-

744	 8 Escudos. 1803. LIMA. I.J. 27,18 grs. (Hojas en anverso). AC-1605 ; XC-999. MBC+.� 950,-

745	 8 Escudos. 1797. MÉXICO. F.M. 26,94 grs. AC-1637 ; XC-1028. MBC+.� 950,-

746	 8 Escudos. 1801/0. MÉXICO. F.T. 26,97 grs. Rectificación de fecha solo visible en la parte superior derecha 
del 1. (Leves rayitas). AC-1642 ; XC-1035. EBC-.� 1.300,-

747	 8 Escudos. 1805. MÉXICO. T.H. 26,91 grs. (Limpiada). AC-1649 ; XC-1041. (MBC+).� 950,-

739    738    

741    742    

744    743

746745    
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748	 8 Escudos. 1793. NUEVO REINO. J.J. 26,85 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-1723; XC-1123. MBC.� 950,-

749	 8 Escudos. 1807. NUEVO REINO. J.J. 26,99 grs. Punto después de la R al final de la leyenda del anverso. 
(Pequeña hojita en anverso). AC-1748; XC-1147. MBC+.� 950,-

750	 8 Escudos. 1791. POPAYÁN. S.F. 26,90 grs. Busto propio. Pleno brillo original (Leves rayitas de ajuste de peso 
en reverso). RARA ASÍ. AC-1661 ; XC-1051. SC-.� 1.650,-

751	 8 Escudos. 1804/1. POPAYÁN. J.F. 26,96 grs. Sobrefecha visible en la parte central superior del 4. (Hojas en 
anverso y limpiada). AC-1678 ; XC- No cita. MBC+.� 900,-

752	 8 Escudos. 1793. POTOSÍ. P.R. 26,94 grs. AC-1698 ; XC-1092. MBC+/EBC-.� 1.300,-

753	 8 Escudos. 1798. POTOSÍ. P.P. 27,01 grs. (Insignificantes marquitas. Golpecito en canto del reverso). Muy 
bella. Brillo original. RARA ASÍ. AC-1704; XC-1097. EBC+.� 1.800,-

754	 8 Escudos. 1800. SANTIAGO. J.A. 26,89 grs. Busto de Carlos III. Acuñación algo floja en centro. (Dos hojitas 
en anverso). Restos de brillo original. ESCASA. AC-1767; XC-1165. EBC-/EBC.� 1.250,-

751    752 

749    748    
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755	 8 Escudos. 1796. SANTIAGO. D.A. 26,82 grs. Busto de Carlos III. (Golpecitos). AC-1761 ; XC-1160. MBC-/MBC.� 950,-

756	 8 Escudos. 1797. SANTIAGO. D.A. 26,94 grs. Busto de Carlos III. Restos de brillo original. (Pequeñas hojitas). 
AC-1762 ; XC-1161. EBC-.� 1.500,-

757	 Medalla Proclamación. 1789. JEREZ DE LA FRONTERA. Anv.: ACLAMACIO XERICENSIS. 19 grs. AR. Ø 32 mm. 
Módulo 4 Reales. He-50. MBC+.� 90,-

758	 Medalla Proclamación. 1789. SEVILLA. Rev.: PROC. S. P. Q. HISPAL. 1789. En exergo: NO 8 DO. 22,30 grs. AR. 
Módulo 4 Reales. (Golpecitos). MBC.� 90,-

Ocupación Napoleónica de Catalunya

759	 5 Pesetas. 1808. BARCELONA. 26,96 grs. (Acuñación algo floja, normal en esta pieza). AC-44. MBC+.� 250,-

760	 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,56 grs. (Acuñación parcialmente floja en leyenda. Rayitas de ajuste en 
reverso). AC-45. MBC.� 120,-

761	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. Encapsulada por NGC (nº 4711740-008) como MS62+. (Leves rayitas en 
reverso). Brillo original. MAGNÍFICO EJEMPLAR. MUY RARA ASÍ. AC-46. SC-/SC.� 1.250,-

756  755    

757    758    

759    760    



84 Monarquía Española

762	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,68 grs. AC-46. MBC+.� 150,-

763	 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,82 grs. 25 rosetas. (Cospel ligeramente segmentado. Rayitas de ajuste en 
reverso, habitual en estas monedas). Cal-16. MBC.� 225,-

764	 20 Pesetas. 1814. BARCELONA. 6,78 grs. (Restos de soldadura en canto, descolgada). RARA. AC-56. (MBC+).� 600,-

Jose Napoleón

765	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,65 grs. Parte de brillo original en anverso y brillo original en reverso. 
EXCELENTE EJEMPLAR. AC-36. SC-/SC.� 750,-

766	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,88 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). AC-36. MBC+.� 100,-

767	 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 25,83 grs. Águila grande. (Rayas y oxidaciones marinas limpiadas). A 
EXAMINAR. AC-37. (MBC-).� 90,-

762    763    

766    767    
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768	 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,63 grs. (Rayitas de ajuste a las seis, limpiada). ESCASA. AC-47. MBC.� 350,-

769	 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,68 grs. (Rayas y hojita en reverso). ESCASA. AC-47. MBC-.� 250,-

770	 80 Reales. 1811. MADRID. A.I. 6,69 grs. Busto laureado. Restos de brillo original. ESCASA. AC-49. MBC+/EBC-.� 450,-

771	 80 Reales. 1812/1. MADRID. A.I. 6,73 grs. AC-50. MBC+.� 500,-

Fernando VII

772	 4 Maravedís. 1833. SEGOVIA. 5,23 grs. Restos de color y brillo originales. AC-188. EBC+.� 100,-

773	 8 Maravedís. 1812. JUBIA. 10,50 grs. (Leve grieta en canto y hojitas). AC-190. EBC-.� 90,-

774	 8 Maravedís. 1817. JUBIA. 10,27 grs. AC-196. EBC.� 160,-

775	 8 Maravedís. 1824. JUBIA. 11, 04 grs. Tipo Cabezón. (Leves rayitas y golpecito en canto). ESCASA ASÍ. AC-
207. MBC+/EBC-.� 100,-

776	 1/4 Real. 1820. LIMA. 0,78 grs. AC-271. MBC+/MBC.� 70,-

777	 1/2 Real. 1816. MADRID. G.J. 1,49 grs. (Leves rayitas). AC-370. MBC+.� 50,-

778	 1/2 Real. 1832. MADRID. A.J. 1,47 grs. AC-382. EBC-.� 50,-

768    769    
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779	 1/2 Real. 1817. MÉXICO. JJ. 1,69 grs. Restos de brillo original. AC-406. EBC-/EBC+.� 120,-

780	 Lote 7 monedas 1/2 Real. 1809, 13, 15, 19, 21, 31, 32. GUATEMALA, MÉXICO(4), SEVILLA(2). A EXAMINAR. 
AC-342, 390, 398, 403, 410, 465, 466. BC a MBC-.� 100,-

781	 1 Real. 1816. MÉXICO. J.J. 3,37 grs. AC-614. MBC+.� 60,-

782	 1 Real. 1832. SEVILLA. J.B. Encapsulada por PCGS (nº 255856.65/36036537) como MS65. Fondo espejo, 
parece PROOF. MAGNÍFICO EJEMPLAR. AC-681. FDC.� 500,-

783	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,72 grs. ESCASA. AC-765. MBC.� 50,-

784	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,79 grs. (Leves marquitas, normales en esta pieza). BUEN EJEMPLAR. AC-
766. EBC-.� 150,-

785	 2 reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,58 grs. AC-766. MBC+.� 50,-

786	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,68 grs. Pátina oscura. AC-766. MBC.� 50,-

787	 2 Reales. 1809. GUATEMALA. M. 6,73 grs. Busto de Carlos IV. (Hojitas en reverso). AC-791. EBC.� 90,-

781    
779    

787    

786    785    
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788	 2 Reales. 1812. MADRID. I.J. 5,76 grs. Busto desnudo. AC-823. MBC.� 60,-

789	 2 Reales. 1814. MADRID. G.J. 5,87 grs. Busto desnudo. ESCASA. AC-828. MBC.� 60,-

790	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1827 y 1831. MADRID. A.J. AC-844, 848. MBC y MBC+.� 60,-

791	 2 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 6,64 grs. (Leves golpecitos). Pátina . AC-858. MBC+.� 70,-

792	 Lote 7 monedas 2 Reales. 1820, 1825, 1826, 1828 (2), 1832, 1833. SEVILLA. Una de 1828 con resello Islas 
Vique. A EXAMINAR. AC-952, 957, 958, 961 (2), 966, 967. BC+ a MBC.� 150,-

793	 Lote 8 monedas 2 Reales. 1810, 1811(2), 1812 (3), 1816, 1817. CADIZ(4), CATALUNYA, LIMA(3). 1811 Lima 
busto indígena con perforación. A EXAMINAR. AC-724, 726, 727 (2), 766, 810, 816, 817. BC a MBC.� 150,-

794	 4 Reales. 1813. SANTIAGO. F.J. 12,95 grs. Busto de Carlos IV. ESCASA. AC-1121. MBC.� 120,-

795	 4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. Encapsulada por NGC (nº 4222403-001) como MS 62+. Brillo original. RARA 
EN ESTA CONSERVACIÓN. AC-1144. SC-.� 385,-

796	 4 Reales. 1823. VALENCIA. Módulo 2 Reales. Encapsulada por PCGS (nº 616221.63/37248506) como MS63. 
Pátina oscura de monetario antiguo con brillo original subyacente. RARA ASÍ. AC-994. SC.� 500,-

797	 8 Reales. 1813. LIMA. J.P. 27,24 grs. (Pequeña grieta en canto a las 12 h). AC-1246. MBC+.� 50,-

798	 8 Reales. 1814. MADRID. G.J. 26,59 grs. (Acuñación floja en gráfila del reverso). AC-1268. MBC.� 90,-

788    789    

798    797    
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799	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. Encapsulada por PCGS (nº 846969.63/37153165) como MS 63. Brillo original 
y preciosa pátina irisada. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. AC-1282. SC.� 2.500,-

800	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,21 grs. Final leyenda anverso: Y LA CONST. Acuñación algo floja, normal 
en esta pieza. AC-1300. (MBC).� 100,-

801	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. (Rayitas de limpieza bordeando leyenda de anverso a las seis). 
AC-1306. MBC+.� 50,-

802	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T. H. 26,99 grs. (Ligeras oxidaciones). AC-1308. EBC/BC+.� 150,-

803	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1809 y 1810. MÉXICO. T.H. y H.J. 26,85 y 26,81 grs. (Leves rayitas). AC-1308, 1314. 
EBC- y MBC.� 120,-

804	 8 Reales. 1813. MORELOS. 21,45 grs. AE. Con adornos. AC-1343. MBC+.� 50,-

805	 8 Reales. 1824. POTOSÍ. P.J. 26,68 grs. (Golpecitos). AC-1391. MBC.� 60,-

806	 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,88 grs. Parte de brillo original. BONITA PIEZA. AC-1394. EBC+/SC-.� 225,-

804    
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807	 8 Reales. 1811. SANTIAGO. F.J. 26,62 grs. Busto de Almirante. Casaca con botones. Brillo original. 
MAGNÍFICO EJEMPLAR. RARA. AC-1404. SC.� 1.600,-

808	 8 Reales. 1812. SANTIAGO. F.J. 27,25 grs. Busto laureado. Plena pátina oscura e irisada de monetario 
antiguo. MUY RARA ASÍ. AC-1405. EBC/EBC+.� 600,-

809	 8 Reales. 1816. SEVILLA. C.J. 26,94 grs. AC-1417. MBC+.� 90,-

810	 8 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 26,84 grs. AC-1419. MBC.� 75,-

811	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,56 grs. (Acuñación parcialmente floja). AC-1486. MBC+.� 130,-

812	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,70 grs. (Rayita en anverso). AC-1486. MBC.� 90,-

813	 2 Escudos. 1811. CADIZ. C.I. 6,76 grs. Ceca grande. (Finísimas rayitas en anverso). AC-1579. MBC+.� 300,-

810    809    

811    812    
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814	 2 Escudos. 1813. MADRID. I.J./I.G. 6,70 grs. Segundo busto. Ligera pátina en reverso. Bonito color. RARA. 
AC-1608. EBC-/EBC.� 850,-

815	 2 Escudos. 1818. MADRID. G.J. 6,72 grs. AC-1623. MBC+.� 240,-

816	 2 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 6,67 grs. (Dos leve hojita en anverso y acuñacion parcialmente floja). Brillo 
original. AC-1628. EBC-/EBC.� 300,-

817	 2 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 6,75 grs. AC-1628. MBC+.� 240,-

818	 2 Escudos. 1828/7. MADRID. A.J. 6,72 grs. AC-1634. MBC.� 240,-

819	 80 Reales. 1822. MADRID. 6,76 grs. AC-1641. MBC+/EBC.� 275,-

820	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,70 grs. AC-1641. MBC-/MBC.� 240,-

821	 2 Escudos. 1828. SEVILLA. J.B. 6,75 grs. AC-1686. EBC-.� 250,-

822	 2 Escudos. 1830. SEVILLA. J.B. 6,73 grs. AC-1688. MBC+.� 240,-

823	 4 Escudos. 1819. MADRID. G.J. 13,50 grs. Restos de brillo original. AC-1715. MBC+/EBC.� 850,-

817    
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824	 8 Escudos. 1814. LIMA. J.P. 26,89 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1761; XC-1220. MBC/MBC+.� 1.000,-

825	 8 Escudos. 1811. MÉXICO. H.J. 27,01 grs. (Golpe de cizalla en reverso). ESCASA. AC-1785; XC-1258. MBC+.� 1.250,-

826	 8 Escudos. 1816. MEXICO. J.J. 26,96 grs. (Leves rayitas). Bónita pieza. AC-1794; XC-1266. EBC.� 1.800,-

827	 8 Escudos. 1809. POPAYÁN. J.F. 26,91 grs. Busto de Carlos IV. AC-1807; XC-1275. EBC-/MBC+.� 1.250,-

828	 8 Escudos. 1809. POPAYÁN. J.F. 26,87 grs. Busto de Carlos IV. (Ligeras rayitas). AC-1807 ; XC-1275. MBC+.� 1.200,-

829	 8 Escudos. 1814. SANTIAGO. F.J. 27 grs. Busto de Carlos IV. (Hojitas en anverso). Leve pátina irregular 
anaranjada. AC-1871; XC-1358. MBC+/EBC-.� 1.250,-

828   

824   
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Isabel II

830	 2 Maravedís. 1838. SEGOVIA. 2,38 grs. Parte de color y brillo original. AC-49. SC-.� 95,-

831	 1/2 Real (5 Décimas). 1848. MADRID. 18,54 grs. (Leves golpecitos). BUEN EJEMPLAR. AC-152. EBC.� 225,-

832	 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 1,97 grs. Pleno brillo original. (Ligera rayita). AC-164. SC-.� 40,-

833	 Lote 4 monedas 1/2. 2-1/2 Céntimos de Escudo, 5 Céntimos de Real (2). 1859 (2), 1867 (2). Restos de brillo 
y color original. A EXAMINAR. AC-164 (2), 240, 209. EBC+ a SC-.� 90,-

834	 Lote 4 monedas 2 Maravedís (2) y 5 Céntimos de Real (2). 1847, 1848, 1856 y 1863. SEGOVIA. EBC a SC-.� 75,-

835	 1 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 2,37 grs. Brillo original. AC-216. SC-.� 55,-

836	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Céntimo de Escudo. BARCELONA. 1/2 Céntimo 1867 y 1 Céntimo 1866. Restos de 
brillo y color original. EBC+ a SC.� 70,-

837	 1 Real. 1852. BARCELONA. 1,32 grs. Brillo original. (Levísimas rayitas). AC-275. SC-.� 85,-

838	 Lote 13 monedas 1 Real. 1852, 1853, 1854, 1855, 1857, 1858(2), 1859, 1860(2), 1861, 1862, 1863. BARCELONA. 
A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 100,-

839	 1 Real. 1842. MADRID. C.L. 1,49 grs. ESCASA. AC-295. MBC+.� 75,-

840	 1 Real. 1859. MADRID. 1,24 grs. Brillo original. AC-308. SC-.� 30,-

841	 Lote 18 monedas 1 Real (16), 10 Céntimos de escudo (2). 1838 a 1866. MADRID. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 200,-

842	 Lote 18 monedas 1 Real (17), 10 Céntimos de escudo. 1844 a 1864. SEVILLA. Algun año repetido. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 200,-

843	 2 Reales. 1839. SEVILLA. R.D. 2,97 grs. Bellísima. Pátina y brillo originales. RARA ASÍ. AC-381. SC.� 600,-

831    
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844	 4 Reales. 1857. BARCELONA. 5,05 grs. MUY RARA. AC-429. MBC-.� 150,-

845	 4 Reales. 1848. MADRID. C.L. 5,14 grs. AC-453. EBC-.� 50,-

846	 Lote 12 monedas 4 Reales. BARCELONA (4), MADRID (7) y SEVILLA. A EXAMINAR. AC-432, 434, 435, 458, 460, 
465, 467, 468, 495. BC+ a MBC.� 100,-

847	 Lote 10 monedas 4 Reales. BARCELONA, MADRID (3), SEVILLA (6). Incluye alguna repetida. A EXAMINAR. 
AC-426, 464, 469, 487, 491, 496, 497. BC+ a MBC+.� 80,-

848	 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1865, 1867 y 1868. MADRID. A EXAMINAR. AC-500, 502, 503. MBC+ 
a EBC-.� 40,-

849	 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866, 1867 y 1868 (*18-68). MADRID. AC-501/03. MBC a EBC-.� 50,-

850	 Serie 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864 a 1868. MADRID. A EXAMINAR. AC-499, 500, 501, 502, 503. 
MBC a MBC+.� 60,-

851	 Lote 9 monedas 2, 4 Reales(2), 20 Centavos de Peso, 40 Céntimos de Escudo (4). 1853 a 1868. BARCELONA, 
MADRID (5), MANILA, SEVILLA (2). A EXAMINAR. AC-391, 435, 464, 500, 501, 502, 503, 504, 661. MBC- a EBC-.� 150,-

852	 10 Reales. 1853. BARCELONA. 13,04 grs. (Rayitas). AC-508. MBC+.� 50,-

853	 10 Reales. 1854. BARCELONA. 12,90 grs. AC-509. MBC+.� 80,-

854	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,98 grs. (Levísimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. AC-528. EBC-.� 120,-

855	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,9 grs. AR. (Golpecitos en canto). Pátina. AC-528. MBC+.� 100,-

856	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,93 grs. AC-528. MBC+/MBC.� 50,-

857	 10 Reales. 1862. MADRID. 12,96 grs. (Limpiada y leve golpecito en canto). AC-539. (EBC-).� 50,-

845    
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858	 Lote 9 monedas 10 Reales. 1851 a 1864. MADRID (8) y SEVILLA. La de 1852 de Sevilla, el resto todas de 
Madrid. Todas diferentes. Pequeña colección. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 400,-

859	 Lote 3 monedas 1 Escudo. 1866, 1867 y 1868 (*18-68). MADRID. Restos de brillo original. A EXAMINAR. AC-
564/565, 567. EBC- a EBC.� 200,-

860	 Lote 3 monedas 1 Escudo. 1866, 1867 y 1868 (*18-68). MADRID. La de 1868 (*18-68). A EXAMINAR. AC-564, 
565, 567. MBC a MBC+.� 150,-

861	 20 Reales. 1851. BARCELONA. 26,09 grs. Pleno brillo original. Parece Proof. (Pequeño defecto de acuñación 
en escudo del reverso). RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. AC-570. SC.� 3.700,-

862	 20 Reales. 1836. MADRID. C.R. 26,67 grs. (Limpiada, rayitas). AC-580. (MBC+).� 300,-

863	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,70 grs. AC-591. MBC-.� 60,-

864	 20 Reales. 1854/2. MADRID. 25,61 grs. Rectificación de fecha visible en la parte superior izquierda del 4. AC-595.�50,-

865	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,77 grs. (Ligeros golpecitos en canto). AC-596. MBC.� 75,-

866	 20 Reales. 1855. MADRID. 26,01 grs. (Levísimos golpecitos). Pleno brillo original, parece PROOF. MAGNÍFICO 
EJEMPLAR. RARA ASÍ. AC-597. SC.� 500,-

865    864    

863    862    
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867	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,97 grs. Brillo original. (Leves marquitas). MUY BUEN EJEMPLAR. AC-597. EBC+/SC-.� 400,-

868	 20 Reales. 1858. MADRID. 25,83 grs. (Rayitas y golpecitos en canto). AC-615. (MBC+).� 60,-

869	 20 Reales. 1859. MADRID. 25,75 grs. (Golpecitos). AC-616. MBC.� 75,-

870	 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,71 grs. (Hoja en reverso y golpecitos en canto). AC-632. MBC.� 75,-

871	 1 Peso. 1861. MANILA. 1,63 grs. (Restos de soldadura en reverso, sIrvió de botón). Cal-820. MBC.� 100,-

872	 1 Peso. 1862. MANILA. 1,68 grs. AC-821. MBC+.� 120,-

873	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,19 grs. Platino sobredorado. FALSA de ÉPOCA. (Zona parcial rugosa, metal mal 
batido). Restos de brillo original. Barrera-863; Tipo AC-682. (EBC+).� 70,-

874	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,31 grs. AC-688. MBC+.� 100,-

875	 4 Escudos. 1867/6. MADRID. 3,25 grs. (Hojita saltada en anverso, pequeñas rayitas y limpiada). AC-690. 
MBC/MBC+.� 100,-

876	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,36 grs. AC-691. MBC/MBC+.� 100,-

868    

870    

874    875    876    

873    872    871    

869
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877	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,36 grs. AC-691. MBC+/EBC-.� 100,-

878	 2 Pesos. 1868. MANILA. 3,42 grs. (Pequeñas hojitas saltadas). AC-850. MBC-.� 130,-

879	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Pátina. AC-704. EBC-.� 275,-

880	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,69 grs. (Pequeños golpecitos). AC-705. MBC.� 250,-

881	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,7 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-709. MBC.� 240,-

882	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. AC-711. EBC-.� 250,-

883	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. AC-711. MBC+/EBC-.�250,-

884	 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,73 grs. (Leves golpecitos en anverso). Restos de brillo original. AC-720. 
MBC+/EBC.� 250,-

885	 80 Reales. 1842. MADRID. C.L. 6,75 grs. (Leve golpecito en canto). ESCASA. AC-729. MBC/MBC+.� 250,-

886	 80 Reales. 1842. MADRID. C.L. 6,78 grs. (Colgada, restos de soldadura en canto a las doce). ESCASA. AC-
729. MBC.� 250,-

887	 80 Reales. 1843. MADRID. C.L. 6,72 grs. (Rayas horizontales de limpieza). AC-730. MBC.� 230,-

888	 80 Reales. 1835. SEVILLA. D.R. 6,77 grs. (Hojitas en anverso). AC-737. MBC/MBC+.� 250,-

889	 4 Pesos. 1861. MANILA. 6,72 grs. (Pequeñas hojitas y rayitas). AC-852. MBC+.� 240,-

890	 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,73 grs. Restos de brillo original. (Rayitas en anverso). AC-854. MBC+/EBC-.� 240,-

879    

878    877    

881    880    

882    883    884    

887    886    885    

888    889    890    
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891	 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,71 grs. AU. AC-854. MBC+.� 250,-

892	 4 Pesos. 1863/53. MANILA. 6,72 grs. AC-855. MBC.� 240,-

893	 4 Pesos. 1863. MANILA. 6,73 grs. AC-856. MBC+.� 240,-

894	 4 Pesos. 1864. MANILA. 6,73 grs. (Golpecitos). AC-858. MBC/MBC+.� 240,-

895	 4 Pesos. 1865. MANILA. 6,78 grs. Restos de brillo original. (Golpecitos en anverso). AC-859. MBC+.� 240,-

896	 4 Pesos. 1868/58. MANILA. 6,74 grs. (Limpiada, golpecitos). AC-864. MBC.� 240,-

897	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,77 grs. (Golpecito en gráfila). AC-865. MBC+/EBC-.� 250,-

898	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,75 grs. (Pequeños golpecitos). AC-865. MBC+.� 240,-

899	 100 Reales. 1854. BARCELONA. 8,30 grs. AC-762. MBC+.� 300,-

900	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,35 grs. Restos de brillo original. AC-763. EBC-/EBC.� 320,-

901	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,34 grs. AC-763. MBC+.� 300,-

902	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,37 grs. (Leves golpecitos y rayita en anverso a las doce). AC-763. MBC+.� 290,-

903	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,32 grs. AC-763. MBC.� 300,-

904	 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,3 grs. (Leves golpecitos en anverso). AC-767. EBC-/MBC+.� 300,-

901    

902    

899    

898    897    

894    895    896    

893    892    891    

904    903    

900    
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905	 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,37 grs. (Restos de cola en reverso). AC-767. MBC+.� 300,-

906	 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,28 grs. (Leves golpecitos y leve defecto de acuñación en gráfila de 
anverso entre las tres y las cinco). Brillo original. AC-767. EBC-.� 290,-

907	 100 Reales. 1858. BARCELONA. 8,37 grs. AC-769. MBC+.� 300,-

908	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,37 grs. AC-770. EBC.� 300,-

909	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,31 grs. Restos de brillo original. AC-770. EBC-.� 300,-

910	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,35 grs. (Leves golpecitos). AC-770. EBC-.� 300,-

911	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,38 grs. (Leves golpecitos). AC-770. MBC+.� 300,-

912	 100 Reales. 1860. BARCELONA. 8,39 grs. AC-772. EBC-.� 300,-

913	 100 Reales. 1862. BARCELONA. 8,33 grs. (Leves golpecitos). AC-775. EBC-.� 300,-

914	 100 Reales. 1856. MADRID. 8,45 grs. (Leves golpecitos en canto). Restos de brillo original. AC-783. EBC-/EBC.� 290,-

915	 100 Reales. 1860. MADRID. 8,43 grs. (Golpecitos). Restos de brillo original. AC-787. EBC.� 290,-

916	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,32 grs. Brillo original. AC-788. EBC.� 300,-

917	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,35 grs. (Levísimos golpecitos). Brillo original. AC-789. EBC/EBC+.� 300,-

918	 100 Reales. 1863. MADRID. 8,32 grs. (Levísimos golpecitos). Brillo original. AC-790. EBC-/EBC.� 290,-

919	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,36 grs. Brillo original. AC-792. MBC+/EBC.� 290,-

907    906    905    

908    

914    

911    912    913    

910    909    

919    918    917    

916    915    
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920	 100 Reales. 1854. SEVILLA. 8,37 grs. Restos de brillo original. AC-795. MBC+/EBC.� 290,-

921	 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,37 grs. AC-798. MBC+.� 300,-

922	 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,37 grs. (Limpiada, rayitas y manchitas). AC-798. MBC-/MBC.� 280,-

923	 100 Reales. 1860/50. SEVILLA. 8,39 grs. (Leve rayita en anverso). Restos de brillo original. AC-801. EBC-/EBC.� 290,-

924	 100 Reales. 1860. SEVILLA. 8,37 grs. (Leves rayitas). AC-803. MBC+.� 295,-

925	 100 Reales. 1861. SEVILLA. 8,31 grs. (Leve exceso de metal en gráfila del reverso a las doce). Restos de 
brillo original. AC-804. EBC-/EBC.� 290,-

926	 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,35 grs. (Pequeños golpecitos). Brillo original. AC-805. EBC.� 290,-

927	 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,35 grs. AC-805. EBC-/EBC.� 300,-

928	 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,38 grs. (Leves rayitas y golpecitos). AC-810. EBC-.� 300,-

929	 10 Escudos. 1867. MADRID. 8,42 grs. AU. FALSA DE ÉPOCA en oro. (Pequeños golpecitos en canto). MBC+.� 280,-

930	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,21 grs. (Pequeños golpecitos). Brillo original. AC-815. EBC+/SC-.� 300,-

931	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,39 grs. (Leves golpecitos). Brillo original. AC-815. EBC/EBC+.� 300,-

932	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,36 grs. (Raya en anverso). AC-815. (EBC-/EBC).� 290,-

933	 Medalla Proclamación. 1834. ALGECIRAS. 5,79 grs. AR. Ø 26 mm. (Hojitas en anverso). ESCASA. He-1. MBC/
MBC+.� 50,-

920    

923    

926    

929    

932    

930    

927    

924    

931    

928    

925    

922    921    

933    
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934	 Medalla Boda Real. 1846. BARCELONA. Anv.: DIE X OCTOBRIS ANNI MDCCCXLVI BARCINO FIDELIS EXVLTAT. 
Escudo de Barcelona con láurea y corona. Rev.: Leyenda de 7 líneas en latín. 27,5 grs. AR. Ø 37 mm. 
(Leves golpecitos en gráfila). Bonita pátina tornasolada. Cru-554a; V-385; VQ-14291. EBC.� 50,-

Gobierno Provisional y I República

935	 1 Peseta. 1869. S.M.-M. Leyenda anverso: GOBIERNO PROVISIONAL. (Leve manchita en anverso). EBC-.� 50,-

936	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. 4 Palos en relieve en anverso. EBC-.� 100,-

937	 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. Metal poroso. MBC+.� 50,-

938	 2 Pesetas. 1869 (*18-68). S.N.-M. El ´9´ de la segunda estrella cerrado formando un ´8´. MBC+.� 50,-

939	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. Pleno brillo original. Magnífica pieza. MUY RARA ASÍ. SC.� 800,-

940	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. (Microrayitas de limpieza). Restos de brillo original. SC-.� 250,-

935    936    

937    
938    
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941	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Levísimos golpecitos en gráfila). EBC+.� 425,-

942	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Bonita pátina irisada. EBC.� 220,-

943	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Restos de brillo original. EBC.� 275,-

944	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. MBC+.� 50,-

Revolución Cantonal

945	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 90 perlas. Rev.: 86 perlas. 28,99 grs. Anverso y reverso no coincidentes. 
Tipo moneda. Acuñación algo floja en parte. (pequeños golpecitos). AC-11. MBC+.� 150,-

Amadeo I

946	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Restos de brillo original. Bonita pieza. EBC.� 100,-

944    943    

942    941    



102 Alfonso XII

Carlos VII, Pretendiente

947	 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. Fecha en anverso. Canto liso. Encapsulada por PCGS (nº 689904.64/37153178) 
como SP 64. AC-10. PROOF.� 2.000,-

948	 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. Fecha en anverso. Canto estriado. Encapsulada por PCGS (nº 
689904.63/37153179) como SP 63. AC-11. PROOF.� 2.000,-

949	 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. Fecha en reverso. Canto liso. Encapsulada por PCGS (nº 689965.64/37153177) 
como SP 64. Bonita pátina. AC-13. PROOF.� 2.000,-

Alfonso XII

950	 50 Céntimos. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Leve Rayita). Restos Brillo Original. SC-.� 90,-

951	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. Pátina irisada. EBC+.� 350,-

951    
950    
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952	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeñas zonas de plata agria. Limpiada). EBC.� 200,-

953	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Pequeñas rayitas). (EBC).� 250,-

954	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. Bonita Pieza. Brillo original. RARA ASÍ. EBC.� 600,-

955	 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. (Manchitas en reverso). Suave pátina irisada. ESCASA ASÍ. EBC.� 85,-

956	 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Hojita en anverso). Bonita pátina. Restos de brillo original. SC-.� 75,-

957	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Pequeñas manchitas). Restos de brillo original. EBC.� 80,-

958	 2 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. Sobrefecha visible en la parte superior del interior del 2. (Limpiada). 
VS-72.1. (EBC-).� 75,-

959	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. Bellísima. SC.� 500,-

956 955    

953    952    

958    957    
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960	 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Rayas y pequeña prueba de metal en canto). MUY ESCASA. (MBC+).� 150,-

961	 5 Pesetas. (*18-78). E.M.-M. EBC-.� 50,-

962	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior izquierda 
de la S. (Marquitas en anverso y pequeños golpecitos en canto). Brillo Original. VS-90.1. EBC+.� 225,-

963	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves rayitas). Pátina en anverso. Brillo original. Bonita pieza. RARA ASÍ. 
SC-/SC.� 400,-

964	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores muy visible. (Leves rayitas). Pátina 
irregular y pleno brillo original. Bonita pieza. RARA ASÍ. VS-91.2. SC-/SC.� 350,-

965	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Golpecitos en canto). EBC-.� 100,-

966	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Leves oxidaciones limpiadas en canto). EBC.� 250,-

967	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Restos de brillo original. EBC.� 300,-

968	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Restos de brillo original. EBC.� 300,-

960    
961    

963962    

964 965    

966    

967    968    
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969	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Rayitas). EBC-.� 290,-

970	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 280,-

971	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequeño golpecito en gráfila de anverso a las cinco). Brillo original. 
EBC/EBC+.� 300,-

972	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Limpiada). Leves restos de brillo original. EBC-.� 280,-

973	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC-.� 300,-

974	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Brillo original. EBC+.� 290,-

975	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Brillo original. EBC.� 300,-

976	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Rayitas, leve hojita en anverso y golpe en canto en reverso a las doce). 
EBC-.� 300,-

977	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. MBC+.� 300,-

978	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Parte de brillo original. EBC.� 290,-

979	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Golpecitos y rayitas). EBC-.� 290,-

980	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Brillo original. EBC.� 300,-

981	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC.� 300,-

982	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Leves golpecitos). EBC.� 250,-

971    970    969    

974    972    973    

977    975    976    

980    978    979    

981    982    
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983	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). Brillo original. EBC-/EBC.� 300,-

984	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1879 y 1880 (*18-79 y 80). M.S.-M. y E.M.-M. (Todas colgadas. Un 1880 con 
estrellas poco visibles). MBC+ a EBC-.� 1.200,-

985	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC+.� 300,-

986	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. (Levísimos golpecitos en gráfila). EBC.� 300,-

987	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC-.� 290,-

988	 25 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Limpiada). (EBC+).� 400,-

989	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Ha estado en aro). EBC-.� 280,-

Alfonso XIII

990	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Color y brillo originales. SC.� 50,-

991	 50 Céntimos. 1889 (*8-9). M.P.-M. Restos Brillo Original. SC-.� 100,-

992	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. SC-.� 60,-

993	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1889 y 1892/89. 1889 (*18-89) M.P.-M. y 1892/89 (*18-92/89) P.G.-M. La dos 
pátina y brillo original. SC- y SC.� 100,-

994	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. Bonita pieza. SC-.� 325,-

995	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Mínimas marquitas). Restos de brillo original. EBC.� 125,-

996	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves golpecitos). EBC.� 300,-

987    986    985    

988    989    

990    991    992    

996    994    995    
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997	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Manchitas). Pátina. EBC/EBC-.� 110,-

998	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1896 y 1899. 1896 (*18-96) P.G.-V. y 1899 (*18-99) S.G.-V. Restos de brillo original. 
EBC a EBC+.� 85,-

999	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1896, 1899 y 1900. 1896 (*18-96) P.G.-V., 1899 (*18-99) S.G.-V. y 1900 (*19-00) 
S.M.-V. Restos de brillo original. EBC a EBC+.� 100,-

1000	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1903 y 1910. 50 Céntimos 1910 (*1-0) P.C.-V. pleno brillo original y 
1 Peseta 1903 (*19-03) S.M.-V. EBC+ a SC.� 75,-

1001	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Hojitas). Brillo original. RARA ASÍ. EBC.� 400,-

1002	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. EBC+.� 450,-

1003	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. EBC.� 400,-

1004	 2  Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Golpecito en canto). EBC/EBC+.� 90,-

1005	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeñas marquitas). Pátina acerada. EBC.� 190,-

1006	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Ligeras rayitas). Brillo original. EBC/EBC+.� 90,-

1007	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Rayitas). Brillo original. (EBC).� 125,-

1008	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves golpecitos en Anverso). Restos de Brillo Original. SC-.� 170,-

1009	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Pequeñas rayitas). Brillo original. SC-.� 125,-

997    
1002    

1001    

1005    10041003    

1008    

1007    1006    
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1010	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. Bonita pátina. EBC/EBC+.� 200,-

1011	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Leves golpecitos). Pátina irregular y parte de brillo original. (EBC+).�90,-

1012	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Brillo original. Bonita pieza. SC-/SC.� 220,-

1013	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves rayitas de limpieza). Brillo Original. (EBC+/SC-).� 175,-

1014	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brillo original. (Leves rayitas). EBC+.� 225,-

1015	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Ligeras rayitas). Brillo original. EBC+.� 80,-

1016	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Pleno brillo original. SC-.� 60,-

1017	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Levísimos golpecitos). Brillo original. SC-.� 60,-

1010    1011    

1012    1013    

1015    1014    

1016    1017    
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1018	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequeñas manchitas). Pátina y brillo originales. EBC+.� 50,-

1019	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 240,-

Emisiones Locales Guerra Civil

1020	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. A EXAMINAR. ESCASA. Cal-2; HG-
230/232; Vti-L44/L45. EBC- a EBC.� 200,-

1021	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ARENYS DE MAR. Al. A EXAMINAR. ESCASA. Cal-3; Vti-L18/
L19. MBC+ a EBC.� 200,-

1022	 10 Cèntims. Aj. de GRATALLOPS. Fe. RARA. AT-1192. MBC.� 150,-

1023	 1 Pesseta. Aj. de GRATALLOPS. Fe. (Rayitas). RARA. AT-1189. MBC.� 150,-

1024	 Serie 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE y latón segmentado. Serie completa 
con las 3 variantes de 25 Céntimos. A EXAMINAR. ESCASA. HG-217/219. MBC+ a EBC.� 300,-

1025	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. Cal-10; HG-235; Vti-L48. MBC.� 75,-

1026	 1 Peseta. CIUTADELLA. P. MONTSERRAT. PZA. LIBERTAD. MENORCA. AE. RARA. EBC-.� 120,-

1027	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. C.M. de MENORCA. Latón. A EXAMINAR. Vti-L6/L10. MBC+ a EBC.� 110,-

1028	 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. AE, CuNi y latón. A EXAMINAR. ESCASA.
	 Vti-L41/ L43. MBC+ a EBC.� 200,-

1029	 Lote 26 monedas 5 Céntimos a 2 Pesetas. 1933 a 1938. Incluye 7 monedas de la II República. Destacan 
4 monedas Ametlla del Vallès, Arenys de Mar (2), Segarra de Gaià (3) y Arahal (3). En álbum Pardo ´ 
República Española y Emisiones Locales´. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 600,-

1018    
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Estado Español	

1030	 5 Series años completos y serie BA. 1971 a 1975. Tira F.N.M.T 1971 (8 monedas) y 4 carteritas F.N.M.T. (*72 
a 75) y serie *BA (3 monedas). La carterita (*73) algo deteriorada. PRUEBAS.� 220,-

1031	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*68). En tira original F.N.M.T. Tirada máxima: 1.000 series. 
PRUEBAS.� 1.400,-

1032	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*69). En tira original F.N.M.T. Tirada máxima: 1.200 series. 
PRUEBAS.� 1.250,-

1033	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS.� 200,-

1034	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.� 90,-

1035	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. 
Barcelona 1958. SC-.� 75,-

1036	 Lote 2 series 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y 
Medallística. Barcelona, 1958. EBC- a SC.� 120,-

Reacuñaciones Oficiales	

1037	 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. (Leve exceso de metal en gráfila de reverso a las doce). EBC-/EBC.� 100,-

1038	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. 6,45 grs. Restos de brillo original. SC-.� 225,-

10381037
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Emisiones en Ecu

1039	 Serie 3 monedas 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AU. PLV-SVL-TRA, Felipe II y Carlos V. FDC.� 1.750,-

1040	 25 y 250 Ecu. 1993. CATALUNYA. 25,09 grs y 25,58 grs. AR y AU. Pau Casals (1876-1973). Tirada: 1.000 series. 
Con certificado. X-M12 y X-M13. PROOF.� 975,-

Lotes y colecciones	

1041	 Lote 9 monedas 2 Escudos. 1774 a 1807. CARLOS III (3) y CARLOS IV (6). MADRID (8) y SEVILLA. AU. 
Interesante conjunto de monedas de oro. Contiene MADRID 1774 P.J., 1788 M. (2), 1789 M.F., 1790 M.F., 
1794 M.F., 1800 M.F., 1807 F.A. y SEVILLA 1804 C.N. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 2.000,-

1039
1040
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Monedas Extranjeras
Estados Alemanes

1042	 Thaler. 1641. FERNANDO III. AUGSBURGO. 28,69 grs. AR. Leve pátina. Dav-5039; KM-77. EBC.� 200,-

Alemania

1042A	 Medalla Mundial de Fútbol. 1974. Anv.: Mascotas y leyenda en alemán. Rev.: Logo del Mundial y nombres 
de las ciudades sede. Mundial Fútbol Alemania ‘74. 11,77 grs. AU (750).  SC.� 420,-

Andorra

1043	 100 Diners. 1987. 5,02 grs. AU. Joan D.M. Bisbe d´Urgell. Tirada: 2.000 piezas. Con cerificado. Fr-3; KM-41. SC.� 180,-

1044	 Sobirana d´Or. 1978. 8,11 grs. AU. Joan Martí Bisbe d´Urgell. Leyenda en latín. Tirada:3.500 piezas. Con 
certificado. Fr-2. FDC.� 280,-

1045	 Sobirana d´Or. 1978. 8,10 grs. AU. Joan Martí Bisbe d´Urgell. Leyenda en catalán. Tirada: 3.500 piezas. Con 
certificado. Fr-2. FDC.� 280,-

1046	 Sobirana d´Or. 1983. 7,97 grs. AU. Joan Martí Bisbe d´Urgell. Leyenda en latín. Tirada: 1.500 piezas. Con 
certificado. Fr-2; KM-32. SC.� 280,-

Australia

1047	 Soberano. 1866. VICTORIA. SÍDNEY. 7,93 grs. AU. (Múltiples rayitas y golpecitos). Fr-10; KM-4. (MBC-).� 280,-

1048	 Soberano. 1897-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,98 grs. AU. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-24; 
KM-13. EBC.� 250,-

1042    
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1049	 Soberano. 1899-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU. Fr-24; KM-13. MBC.� 280,-

1050	 Soberano. 1908-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,97 grs. AU. Fr-33; KM-15. EBC-.� 280,-

1051	 Serie 3 monedas 15, 25 y 50 Dólares. 1987. ISABEL II. 3,13, 7,79 y 15,57 grs. AU. The Australian Nugget. Fr-B2, 
B3, B4; KM-95/97. PROOF.� 1.125,-

1052	 30 Dólares. 1992. ISABEL II. AR (1 Kg.). Kookaburra sobre cepa. En cápsula. KM-181. FDC.� 450,-

1053	 100 Dólares. 1987. ISABEL II. 31,17 grs. AU. The Australian Nugget. (Levísimos golpecitos en canto). Fr-B1; 
KM-98. PROOF.� 1.300,-

10501049
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Austria

1054	 1/2 Thaler. 1526. ESTEBAN, BURIAN, ENRIQUE, JERÓNIMO y LORENZO. SCHLICK. Anv.: Fecha 2-6. 13,64 grs. 
AR. (Oxidaciones limpiadas). RARA. MBC.� 150,-

1055	 Thaler. 1628/7. ARZOBISPO PARIS VON LONDRON. SALZBURGO. 27,35 grs. AR. Dav-3504 ; KM-87. MBC.� 90,-

1056	 4 Ducados. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 13,96 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-488; KM-2276. PROOF.� 550,-

1057	 Lote 2 monedas 4 Ducados. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-488; KM-2276. 
PROOF.� 1.100,-

1058	 Lote 2 monedas 4 Ducados. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-488; KM-2276. 
PROOF.� 1.100,-

1055    
1054    
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1059	 Lote 3 monedas 4 Ducados. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. AU. Reacuñación oficial (Restrike). (Levísimas 
rayitas). Fr-488; KM-2276. PROOF.� 1.650,-

1060	 8 Florines-20 Francos. 1882. FRANCISCO JOSÉ I. 6,43 grs. AU. Fr-502; KM-2269. EBC.� 225,-

1061	 20 Coronas. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 6,76 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Brillo original. Fr-509R; 
KM-2818. SC.� 230,-

1062	 100 Coronas. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 33,82 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R ; KM-2819. SC.� 1.200,-

1063	 2.000 Chelines. 1990. 31,12 grs. AU. Orquestra filarmónica de Viena. Fr-B1; KM-2990. FDC.� 1.300,-

Bélgica

1064	 20 Francos. 1914. ALBERTO I. 6,48 grs. AU. Leyenda flamenca. Leyenda canto en posición A. (Pequeños 
golpecitos). Fr-422; KM-79. EBC.� 230,-

1065	 50 Ecu. 1987. 17,27 grs. AU. Carlos V. Fr-427; KM-167. PROOF.� 650,-

1060    1061    
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1066	 Lote 2 monedas 50 Ecu. 1987. AU. Carlos V. Fr-427; KM-167. PROOF.� 1.300,-

Bohemia y Moravia

1067	 Gros. JUAN I (1310-1346). PRAGA. Anv.: IOhANNES:PRIMVS/DEI:GRATIA:REX:BOEMIE. Corona. Rev.: 
GROSCI:PRAGENSIS. León rampante a izquierda. 3,68 grs. AR. MBC.� 50,-

Brasil

1068	 960 Reis. 1821-B. BAHIA. 26,84 grs. AR. Gomes-26.06; KM-326.2. MBC+.� 50,-

Canadá

1069	 Serie 3 monedas 5, 10 y 20 Dólares. 1987. ISABEL II. 3,12, 7,78 y 15,55 grs. AU. Fr-B2, B3, B4 ; KM-135, 136, 153. 
PROOF.� 1.125,-

1070	 50 Dólares. 1987. ISABEL II. 31,11 grs. AU. Fr-B1; KM-167. PROOF.� 1.300,-

1071	 Lote 2 monedas 50 Dólares. 1987 y 1988. ISABEL II. AU. Fr-B1; KM-167. PROOF.� 2.600,-

1069
1070
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1072	 Lote 2 monedas 50 Dólares. 1987 y 1988. ISABEL II. AU. Fr-B1; KM-167. PROOF.� 2.600,-

1073	 50 Dólares. 1990. ISABEL II. 31,13 grs. AU. Fr-B1; KM-167. PROOF.� 1.300,-

1074	 100 Dólares. 1978. ISABEL II. 16,91 grs. AU. Gansos. Fr-9; KM-122. PROOF.� 650,-

1075	 100 Dólares. 1979. ISABEL II. 16,89 grs. AU. Año del Niño. Fr-10; KM-126. PROOF.� 575,-

Chile

1076	 1 Peso. 1882/1. SANTIAGO. 25,04 grs. AR. Restos de brillo original. KM-142.1. EBC.� 40,-

China

1077	 Lote 3 monedas 1 Dólar (Yuan). (1921, 1927, 1934). YUAN SHIH KAY, SUN YAT-SEN (2). 26.99, 26.87, 26.79 grs. 
AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 150,-

1078	 Set 7 monedas 1 Fen a 1 Yuan y medalla. 1981. Al, CuNi y Zinc. Incluye medalla del Año Lunar del Gallo. 
CHINA MINT COMPANY-SHANGHAI MINT. En presentación original. Tirada máxima: 10.000 sets. KM-PS7. PROOF.�500,-

Colombia

1079	 Serie 2 monedas 100 y 200 Pesos. 1971-B. BOGOTÁ. 4,26 y 8,51 grs. AU. VI Juegos Panamericanos. Fr-130, 
131; KM-248, 249. PROOF.� 450,-

Colonias Francesas

1080	 Piefort 10 Céntimos. 1839-A. LUIS FELIPE I. PARIS. 20,36 grs. Br. (Levísimos golpecitos en canto). Restos de 
brillo y color original. RARA. KM-PE5. PRUEBA.� 80,-

10751074
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Corea del Sur

1081	 Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´ 88. En estuche original, con 
certificados. KM-54/57, 63/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF.� 150,-

1082	 Cucharita de Oro. 1988. JUEGOS OLÍMPICOS. SEUL. 18,55 grs. AU (970). Ø 108x34 mm. Ornamentada con 
mascota y logos de diferentes deportes olímpicos. En estuche original. SC.� 915,-

1083	 Set 3 Medallas. 1988. JUEGOS OLÍMPICOS. SEUL. Anv.: Mascota y leyenda. Rev.: Diferentes reversos. 31.18 
grs. Br, AR y AU (1000). Ø 60, 50 y 33 mm. En estuche original. SC y PROOF.� 1.600,-

Cuba

1084	 Lote 10 monedas 5 Pesos. 1988 a 1991. AR. Organización Mundial de la Salud, Olimpiada Barcelona`92, 
Congreso Universal de Esperanto, Alejandro de Humboldt, Tabaco cubano, Mundial Fútbol Italia`90 y 
USA`94. KM-222, 224.1 (2), 225.1, 226.1, 227.2, 231, 251.1, 290.1, 338. SC y PROOF.� 175,-

1085	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1987. AR. Triumfo de la revolución, Che Guevara y En marcha hacia la victoria. 
En capsulas. KM-162/164. PROOF.� 60,-

1086	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1988. AR. Serie Ferrocarril: Habana-Bejucal, Barcelona-Mataró y Liverpool-
Manchester. En capsulas. KM-205/207. PROOF.� 60,-

1087	 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1988. AR. Tania la guerrillera, Camilo Cienfuegos y XXXV aniv. del asalto al 
Cuartel Moncada. En capsulas. KM-228/230. PROOF.� 60,-

1088	 Serie 3 monedas 20 Pesos. 1989. AR. Triumfo de la Revolución, Che Guevara y Marcha hacia la Victoria. 
Tirada: 500 series. En cápsulas. KM-169/71. PROOF.� 100,-

1083
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1089	 50 Pesos. 1991. 155,51 grs. AR. Año de España - Estadio Olímpico de Barcelona`92. Tirada: 1.050 piezas. 
KM-343. PROOF.� 80,-

1090	 Lote 3 monedas 50 Pesos. 1991. AR. V Centenario Descubrimiento América - Juana ´la loca´, Velazquez 
y Hatuey. Las tres con certificado. Tirada: 1000 piezas c/u y 155 gramos de peso c/u. Pátina. KM-432, 433, 
435. PROOF.� 225,-

1091	 50 Pesos. 1991. 15,48 grs. AU. Hermanos Pinzón. Tirada: 200 piezas. Fr-66; KM-446. PROOF.� 650,-

1092	 50 Pesos. 1992. 155,44 grs. AR. Año de España - El Escorial de Madrid. Tirada máxima: 250 piezas. ESCASA. 
KM-No cat. PROOF.� 90,-

1093	 100 Pesos. 1979. 11,98 grs. AU. Cumbre países no alineados. Fr-9; KM-45. SC.� 500,-

Egipto

1094	 1 Libra. 1374 d.H.-1955 d.C. 8,49 grs. AU. III aniversario Revolución. Ramses II. (Rayitas de limpieza). Fr-40; 
KM-387. (EBC+).� 200,-

1095	 500 Piastras. 1340 d.H. (1922). FUAD. 42,44 grs. AU. ESCASA. Fr-100 ; KM-342. EBC+.� 3.000,-
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Eslovaquia

1096	 Plaqueta en forma de sello. 2002. JUEGOS OLÍMPICOS INVIERNO SALT LAKE CITY. Anv.: Diferentes disciplinas 
olímpicas de invierno. 13,39 grs. AU (986). Ø 48x30 mm. PROOF.� 670,-

Estados Unidos de América

1097	 1 Dólar. 1870-CC. CARSON CITY. 26,4 grs. AR. Libertad sentada. Tirada 12.462 piezas. Pátina  . MUY RARA. 
KM-100. MBC-.� 300,-

1098	 1 Dólar. 1921. 26,49 grs. AR. Tipo Paz. ESCASA. KM-150. MBC.� 70,-

1099	 1 Dólar. 1923. 26,66 grs. AR. Tipo Paz. Brillo original. KM-150. SC-.� 80,-

1100	 1 Dólar. 1862. 1,67 grs. AU. Indian Head. Tipo 3. Fr-94 ; KM-86. EBC-.� 130,-

1101	 2 1/2 Dólares. 1909. 4,13 grs. AU. Tipo Indio. (Prueba de metal en canto. Descolgada). Fr-120; KM-128. (MBC+).� 130,-

1102	 2-1/2 Dólares. 1925-D. DENVER. 4,17 grs. AU. Tipo Indio. Fr-121 ; KM-128. EBC+.� 300,-

1103	 5 Dólares. 1886. 8,31 grs. AU. Coroned Head. Fr-145; KM-101. MBC+.� 325,-

1104	 5 Dólares. 1913. 8,35 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. MBC+.� 300,-

1105	 5 Dólares. 1989-W. WASHINGTON. AU. Bicentenario Congreso. KM-226. PROOF.� 340,-
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1106	 Serie 3 monedas 1/2, 1 y 5 Dólares. 1989. SAN FRANCISCO (2) y WEST POINT. CuNi, AR y AU. Bicentenario 
Congreso. 1/2 y 1 Dólar S, 5 Dólares W. En estuche original con certificado. KM-224/226. PROOF.� 325,-

1107	 10 Dólares. 1887-S. SAN FRANCISCO. 16,69 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas). Fr-160; KM-102. (MBC+).� 600,-

1108	 10 Dólares. 1894. 16,70 grs. AU. Coronet Head. Fr-158; KM-102. MBC+.� 600,-

1109	 10 Dólares. 1894. 16,71 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. (MBC+).� 600,-

1110	 10 Dólares. 1895. 16,72 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. MBC+.� 600,-

1111	 10 Dólares. 1899. 16,70 grs. AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-158; KM-102. EBC-/EBC.� 600,-

1112	 10 Dólares. 1910-D. DENVER. 16,69 grs. AU. Tipo Indio. Fr-168; KM-130. MBC+.� 650,-

1113	 Serie 2 monedas 5 y 10 Dólares. 1986. 3,40 y 8,52 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. 
Fr-B3, B4; KM-216, 217. SC.� 450,-

1114	 Serie 2 monedas 5 y 10 Dólares. 1987. 3,43 y 8,48 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. 
Fr-B3, B4; KM-216, 217. SC.� 450,-

1115	 20 Dólares. 1896-S. SAN FRANCISCO. 33,36 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas). Fr-178 ; KM-74.3. MBC+.� 1.250,-

1116	 20 Dólares. 1897. 33,4 grs. AU. Coronet Head. Fr-177; KM-74.3. EBC-.� 1.300,-

1117	 Lote 6 monedas 5, 10 (4) y 20 Dólares. 1880 a 1901. Peso total bruto de 108,39 grs. AU. Todas Coronet 
Head. Contiene 20 Dólares 1874-S San Francisco. Fr-143, 158, 178; KM-101, 102, 74.3. MBC+ a EBC-.� 3.600,-

1118	 20 Dólares. 1904. 33,43 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-172; KM-74.1. EBC.� 1.300,-

1119	 20 Dólares. 1905-S. SAN FRANCISCO. 33,41 grs. AU. Coronet Head. Fr-178; KM-74.3. MBC+/EBC-.� 1.200,-
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1120	 20 Dólares. 1924. 33,40 grs. AU. Saint-Gaudens. Fr-185; KM-131. EBC-.� 1.200,-

1121	 20 Dólares. 1924. 33,39 grs. AU. Saint Gaudens. (Levísimos golpecitos). Fr-185; KM-131. EBC-.� 1.300,-

1122	 20 Dólares. 1925. 33,38 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-185; KM-131. MBC+.� 1.150,-

1123	 25 Dólares. 1986. 16,93 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. Fr-B2 ; KM-218. SC.� 630,-

1124	 25 Dólares. 1987. 17,01 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. Fr-B2 ;KM-218. SC.� 650,-

1125	 50 Dólares. 1986. 34,01 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. Fr-B1; KM-219. SC.� 1.300,-

1126	 50 Dólares. 1986. 34,05 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. Fr-B1; KM-219. SC.� 1.300,-

1127	 50 Dólares. 1987. 34,06 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. Fr-B1; KM-219. SC.� 1.300,-

1128	 50 Dólares. 1987. 34,04 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. Fr-B1; KM-219. SC.� 1.300,-

1120 

1122 

1121

1123    

1124
1125

1126 1127

1128



123NUMISMÁTICA

1129	 Lote 2 monedas 50 Dólares. 1987. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. Fr-B1 ; KM-219. SC.� 2.500,-

1130	 50 Dólares. 1990. 33,96 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint-Gaudens. (Levísimo golpecito en 
reverso). Fr-B1; KM-219. SC.� 1.300,-

1131	 50 Dólares. 1990. 33,99 grs. AU. Fecha en números romanos. Saint Gaudens. Fr-B1; KM-219. SC.� 1.300,-

Francia

1132	 Dinero. LIMOGES. Anv.: GRATIA D-I-RE. En el campo ODO entre cruces. Rev.: LIMOVICAS CIVIS. Cruz 
interior. 1,52 grs. AR. Este tipo es una continuación o inmovilización del dinero de Eudes (888-898). Pátina. 
Dep-511 ; Sup Dy-844. EBC-/EBC.� 100,-

1133	 Dinero. CARLOS EL SIMPLE (898-922). MELLE. Anv.: CARLVS REX R. Rev.: MET / ALO. 1,63 grs. AR. ESCASA. 
Dep-629. EBC.� 150,-

1134	 Carlín. CARLOS II D´ANJOU (1285-1309 d.C.). 3,99 grs. AR. (Rayitas). Poey d´Avant-3977. (MBC+).� 50,-

1135	 Denier. (SIGLO XII). OBISPOS ANÓNIMOS. VALENCE. Anv.: ùS APOLLINARIS. Rev.: ùVRBS VALENTIAI. 0,94 grs. 
AR. ESCASA. Poey d´Avant-4690 ; Metcalf-LE 39. MBC.� 50,-

1136	 Louis d´Or à la Tête Nue. 1786-A. LUIS XVI. PARÍS. 7,56 grs. AU. (Marquitas y golpecito en anverso). Fr-474; 
KM-591.1. MBC+.� 325,-

1137	 5 Francos. An 12-I. BONAPARTE PREMIER CONSUL. LIMOGES. 24,90 grs. AR. ESCASA. KM-659.7. MBC+.� 200,-
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1138	 5 Francos. An 12-Q. NAPOLEÓN EMPEREUR. PERPIGNAN. 24,67 grs. AR. (Ligeras rayitas). RARA. KM-660.10. MBC-.�500,-

1139	 5 Francos. An 14-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 24,82 grs. AR. (Ligeras rayitas). KM-662.1. EBC-.� 200,-

1140	 5 Francos. 1811-L. NAPOLEÓN EMPEREUR. BAYONA. 24,94 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. KM-694.9. EBC-.� 150,-

1141	 5 Francos. 1811-Q. NAPOLEÓN EMPEREUR. PERPIGNAN. 24,82 grs. AR. (Ligeras rayitas). KM-694.12. MBC+.� 110,-

1142	 5 Francos. 1868-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 24,96 grs. AR. Restos de brillo original. (Ligeros golpecitos 
en gráfila). KM-799.2. EBC.� 40,-

1143	 5 Francos. 1870-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 24,96 grs. AR. Restos de brillo original (Levísimos golpecitos en 
gráfila). KM-818.1. SC-.� 150,-

1144	 10 Francos. 1907. III REPÚBLICA. 3,22 grs. AU. Fr-597; KM-846. MBC+.� 120,-

1145	 20 Francos. 1806-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 6,39 grs. AU. Fr-487a; KM-674.1. MBC.� 275,-

1146	 20 Francos. 1813. NAPOLEÓN EMPEREUR. UTRECHT. 6,42 grs. AU. (Golpecitos). RARA. Fr-521; KM-695.11. MBC+.� 250,-

1147	 20 Francos. 1817-L. LUIS XVIII. 2º Reinado. BAYONA. 6,43 grs. AU. Tirada 36.000 piezas. (Golpecitos). RARA. 
Fr-519; KM-712.5. MBC+.� 250,-
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1148	 20 Francos. 1875-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,45 grs. AU. Ángel. (Pequeños golpecitos). Fr-592; KM-825. 
	 EBC-/EBC.� 220,-

1149	 20 Francos. 1893-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,44 grs. AU. Ángel. (Leves golpecitos). Pleno brillo original, 
parece PROOF. Fr-592; KM-825. SC-.� 230,-

1150	 20 Francos. 1911. III REPÚBLICA. 6,42 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC/EBC-.� 200,-

1151	 40 Francos. 1838-A. LUIS FELIPE I. PARÍS. 12,87 grs. AU. Fr-557; KM-747.1. MBC.� 550,-

1152	 50 Francos. 1857-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 16,1 grs. AU. (Golpecitos). Fr-571; KM-785.1. MBC+.� 600,-

1153	 100 Francos. 1862-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 32,19 grs. AU. Busto laureado. Tirada: 3078 piezas. 
(Leves rayitas y golpecito en canto). Restos de brillo original. ESCASA. Fr-581 ; KM-802.2. EBC.� 1.600,-

1154	 100 Francos. 1869-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. AU. Busto laureado. Encapsulada por PCGS
	 (nº 158159.62/35474954) como MS 62. Fr-580 ; Gad-1136 ; KM-802.1. SC-.� 1.800,-

1155	 500 Francos=70 Ecus. 1990. 20 grs. Platino. Carlomagno. En estuche original con certificado. Tirada: 2.000 
piezas. KM-990a. PROOF.� 400,-

1156	 500 Francos=70 Ecus. 1991. 20 grs. Platino. Descartes. En estuche original con certificado. Tirada: 2.000 
piezas. KM-1003a. PROOF.� 400,-

1148    1150    1149    
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1157	 500 Francos=70 Ecus. 1992. 20 grs. Platino. Jean Monet. En estuche original con certificado. Tirada: 2.000 
piezas. KM-1013a. PROOF.� 400,-

1158	 500 Francos=70 Ecus. 1993. 20 grs. Platino. Puerta de Brandenburgo. En estuche original con certificado. 
Tirada : 2.000 piezas. KM-1035a. PROOF.� 400,-

1159	 500 Francos=70 Ecus. 1993. 20 grs. Platino. Arco del Triunfo. En estuche oiginal con certificado. Tirada: 
2.000 piezas. KM-1034a. PROOF.� 400,-

Gran Bretaña

1160	 Chelín. 1758. JORGE II. 6,03 grs. AR. Bonita pátina. KM-583.3; Spink-3704. EBC.� 50,-

1161	 1/2 Soberano. 1895. VICTORIA. 3,99 grs. AU. Fr-397; KM-784. EBC/EBC+.� 150,-

1162	 1/2 Soberano. 1898. VICTORIA. 3,97 grs. AU. Fr-397; KM-784. MBC.� 140,-

1163	 Lote 2 monedas 1/2 Soberano. 1894 y 1901. VICTORIA. 3,95 y 3,96 grs. AU. Fr-397; KM-784. MBC- a MBC+.� 300,-

1164	 Lote 2 monedas 1/2 Soberano. 1904 y 1909. EDUARDO VII. 3,95 y 3,97 grs. AU. Fr-401; KM-804. MBC+.� 280,-

1165	 Soberano. 1857. VICTORIA. 7,96 grs. AU. Fr-387e; KM-736.1. MBC+.� 250,-

1166	 Soberano. 1901. VICTORIA. 7,96 grs. AU. Fr-396; KM-785. MBC+.� 280,-

1167	 Soberano. 1904. EDUARDO VII. 7,98 grs. AU. FR-400 ; KM-805. EBC.� 300,-

1158    1157    

1159    

1160    
1161    1162    

1167    1165    1166    



127NUMISMÁTICA

1168	 Soberano. 1904. EDUARDO VII. 7,96 grs. AU. Fr-400; KM-805. EBC-.� 280,-

1169	 Soberano. 1958. ISABEL II. 7,98 grs. AU. Fr-417; KM-908. EBC/EBC+.� 280,-

1170	 Soberano. 1968. ISABEL II. 7,98 grs. AU. Fr-417; KM-908. EBC/EBC+.� 280,-

1171	 Soberano. 1974. ISABEL II. 7,99 grs. AU. (Leves golpecitos en anverso). Fr-418; KM-919. SC-/SC.� 300,-

1172	 Soberano. 1979. ISABEL II. 7,98 grs. AU. (Leves golpecitos en anverso). Fr-418; KM-919. EBC+/SC-.� 280,-

1173	 Set 3 monedas 1/2, 1  Soberano y 2 Libras. 1987. ISABEL II. 3,99, 7,98 y 15,98 grs. AU. En estuche original con 
certificado. Fr-423/425; KM-PS53 (KM-942/944). PROOF.� 1.075,-

1174	 Set 4 monedas 1/2, 1  Soberano, 2 y 5 Libras. 1985. ISABEL II. 3,99, 7,98, 15,98 y 39,94 grs. AU. En estuche 
original con certificado. Fr-422/425; KM-PS48 (KM-942/945). PROOF.� 2.600,-

1168    1169    1170    
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1175	 5 Libras. 1986. ISABEL II. 39,91 grs. AU. Fr-422; KM-945. SC.� 1.525,-

1176	 Set 4 monedas 1/2, 1  Soberano, 2 y 5 Libras. 2001. ISABEL II. 3,99, 7,98, 15,98 y 39,94 grs. AU. La de 2 Libras: 1 
Transmisión transatlantica de radio. Con Token de la Royal Mint del año lunar chino de la serpiente. Tirada: 
1000 sets. En estuche original con certificado. Fr-452/455; KM-PS117 (KM-1001/1003 y 1014b). PROOF.� 2.600,-

1177	 100 Libras. 1987. ISABEL II. 34,06 grs. AU. Britannia. Fr-428 ; KM-953. SC.� 1.300,-

1178	 100 Libras. 1987. ISABEL II. 34 grs. AU. Britannia. Fr-428; KM-953. SC.� 1.300,-

1179	 Medalla. 1966. MUNDIAL FÚTBOL INGLATERRA´66. Anv.: WORLD FOOTBALL CHAMPIONSHIP 1966. Jugadores 
luchando por un balón aéreo. Rev.: Copa Jules Rimet, detrás banderas, todo dentro láurea. 17,48 grs. AU 
(900). Ø 32 mm. Numerada: 366 en canto. (Levísimas rayitas). PROOF.� 800,-

Guinea Ecuatorial

1180	 Set 4 monedas 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Bipkwele. 1979 (*80). AR (2) y AU (2). Visita de los Reyes de 
España. En estuche original. Bruce X-1/4; Fr-16/17. SC y PROOF.� 570,-

Guyana

1181	 100 Dólares. 1966. 5,88 grs. AU. 10 Aniversario Independencia. Fr-1; KM-46. PROOF.� 200,-

Hawaii

1182	 1 Dólar (Akahi Dala). 1883. KALAKAUA I. 26,64 grs. AR. Pátina. MUY ESCASA. KM-7. EBC.� 400,-

1175 1177
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Holanda

1183	 50 Stuivers. 1808. LUIS NAPOLEÓN. 26,44 grs. AR. Protectorado Francés. Pátina. ESCASA. KM-28. EBC.� 200,-

1184	 2-1/2 Gulden. 1840. GUILLERMO I. 24,90 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-67. EBC-.� 200,-

1185	 5 Gulden. 1912. GUILLERMINA I. 3,35 grs. AU. (Anverso limpiado con una leve hojita saltada). Fr-350; KM-
151. EBC-/EBC.� 120,-

1186	 1 Ducado. 1986. BEATRIZ. 3,49 grs. AU. Fr-355; KM-190.2. PROOF.� 120,-

1187	 10 Gulden. 1911. GUILLERMINA I. 6,76 grs. AU. (Levísimos golpecitos en anverso). Brillo original. Fr-349; KM-
149. EBC+/SC-.� 240,-

1188	 10 Gulden. 1913. GUILLERMINA I. 6,75 grs. AU. Fr-349; KM-149. EBC+.� 240,-

1189	 10 Gulden. 1925. GUILLERMINA I. 6,71 grs. AU. Fr-351; KM-162. EBC-.� 240,-

Hungría

1190	 10 Coronas. 1893-KB. FRANCISCO JOSÉ I. KREMNITZ. 3,36 grs. AU. Fr-252; KM-485. MBC.� 120,-

1191	 10 Coronas. 1906-KB. FRANCISCO JOSÉ I. KREMNITZ. 3,37 grs. AU. (Rayitas). Restos de brillo original. Fr-252; 
KM-485. EBC-.� 110,-
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Irak

1192	 Lote 2 monedas 1 Dinar. 1972 y 1973. AR. 25 Aniversario Banco central y nacionalización del petroleo. 
KM-137,140. SC.� 50,-

1193	 1 Dinar. 1979. AR. Año Internacional del Niño. Tirada: 5.000 piezas. En estuche original. KM-145. PROOF.� 200,-

Irán

1194	 Lote 3 monedas 1/2 (2) y 1 Pahlavi. 1336, 1346 S.H. (1957, 1967). SHAH REZA PAHLEVI. Peso bruto total de 
16,15 grs. AU. Fr-101, 102; KM-1161, 1162. EBC+.� 550,-

1195	 Azadi. 1358 S.H. (1979). REPÚBLICA ISLÁMICA. 8,16 grs. AU. I Aniversario Primavera de la Libertad. Fr-112; 
KM-1240. PROOF.� 300,-

Isla de Man

1196	 1 Corona. 1980. 8,18 grs. AU. 80 Aniversario de la reina madre. Tirada: 1.000 piezas. Fr-13 ; KM-68d. PROOF.� 300,-

Islandia

1197	 10.000 Coronas. 1974. 15,5 grs. AU. 1.100 Aniversario del Primer Asentamiento. Fr-2; KM-22. FDC.� 600,-

Israel

1198	 20 Lirot. 1960. 7,97 grs. AU. Centenario nacimiento de Teodoro Herzl. KM-30. FDC.� 300,-

1199	 50 Lirot. 1964. 13,35 grs. AU. X aniversario Banco de Israel. KM-44. FDC.� 500,-

1200	 Serie 2 monedas 50 y 100 Lirot. 1962. Peso bruto total de 39,99 grs. AU. X aniversario muerte de Weizmann. 
Tiradas relativamente pequeñas. KM-40/41. FDC.� 1.400,-

1197    
1195    1196    
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1201	 100 Lirot. 1967. 26,62 grs. AU. Victoria guerra de los 6 días. Muro del Oeste del templo de Salomón. KM-500. 
PROOF.� 950,-

1202	 100 Lirot. 1968. 24,9 grs. AU. 20 aniversario Reunificación de Jerusalem. KM-52. PROOF.� 950,-

1203	 100 Lirot. 1969. 24,96 grs. AU. 21 aniversario Independencia: Pirámide de letras. KM-54. PROOF.� 950,-

1204	 100 Lirot. 1971. 22,08 grs. AU. Luna entre barras. (Levísimas rayitas). KM-60. PROOF.� 850,-

1205	 Serie 3 monedas 50, 100 y 200 Lirot. 1973. Peso bruto total de 47,63 grs. AU. 25 aniversario Independencia. 
KM-72/74. PROOF.� 1.800,-

1206	 500 Lirot. 1974. 27,97 grs. AU. David Ben Gurion. (Levísimas rayitas). KM-82. PROOF.� 1.000,-

1207	 500 Lirot. 1974. 27,96 grs. AU. David Ben Gurion. KM-82. PROOF.� 1.000,-
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1208	 500 Lirot. 1975. 20,01 grs. AU. 25 aniversario Programa de Bonos. KM-83. PROOF.� 750,-

1209	 1.000 Lirot. 1978. 11,99 grs. AU. 30 aniversario Independencia. KM-93. PROOF.� 450,-

Estados Italianos

1210	 Dinero. CONRADO (1139-1339). GENOVA. Anv.: IA·NV·A· Castillo. Rev.: CVNRADI RE. Cruz interior. 0,79 grs. 
AR. MBC+.� 50,-

1211	 96 Liras. 1795. GÉNOVA. 25,14 grs. AU. Restos de brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. Fr-444 ; KM-251. EBC.� 2.500,-

1212	 Tremisis. A NOMBRE DE JUSTINIANO I (527-565). LOMBARDÍA. Anv.: DN IVSTI- NVS PP AVG. Rev.: VICTORIA 
AVGVSTORVM. En exergo: CONOB. 1,45 grs. AU. EBC.� 300,-

1213	 Denaro Largo. GUIDO DE SPOLETO (889-894). MILÁN. AR. 1,14 grs. RARA. Biaggi-1387 ; CNI-V p25 nº1 var. 
MBC+.� 1.000,-

1214	 20 Grana. 1846. FERNANDO II. NÁPOLES Y SICILIA. 4,56 grs. AR. Pleno brillo original. KM-332; MIR-509. SC-.� 120,-

1215	 120 Grana. 1834. FERNANDO II. NÁPOLES Y SICILIA. 27,58 grs. AR. (Leves golpecitos, rayitas de ajuste en 
reverso y roturas de cuño en reverso). Restos de brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. KM-309. EBC.� 150,-
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1216	 Doble Doppia. 1599-PP. RANUCCIO FARNESE, en nombre de ALESSANDRO FARNESE. PARMA y PIACENZA. 
13,09 grs. AU. Ø29 mm. RARA. Fr-899. EBC.� 2.500,-

1217	 40 Liras. 1814-M. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 12,85 grs. AU. (Pequeñas rayitas). Fr-5; KM-12. MBC.� 450,-

1218	 Tallero. 1601. FERNANDO I DE MEDICI. TOSCANA. FLORENCIA. 28,58 grs. AR. Dav-4186. EBC.� 1.200,-

1219	 Dinero. LUIS EL PIADOSO (814-840). TREVISO. Anv.: HLVDOVVICVS IMP. Rev.: TARVI/ SIVM. 1,65 grs. RARA. 
Biaggi-2703. EBC.� 2.500,-

1220	 Ducato 124 Soldi. GEROLAMO PRIULI. DOGE LXXXIII (1559-67). VENECIA. Anv.: HIER. PRIOLO. DVX.S.M. 
VENETVS. Rev.: DVCATVS. VENET-VS. En exergo: 124. 32,72 grs. AR. RARA. Montenegro-560. EBC-.� 900,-

1221	 Scudo d´Oro. ANDREA GRITTI (1523-38). VENECIA. 3,38 grs. AU. Fr-1448 ; Montenegro-343. EBC.� 500,-

1222	 Scudo d´Oro. ANDREA GRITTI (1523-38). VENECIA. 3,31 grs. AU. Fr-1448 ; Montenegro-343. EBC.� 500,-

1217    
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Italia

1223	 20 Liras. 1851-P. VÍCTOR MANUEL II. GÉNOVA. 6,41 grs. AU. Marca de ceca: Ancla. (Pequeños golpecitos). 
Fr-1147; KM-146.2. MBC.� 230,-

1224	 20 Liras. 1865-T. VÍCTOR MANUEL II. TURÍN. BN. 6,44 grs. AU. Brillo original. BONITA PIEZA. Fr-11; KM-10.1. EBC+.� 230,-

1225	 20 Liras. 1882-R. HUMBERTO I. ROMA. 6,43 grs. AU. Fr-21; KM-21. EBC/EBC+.� 230,-

1226	 20 Liras. 1882-R. HUMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-21; KM-21. EBC.� 230,-

1227	 20 Liras. 1885-R. HUMBERTO I. ROMA. 6,45 grs. AU. Fr-21; KM-21. EBC-.� 230,-

1228	 Medalla. 1960. OLIMPIADA ROMA´60. Anv.: GIOCHI DELLA XVII OLIMPIADE S.P.Q.R. Loba a izquierda 
amantado Rómulo y Remo sobre Aros Olímpicos y cartela con leyenda MCMLX. Rev.: Joven con antorcha 
olímpica entre arco del triunfo y templo. 6,97 grs. AU (900). Ø 22 mm. Grabador: R.Signorini. (Leves rayitas, 
incluido 22 en graffiti). SC-.� 320,-

1229	 Medalla. 1960. OLIMPIADA ROMA´60. Anv.: Cuatro atletas clásicos corriendo a derecha; debajo STADION 
en griego. Rev.: OLIMPIA·DCCLXXVI·A.C - ROMA·MCMLX·P·C. Diosa Nike y atleta. En exergo: NIKE en 
griego. 17,39 grs. AU (917). Ø 30 mm. Grabador: Romagnoli. Acuñado por NI. (Levísimas rayitas). PROOF.� 815,-

1230	 Medalla. 1960. OLIMPIADA ROMA´60. Anv.: GIOCHI DELLA XVII OLIMPIADE S.P.Q.R. Loba a izquierda 
amantado Rómulo y Remo sobre Aros Olímpicos y cartela con leyenda MCMLX. Rev.: Joven con antorcha 
olímpica entre arco del triunfo y templo. 34,64 grs. AU (900). Ø 40 mm. Grabador: R.Signorini. (Levísimas 
rayitas, incluido 20 en graffiti). (Levísimas hojitas de acuñación en anverso). (PROOF).� 1.585,-

1231	 Medalla. 1960. OLIMPIADA ROMA´60. Anv.: GIOCHI DELLA XVII OLIMPIADE S.P.Q.R. Loba a izquierda 
amantado Rómulo y Remo sobre Aros Olímpicos y cartela con leyenda MCMLX. Rev.: Joven con antorcha 
olímpica entre arco del triunfo y templo. 34,82 grs. AU (900). Ø 40 mm. Grabador: R.Signorini. (Levísimas 
rayitas, incluido 19 en graffiti). (PROOF).� 1.600,-
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1232	 Medalla. 1960. OLIMPIADA ROMA´ 60. Anv.: OLIMPIADI DI ROMA 1960. Árbol y Aros Olímpicos. Rev.: Busto 
de atleta con antorcha olímpica a izquierda; detrás acueducto en ruinas. 41,96 grs. AU (917). Ø 40 mm. 
Grabador: Merzagora. (Leves manchitas). SC.� 1.960,-

1233	 Medalla. Septiembre 1963. IV JUEGOS DEL MEDITERRÁNEO. NÁPOLES. Anv.: Cuatro atletas enarborando 
bandera; detrás estadio. Rev.: Leyenda. 4,40 grs. AU (750). Ø 18 mm. Con anilla. SC.� 170,-

1234	 Medalla. Septiembre 1963. IV JUEGOS DEL MEDITERRÁNEO. NÁPOLES. Anv.: IV GIOCHI DEL MEDITERRANEO. 
Cuatro atletas enarborando bandera. Rev.: 21·29 SETTEMBRE·1963. NAPOLI. Atleta femenina corriendo a 
izquierda con antorcha olímpica. 34,98 grs. AU (900). Ø 42 mm. Grabador: A. Colombo. (Levísimas rayitas). 
PROOF.� 1.600,-

1235	 Verso México. 1968. AZIENDA DI SOGGIORNO RICCIONE. Anv.: Escudo. Rev.: VERSO MEXICO 1968. 10,30 
grs. AU (750). Ø 28 mm. Con anilla. SC.� 390,-

1236	 Medalla partido Hockey España-Italia. 28-5-70. FEDERAZIONE ITALIANA HOCKEY E PATTINAGGIO. 
BARCELONA. Anv.: Dos sticks cruzados, patinadora, jugador de Hockey y aros olímpicos; leyenda 
alrededor. Rev.: Grabado: SPAGNA ITALIA BARCELLONA 28.5.70. 14,91 grs. AU (750). Ø 30 mm. Con anilla. SC.� 570,-

1237	 Plaqueta. 1981. III I.A.A.F. COPA DEL MUNDO. ROMA. Anv.: Logo policromado. Rev.: Leyenda. 60,78 grs. AU 
(750) y esmalte. Ø 42x42 mm. Grabador: Bertoni Milano. SC.� 2.325,-

1234
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1238	 Medalla Cross delle Nazioni. 1982. 10º CAMPIONATO MONDIALE DI CROSS COUNTRY. Anv.: Corredor y 
leyenda. 29,55 grs. AU (750) y esmalte. Ø 36x29 mm. Con anilla. SC.� 1.130,-

1239	 Plaqueta. 1982. GRAND GALA DE GYMNASTIQUE. ROMA. Anv.: Tres gimnastas abstractas, debajo Aros 
Olímpicos. Rev.: Jinete a izquierda y Aros Olímpicos, debajo: GRAND GALA DE GYMNASTIQUE. 85eme 
SESSION DU CIO. ROME 1982. 59,81 grs. AU (750). Ø 48x27 mm. Grabador: Bertoni. PROOF.� 2.290,-

1240	 Medalla. 29 Agosto - 6 Septiembre 1987. I.A.A.F. - CAMPIONATI MONDIALI DI ATLETICA. ROMA. Anv.: Logo 
esmaltado y leyenda. Rev.: Nike sobre mundo, encima IAAF. 24,48 grs. AU (750) y esmalte. Ø 35 mm. 
Grabador: Bertoni. SC.� 935,-

1241	 Medalla. 29 Agosto - 6 Septiembre 1987. I.A.A.F. - CAMPIONATI MONDIALI DI ATLETICA. ROMA. Anv.: Logo 
esmaltado y leyenda. Rev.: Nike sobre mundo, encima IAAF. 24,65 grs. AU (750) y esmalte. Ø 35 mm. 
Grabador: Bertoni. En estuche original. SC.� 945,-

1242	 Medalla. 2001. LEGA CALCIO. Anv.: Logo. LEGA CALCIO NATALE 2001. 19,27 grs. AU (750) y esmaltes. Ø 32 
mm. En estuche original. SC.� 735,-

Japón

1243	 2 Bu (Ni Bu). S/F (1868-1869). MUTSUHITO. 2,94 grs. AU+AR. C-21d. MBC+.� 100,-

1244	 Medalla. 1972. XI OLIMPIC WINTER GAMES. SAPPORO´72. Anv.: Saltador de esquí, debajo leyenda en 
inglés. Rev.: Logo de las olimpiadas, debajo leyenda en japonés y SAPPORO 1972. 26,81 grs. AU (750). Ø 
33 mm. SC.� 1.025,-
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1245	 Medalla. 1991. 3rd I.A.A.F. WORLD CHAMPIONSHIPS IN ATHLETICS. TOKIO. Anv.: Busto de Apolo a izquierda. 
Rev.: Logo y leyenda. 30.27 grs. AU (1000). Ø 34 mm. SC.� 1.540,-

Lesotho

1246	 250 Maloti. 1979. 33,84 grs. AU. Año Internacional del Niño. Tirada máxima: 2.500 piezas. Fr-15; KM-26.
	 PROOF.� 1.300,-

Liechtenstein

1247	 5 Coronas. 1900. JUAN II. 23,97 grs. AR. Tirada 5.000 piezas. Ligera pátina. RARA. KM-Y-4. EBC-/EBC.� 300,-

Mali

1248	 100 Francos. 1967. 31,96 grs. AU. Aniversario Independencia. Presidente Modibo Keita. Fr-1; KM-8. PROOF.� 1.100,-

México

1249	 8 Reales. 1891. MÉXICO. A.M. 27,12 grs. AR. Parece PROOF. Pleno brillo original. KM-377.10. FDC.� 200,-
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1250	 20 Pesos. 1918. 16,65 grs. AU. Calendario Azteca. Fr-171; KM-478. EBC.� 600,-

1251	 50 Pesos. 1946. 41,61 grs. AU. Centenario de la Independencia. Fr-172; KM-481. EBC.� 1.500,-

1252	 50 Pesos. 1947. 41,57 grs. AU. Centenario Independencia. (Leves golpecitos). Brillo original. KM-481. EBC.� 1.400,-

1253	 500 Pesos. 1985. 17,35 grs. AU. Mundial de Fútbol México ´ 86. Fr-185; KM-501.1. PROOF.� 650,-

1254	 Medalla. (1970). MUNDIAL FÚTBOL MÉXICO´70. Anv.: NOVENO CAMPEONATO MUNDIAL DE FUTBOL. Diseño 
azteca. Rev.: Estadio de fútbol, encima balón y banderas. 17,82 grs. AU (900). Ø 30 mm. SC.� 815,-

1255	 Medalla. 1970. MUNDIAL FÚTBOL MÉXICO´70. Anv.: IX CAMPEONATO MUNDIAL DE FUTBOL - MEXICO 70. 
Diseño azteca a derecha. Rev.: Jugador y portero; alrededor nombre de todos los países participantes. 
41,83 grs. AU (900). Ø 40 mm. SC.� 1.920,-

1256	 Medalla. 1973. COLEGIO MILITAR. Anv.: HEROICO COLEGIO MILITAR · POR EL HONOR DE MEXICO. Vista del 
colegio y águila mexicana. Rev.: 1823. Vista del Colegio original; alrededor SESQUICENTENARIO 11-X-823 
* 11-X-973. 41,86 grs. AU (900). Ø 38 mm. SC.� 1.920,-

1257	 Medalla. 1976. COLEGIO MILITAR. Anv.: HEROICO COLEGIO MILITAR · POR EL HONOR DE MEXICO. Vista de 
monumento. Rev.: 1823. Vista del Colegio original. 41,58 grs. AU (900). Ø 38 mm. SC.� 1.900,-

1250
1251

1252
1253

1254    

1255

12571256
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Mónaco

1258	 100 Francos. 1982. 15,01 grs. AR. ESSAI . Rainiero III y Alberto príncipe heredero.Tirada: 1000 piezas. KM-E75.
	 SC.� 50,-

1259	 Serie 3 monedas ESSAI 2, 10 y 100 Francos. 1982. AR. Rainiero III, Grace de Monaco y Rainiero-Alberto. Las 
tres ESSAI con certificados oficiales. Tiradas máximas 1.000 (2 y 100 Fr.) y 30.000 (10 Fr.) piezas. A EXAMINAR. 
KM-E71.2, E73, E75. SC.� 120,-

Perú

1260	 1/2 Libra. 1905-G.OZ.F. 3,97 grs. AU. Fr-74; KM-209. EBC-.� 130,-

1261	 1 Libra. 1916. 7,98 grs. AU. Fr-73; KM-207. EBC.� 250,-

Portugal

1262	 Tostao. MANUEL I (1495-1521). Anv.: Roel-escudo-V. Rev.: Dos puntos encima de cruz, sin estrellas en 
espacios del campo. 9,45 grs. AR. RARA. Gomes-No cat. Similar al Tipo 36. MBC.� 300,-

1263	 400 Reis. 1746. JUAN V. 1,04 grs. AU. Fr-100 ; KM-201. MBC.� 100,-

Rusia

1264	 5 Rublos. 1902-AP. NICOLÁS II. SAN PETERSBURGO. 4,3 grs. AU. (Rayita en busto). Fr-180; KM-Y62. EBC/EBC+.� 150,-

1265	 Chervonetz-10 Rublos. 1975. 8,64 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC.� 300,-

1266	 Chervonetz-10 Rublos. 1977. 8,56 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC.� 300,-

1261    1260   

1262    

1263    

1266    

1264    

1265    
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1267	 150 Rublos. 1977. LENINGRADO. 15,50 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´80. Logo olímpico. I Serie. En estuche 
original. Y-152. SC.� 280,-

1268	 150 Rublos. 1978. LENINGRADO. 15,50 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´80. Discóbolo II Serie. En estuche 
original. Y-163. SC.� 280,-

1269	 150 Rublos. 1979. LENINGRADO. 15,48 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80. Luchadores griegos. III Serie. En 
estuche original. Y-175. SC.� 280,-

1270	 150 Rublos. 1979. LENINGRADO. 15,59 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80. Cuádrigas romanas. IV Serie. En 
estuche original. Y-176. SC.� 280,-

1271	 150 Rublos. 1980. LENINGRADO. 15,56 grs. Platino. Olimpiada Moscú ́ 80. Atletas griegos. V Serie. En estuche 
original. Y-187. SC.� 280,-

1272	 Serie 5 monedas 150 Rublos. 1977 a 1980. Platino. Serie completa Olimpiada Moscú. En estuches originales. 
Y-152,163,175,176,187. SC.� 1.300,-

Serbia

1273	 Medalla. 1996. BELGRADO. Anv.: Atleta clásico con paloma entre columnas. Rev.: BEOGRAD´96 entre 
Aros Olímpicos y escudo de la ciudad. 7,99 grs. AU (900). Ø 24 mm. PROOF.� 365,-

Suráfrica

1274	 1/2 Libra. 1952. JORGE VI. 4,01 grs. AU. Fr-8; KM-42. SC.� 150,-

1275	 1 Pond (Libra). 1898. Rev.: Carro con un solo tirador. 7,95 grs. AU. Kruger. (Rayita en reverso). Fr-2; KM-10.2. 
MBC.� 280,-

1268    1267    

1270    1269    

1271    

1275    1274    
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1276	 Lote 3 monedas 1 (2) y 2 Rand. 1963, 1967 y 1980. Peso bruto total de 15,99 grs. AU. KM-63, 64. SC- a SC.� 600,-

1277	 Lote 3 monedas 1/10 (2) y 1/2 Krugerrand. 1982 y 1983. Peso bruto total de 23,82 grs. AU. KM-105, 107. SC.� 700,-

1278	 Lote 3 monedas Krugerrand. 1974, 1980, 1981. Peso bruto total de 101,80 grs. AU. (Leves golpecitos en 
canto). KM-73. SC- a SC.� 3.600,-

Suiza

1279	 5 Francos. 1909-B. BERNA. 24,99 grs. AR. Bonita pieza. Restos de brillo original, Ligera pátina en canto.
	 KM-34. EBC/EBC+.� 175,-

1280	 10 Francos. 1913-B. BERNA. 3,22 grs. AU. Fr-504; KM-36. EBC.� 115,-

1281	 20 Francos. 1896-B. BERNA. 6,44 grs. AU. Fr-495 ; KM-31.2. MBC+.� 230,-

1282	 20 Francos. 1902-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC.� 250,-

1283	 20 Francos. 1909-B. BERNA. 6,44 grs. AU. Helvetia. Fr-499 ; KM-35.1. SC.� 240,-

1284	 20 Francos. 1922-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Helvetia. Fr-499 ; KM-35.1. SC.� 240,-

1285	 20 Francos. 1927-B. BERNA. 6,44 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. EBC+.� 250,-

1281    

1279    

1280    

1285    1284    

1283    1282
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1286	 20 Francos. 1930-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.1. EBC+.� 250,-

1287	 20 Francos. 1935-LB. BERNA. 6,44 grs. AU. Helvetia. Fr-499 ; KM-35.1. SC.� 240,-

1288	 20 Francos. 1935-LB. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.1. SC.� 250,-

1289	 20 Francos. 1947-B. BERNA. 6,46 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC-.� 250,-

1290	 20 Francos. 1947-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC.� 250,-

1291	 20 Francos. 1949-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC.� 250,-

1292	 20 Francos. 1949-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC.� 240,-

Taiwán

1293	 Plaqueta. S/F. COMITÉ OLÍMPICO DE TAIWÁN. Anv.: Escudo del Comité Olímpico de Taiwán. Rev.: Lema 
olímpico en latín, chino e inglés. 31,11 grs. AU (999). Ø 55x55 mm. (Pequeñas manchitas). SC.� 1.585,-

Turquía

1294	 50 Kurush. 1255/7 d.H. ABDUL MEJID (1839-61 d.C.). 3,48 grs. AU. Fr-121; KM-678. MBC-.� 120,-

1295	 100 Kurush. 1293/29 d.H. ABDUL HAMID II (1876-1909 d.C). 7,13 grs. AU. (Descolgada). Fr-143; KM-730. (MBC).� 240,-

Vaticano

1296	 Medalla Orden del Santo Sepulcro de Jerusalén. 1964. PABLO VI. Anv.: Busto de Pablo VI a izquierda; 
alrededor leyenda latina. Rev.: ORDO·EQVESTRIS·SANCTI·SEPVLCRI·HIEROSOLYMITANI. Escudo de la 
Orden del Santo Sepulcro. 10,71 grs. AU (917). Ø 28 mm. (Levísimas rayitas). PROOF.� 500,-

1289    1286    1287    
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1297	 Set 3 Medallas. 1983. JUAN PABLO II. Anv.: IOANNES PAVLVS II PONT.MAX ANNO VI. A.DNI. MCMLXXXIII. 
Busto a izquierda. Rev.: APERITE PORTAS REDEMPTORI. Pasión de Cristo. 55,03 grs. AE, AR y AU (917). Ø 44 
mm. En estuche original, con certificado. Grabador: Marcellus Tommasi. SC.� 2.590,-

Lotes y colecciones extranjero

1298	 Lote 27 monedas. VARIOS PAÍSES. AR. Interesante final de colección con bastante monedas de epoca 
medieval tipo frances, varias monedas austriacas s. XVIII. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC.� 250,-

1299	 Lote 29 monedas. S. XVI a XX. VARIOS PAISES. AR. Interesante final de  colección,  con variedad de 
tipología, todas clasificables. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.� 200,-

1300	 Lote 40 monedas. Mayoría siglo XX. VARIOS PAÍSES. AE, AR, CuNi, Latón. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 200,-

1301	 Lote 320 monedas. S.XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AR. Interesante colección de monedas, en 
su mayoría de tamaño tipo duro con conservaciones medianamente altas. Gran variedad de países de 
todo el mundo. Alguna repetida. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío 
superiores a lo habitual. MBC a PROOF.� 3.000,-
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Billetes Españoles

1302	 Suscrición Voluntaria 200 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII, PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. 
Ed-197. EBC.� 100,-

1303	 10 Escudos. 1 Enero 1873. JUNTA DE LA DEUDA PUBLICA. (Números manuscritos y pequeña rotura de 
margen inferior). ESCASO. EBC.� 300,-

1304	 25 Pesetas. 1 Junio 1889. BANCO DE ESPAÑA. Goya. (Pequeñas restauraciones). Ed-297. (EBC-).� 950,-

1302    
1303    
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1305	 100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. (Reparaciones). MUY ESCASO. Ed-284. (MBC+).� 1.000,-

1306	 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Precintado y garantizado por PMG (nº 77a64E1906012033G) 
como 64 CHOICE UNCIRCULATED EPQ. Ed-356. SC.� 50,-

1307	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Trío correlativo. Ed-356. SC.� 100,-

1308	 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Ed-357. SC.� 60,-
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1309	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Pareja correlativa. Ed-357. SC.� 120,-

1310	 1 Peseta. Emisión 1937. Serie C. (Arruga). ESCASO. Ed-392a. SC-.� 120,-

1311	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PMG (nº 87b67E1906012021G) 
como 67 SUPERB GEM UNC EPQ. Excepcional calidad. Ed-367a. SC.� 350,-

1312	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Pareja correlativa. Precintados y garantizados 
por PCGS (nº 686754.66/37561017 y 686754.66/37561018) como 66 GEM UNC OPQ. EXCEPCIONAL 
CALIDAD. Ed-367a. SC.� 500,-

1310    

1309    
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1313	 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Precintado y garantizado por PMG nº 88b66E1906012007G) 
como 66 GEM UNCIRCULATED EPQ. Ed-384. SC.� 200,-

1314	 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Precintado y garantizado por PMG (nº 
8367E1906992001G) como 67 SUPERB GEM UNCIRCULATED EPQ. Excepcional calidad. Ed-360. SC.� 70,-

1315	 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Precintado y garantizado por PMG (nº 8466E1906992013G) como 66 
GEM UNCIRCULATED EPQ. Excepcional calidad. Ed-361. SC.� 100,-

1316	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Pareja correlativa. Ed-361. SC.� 100,-

1317	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PMG (nº 8967E1906992014G) 
como 67 SUPERB GEM UNCIRCULATED EPQ. Excepcional calidad. Ed-365. SC.� 600,-

1314    1313    

1315    
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1318	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Pareja correlativa. (Leves arrugas en esquinas). 
Apresto original. Ed-365. SC-.� 650,-

1319	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Ed-365. EBC-.� 200,-

1320	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Precintado y garantizado por PCGS (nº 699878.66/38465413) como 66 
GEM UNC OPQ. (Leves manchas). Ed-362. SC.� 500,-

1321	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Manchas de humedad en la parte superior y pequeño corte en la 
parte izquierda del margen superior). Sin circular con apresto original. Ed-362. (EBC+).� 350,-

1320    

1319    

1321    
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Guerra Civil

1322	 500 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Antefirma: Caja de Ahorros y Monte de Piedad 
Municioal de Bilbao. Con Doble Matriz. Ed-NE26h. SC-.� 450,-

1323	 Serie 8 billetes 5 (2), 10, 25, 50, 100, 500 y 1.000 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Todos 
con Doble Matriz y sin numeración. Los de 5 Pesetas Sin Serie y Serie A. (Alguna leve arruguita y algunas 
leves manchitas del tiempo). Ed-385b, 386b, 387a, 388f, 389c, 390c, NE26h, NE27g. SC- a SC.� 500,-

1324	 50 Pesetas. Septiembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Sin numeración y con matriz. (Pequeñas 
manchitas del tiempo). RARO. Ed-NE33. SC.� 700,-
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Estado Español

1325	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Leves reparaciones). Ed-417. (MBC+).� 300,-

1326	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Ed-424a. SC.� 150,-

1327	 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie C. (Leve doblez en esquina superior derecha). Ed-436a. SC.� 200,-

1328	 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Levísima doblez en esquina inferior izquierda). Ed-420a. SC.� 150,-

1329	 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. S/F (1937 CA). En colores diferentes a los 
vendidos anteriormente. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori 
de Milán. SC.� 400,-

1330	 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. S/F (1937 CA). En colores diferentes a los 
vendidos anteriormente. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori 
de Milán. (Esquinas levemente dobladas). SC-.� 400,-

1331	 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. (Esquinas ligeramente redondeadas). Ed-437a. SC.� 100,-

1332	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie C. Pareja correlativa. (Picos de 
las esquinas algo dobladas). Ed-421a. SC-.� 150,-

1333	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie F. Ed-432a. SC.� 70,-

1326    
1325    

1327    1328    

1330    1329    
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1334	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie A. Precintado y garantizado por PMG (nº 1854718-003) 
como 65 EPQ EXCEPCIONAL PAPER QUALITY. Ed-460a. SC.� 200,-

1335	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie A. Ed-423. SC-.� 2.500,-
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1336	 Prueba de anverso y reverso 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Álvaro de Bazán. Batalla de Lepanto. No 
Emitidos. Firmas del Interventor y Cajero. Color Marrón. Ejemplar procedente de los archivos de la 
imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. ÚNICO EJEMPLAR CONOCIDO. SC-.� 1.400,-

1337	 Prueba de anverso y reverso 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Álvaro de Bazán. Batalla de Pavía. No Emitidos. 
Firmas del Interventor y Cajero. Color Azul. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie 
e Carte Valori de Milán. SC-.� 1.300,-
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1338	 Prueba de anverso y reverso 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Álvaro de Bazán. Batalla de Pavía. No Emitidos. 
Firmas del Interventor y Cajero. Color Verde. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta 
Calcografie e Carte Valori de Milán. SC-.� 1.400,-

1339	 Lote 2 billletes 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Púlpito de San Agustín. Pareja correlativa. Ed-434. 
EBC.� 900,-
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Billetes Locales Guerra Civil	

Catalunya / Aragón-Franja de Ponent / País Vasco

1340	 Lote 39 billetes. CATALUNYA. Todos de diferentes poblaciones catalanas menos 2 del resto de españa. A 
EXAMINAR. BC a EBC+.� 175,-

1341	 Lote 430 billetes. CATALUNYA. Incluye 2,50, 5 y 10 Pessetes 1936 Generalitat de Catalunya. Casi todos 
los billetes de poblaciones catalanas y casi todos diferentes. Incluye bastantes billetes ESCASOS o MUY 
ESCASOS. Montado en dos álbumes. Lote muy interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 2.000,-

1342	 Lote 6 billetes 10, 25 céntimos, 1, 2,50, 5 y 25 Pesetas. Emisión 1937. COLECTIVIDAD DE VILLARLUENGO 
(Teruel). Sin tampón al dorso. RARÍSIMOS. MBC+ a SC.� 350,-

1343	 Lote 2 billetes 1 Peseta. Septiembre 1937. Ay. de VITORIA. En bloque de dos sin cortar. Sin numeración e 
impresos solo por un lado. Serie A. RGH solo cataloga una pruebas de impresión MUY RARAS de Vitoria 
con otro diseño, posiblemente el reverso de esta Prueba. RARÍSIMOS. RGH-No Cat. EBC.� 200,-

Billetes extranjeros	

1343A	 Prueba de anverso 50 Sucres. S/F. ECUADOR. Sobrecarga roja ANULADO en anverso. Pik-tipo 116. SC.� 50,-

Medallas Españolas de Oro	

1344	 Exposición Nacional. 1960. I CONGRESO INTERNACIONAL DE FILATELIA. BARCELONA. Anv.: Busto de 
Mercurio a derecha sobre silueta de sello. Rev.: I.C.I.F. Escudo del Estado Español, columna y rama de 
laurel. En exergo: BARCELONA 1960. 118,45 grs. AU (750). Ø 45 mm. (Leves golpecitos). SC-.� 4.500,-

1345	 Bodas de Oro Atletismo Catalán. 1965. 50 ANIVERSARIO FEDERACIÓN CATALANA ATLETISMO. Anv.: Rama 
de laurel surmontada por anillos olímpicos radiantes. 1915 - 1965. Rev.: Escudo de la Federación Catalana 
de Atletismo; alrededor los cuatro escudos de las federaciones provinciales. BODAS DE ORO · ATLETISMO 
CATALÁN. 30,47 grs. AU (750). Ø 35 mm. SC.� 1.160,-

1344

1345
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1346	 Plaqueta deportiva. Diciembre 1966. Anv.: Gimnasta olimpico en las anillas. Rev.: Grabado en dos lineas: 
CON EL SINCERO AFECTO DE SIEMPRE/GRACIAS POR TU AMISTAD Y CONFIANZA. Firmado por Ricardo 
Sánchez. DICIEMBRE 1966. 91,48 grs. AU (750). Ø 64 x 44 mm. SC.� 3.500,-

1347	 Plaqueta Unifaz de trofeo. 10-I-67. Anv.: Leyenda en 5 líneas: EL FUTBOL CATALAN/AL/DELEGADO 
NACIONAL DE EDUCACION FISICA/Y DEPORTES/10-I-67. 13,58 grs. AU (750). Ø 80 x 30 mm. Procedente de 
alguna placa o trofeo. Cuatro pequeñas perforaciones en esquinas para atornillar. EBC.� 520,-

1348	 Año Olímpico. 1968. XVII PLENO DEL CONSEJO NACIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTES. Anv.: 
Pebetero y Aros Olímpicos. Leyenda. Rev.: AÑO OLIMPICO 1968. Rama de laurel esquematizada. 61,84 
grs. AU (750). Ø 50 mm. Grabador: A. Serrahima. SC.� 2.365,-

1349	 Congreso Federación Internacional de Motociclismo. 1968. REAL FEDERACIÓN MOTOCICLISTA ESPAÑOLA. 
MADRID. Anv.: Escudo F.I.M. y leyenda alrededor. Rev.: Escudo F.M.E. y leyenda alrededor. 54,33 grs. AU 
(750). Ø 40 mm. SC.� 2.075,-

1350	 As Vaurien España. 1968. FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE VELA. Anv.: Logo, alrededor FEDERACION ESPAÑOLA 
DE VELA - AS VAURIEN ESPAÑA. Rev.: Leyenda en 3 líneas: VAURIEN 1000 1968. 51,41 grs. AU (750). Ø 45 
mm. SC.� 1.970,-

1349
1350
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1351	 Llavero 25 aniversario presidencia Santiago Bernabeu. 1968. REAL MADRID C.F. Anv.: Busto a derecha. 
Rev.: Escudo del Real Madrid C.F., alrededor 15-9-1943 15-9-1968 y balón con láurea. 35,42 grs. AU (750). 
Ø 30 mm. Con anilla, cadena y cierre de llavero. SC.� 1.350,-

1352	 Inauguración del Club. 1969. CLUB PARAYAS. SANTANDER. Anv.: Diseño abstracto marinero y leyenda. 
Rev.: Escudo del club. 126,09 grs. AU (750). Ø 62 mm. Grabador: Vallmitjana. SC.� 4.820,-

1353	 Estadio Antonio Román. 9-9-69. LEVANTE U.D. Anv.: Escudo del Levante U.D. Rev.: Aros Olímpicos y leyenda. 
8,27 grs. AU (750). Ø 29 mm. Con anilla. SC.� 315,-

1354	 Plaqueta Inauguración de los campos de Fútbol Federativos de San Adrián del Besós. Junio 1970. 
FEDERACIÓN CATALANA DE FÚTBOL. Anv.: Vista del campo. Rev.: Leyenda y escudo de la F.C.F. 59,62 grs. 
AU (750). Ø 64 x 40  mm. SC.� 2.275,-

1355	 Campeonatos de Europa de Natación. 1970. BARCELONA. Anv.: Diseño abstracto de ondas y escudo de 
Barcelona. Rev.: Leyenda en siete líneas. 60,76 grs. AU (750). Ø 50 mm. SC.� 2.325,-

1356	 Campeonatos de Europa de Natación. 1970. COMITÉ OLÍMPICO ESPAÑOL. BARCELONA. Anv.: Diseño de 
ondas, escudo de Barcelona y leyenda. Rev.: Escudo del C.O.E. 17,47 grs. AU (917). Ø 32 mm. PROOF.� 815,-

1353    

1351
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1357	 Bodas de Oro. 1970. SELECCIÓN ESPAÑOLA DE FÚTBOL. Anv.: Portero parando balón, escudo de la 
Federación de Fútbol y láurea; alrededor leyenda. Rev.: CINCUENTENARIO OLIMPIADA AMBERES 1920 
-1970. Aros Olímpicos invertidos. 34,70 grs. AU (999). Ø 45 mm. Numerada: 0007. PROOF.� 1.770,-

1358	 Bodas de Oro. 1970. SELECCIÓN ESPAÑOLA DE FÚTBOL. Anv.: Portero parando balón, escudo de la 
Federación de Fútbol y láurea; alrededor leyenda. Rev.: CINCUENTENARIO OLIMPIADA AMBERES 1920 
-1970. Aros Olímpicos invertidos. 17,38 grs. AU (999). Ø 32 mm. PROOF.� 885,-

1359	 XIX Campeonato Mundial Hockey sobre patines Argentina - Campeón. 1970. FEDERACIÓN ESPAÑOLA 
DE PATINAJE. Anv.: Logo y Leyenda. Rev.: Escudo de la F.E.P.; debajo CAMPEON DEL MUNDO EN S.JUAN 
R.ARGENTINA 1970 en cuatro líneas. 21,64 grs. AU (750). Ø 35 mm. SC.� 825,-

1360	 1ª Copa del Mundo de Hockey. Octubre 1971. BARCELONA. Anv.: Logo. Rev.: Leyenda y escudos de 
Barcelona y la Federación Española de Hockey. 83,17 grs. AU (770). Ø 50 mm. SC.� 3.260,-

1361	 Olimpiada Munich´72. 1972. COMITÉ OLÍMPICO ESPAÑOL. Anv.: Diseño abstracto. Rev.: Leyenda y escudo 
del C.O.E. 117,14 grs. AU (750). Ø 50 mm. Grabador: Jordi Alumà. SC.� 4.475,-

1358    
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1362	 Olimpiada Munich´72. 1972. COMITÉ OLÍMPICO ESPAÑOL. Anv.: Diseño abstracto. Rev.: Leyenda y escudo 
del C.O.E. 114,05 grs. AU (750). Ø 50 mm. Grabador: Jordi Alumà. SC.� 4.360,-

1363	 XXV Torneo Internacional de Fútbol Juvenil - España. Mayo 1972. U.E.F.A. Anv.: UEFA. Árbitro, Balón con 
forma de logo UEFA, debajo XXV. Rev.: Escudos de la UEFA y la Federación Española de Fútbol; debajo 
leyenda. 58,64 grs. AU (750). Ø 50 mm. SC.� 2.220,-

1364	 I Día Mundial del Fútbol. 31·X·73. F.I.F.A. BARCELONA. Anv.: Escudo de la F.I.F.A. Rev.: Escudos de la F.E.F. 
y el C.F. Barcelona; debajo leyenda. 55,07 grs. AU (750). Ø 50 mm. SC.� 2.100,-

1365	 Plaqueta Cremallera de Montserrat. 5 Enero 1975. R.A.C.C. MONISTROL-GUALBA. Anv.: Imagen del 
cremallera, Montserrat y escudo del R.A.C.C. Rev.: Leyenda. 40,01 grs. AU (700). Ø 58x32 mm. Numeración 
00001 (imitando número de ticket o billete), Taladro central. Grabador: A.Lissé. SC.� 1.425,-
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1366	 75 Aniversario. 1975. R.C.D. ESPAÑOL. Anv.: Campo de Sarrià y Escudo. Rev.: Tres aros entrelazados 
representando las banderas de España, Catalunya y el Español. 27,63 grs. AU (900). Ø 40 mm. Numerada: 
0005. PROOF.� 1.270,-

1367	 75 Aniversario. 1975. R.C.D. ESPAÑOL. Anv.: Campo de Sarrià y Escudo. Rev.: Tres aros entrelazados 
representando las banderas de España, Catalunya y el Español. 11,81 grs. AU (900). Ø 28 mm. PROOF.� 540,-

1368	 Francisco Franco. 1975. 7,01 grs. AU. Oro de ley 875 milésimas. Ø 24 mm. Busto del caudillo de frente. PACI 
IMPOSVIT MORES. Atenea. PROOF.� 240,-

1369	 Primera visita oficial dels reis d´ Espanya a Catalunya. Febrer 1976. DIPUTACIÓ PROVINCIAL DE BARCELONA. 
Anv.: Busto de los reyes a izquierda. Rev.: Mapa de Catalunya, escudo de la Diputació y leyenda. 64,18 
grs. AU (780). Ø 50 mm. SC.� 2.550,-

1370	 Trofeo Sant Jordi. 1976. VII JUEGOS DEPORTIVOS PROVINCIALES. TERRASSA. Anv.: Corredor sobre rosa. 
TARRASA·76. Rev.: Leyenda y escudos de Terrassa y la Diputación. 31,57 grs. AU (750). Ø 40 mm. SC.� 1.200,-

1371	 XXV aniversario Victoria Española. 10 Junio 1976. VII CAMPEONATO DEL MUNDO HOCKEY SOBRE PATINES 
1951. Anv.: Jugador de Hockey y escudo de Barcelona, alrededor leyenda. Rev.: Leyenda. 23,74 grs. AU 
(750). Ø 34 mm. SC.� 910,-

1372	 Plaqueta en forma de sello. 1976. AFIS. BARCELONA. Anv.: AFIS BARCELONA ESPAÑA. Aros Alímpicos. Rev.: 
Grabado:10-1-67 / 14-1-76. 15,84 grs. AU (750). Ø 34x22 mm. SC.� 600,-
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1373	 75 aniversario. 1902-1977. REAL MADRID C.F. Anv.: Escudo del Real Mardrid y de la ciudad, leyenda. Rev.: 
Estadio Santiago Bernabeu. 27,87 grs. AU (900). Ø 40 mm. Numerada: 0090. PROOF.� 1.280,-

1374	 COJ´ 91. 13-21 Julio 1991. I CONCENTRACIÓN OLÍMPICA DE LA JUVENTUD. CASTILLA Y LEÓN. Anv.: Busto 
del príncipe Felipe. Rev.: Logo y representación esquemática de varios deportes. 49,96 grs. AU (917). Ø 50 
mm. PROOF.� 2.335,-

1375	 Cobi. 1992. JUEGOS OLÍMPICOS. BARCELONA. Anv.: Emblema olímpico. Rev.: Mascota a derecha. 8,41 
grs. AU (917). Ø 26 mm. En carterita original, con cetificado. PROOF.� 390,-

1376	 Lote 7 medallas Olimpiada Barcelona´ 92. AU. Serie de medallas conmemorativas de Barcelona´ 92. 
Emisión acuñada por Argentfi S.A. Peso total de 59,5 grs, un aproximado de 8,5 grs/medalla y ley de 
917/1000. Todas en estuche original, con certificado. PROOF.� 2.300,-

1377	 Centenario del Comité Internacional Olímpico. 1994. COMITÉ OLÍMPICO ESPAÑOL. Anv.: Escena clásica 
griega, en exergo: OLYMPIC GAMES. Rev.: Aros Olímpicos, laureles y motto olímpico. En campo: JUEGOS 
DE LA V OLÍMPIADA 1912 - ESTOCOLMO; alrededor leyenda. 29,34 grs. AU (780). Ø 32 mm. Montado en 
llavero y en estuche original. PROOF.� 1.165,-

1378	 25 aniversario. S/F. PATRONATO DE APUESTAS MUTUAS DEPORTIVAS BENÉFICAS. Anv.: Jugador y portero 
esquemáticos. Rev.: Láurea horizontal, XXV ANIVERSARIO y 1X2; alrededor leyenda. 118,97 grs. AU (750). 
Ø 60 mm. (Levísimos golpecitos). SC.� 4.550,-

1378
1377

1375    



161NUMISMÁTICA

1379	 Al Mérito Deportivo. S/F. LA CIUDAD DE BERGA. Anv.: Corredor a izquierda, detrás Aros Olímpicos. Rev.: 
Escudo de la ciudad. 93,72 grs. AU (750). Ø 50x50 mm. Grabador: Riu Serra. SC.� 3.590,-

1380	 Escuela de administración de empresas de Barcelona. S/F. MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CIENCIA E 
INDUSTRIA. Anv.: Diseño abstracto de líneas, leyenda. Rev.: Escudo del Estado Español. 58,46 grs. AU (750). 
Ø 50 mm. Con anilla. SC.� 2.235,-

1381	 Medalla unifaz. S/F. F.E.C. Anv.: Paloma a izquierda. F.E.C. 28,32 grs. AU (750). Ø 39 mm. Con anilla 
horizontal en reverso. SC.� 1.080,-

1382	 Medalla. S/F. CLUB NÁUTICO EL MASNOU. Anv.: Banderín formado por piedras preciosas. Rev.: Velero. 
21,16 grs. AU (750) y Piedras Preciosas. Ø 27 mm. Con anilla. (Levísimas rayitas). SC-.� 810,-

1383	 El Atleta Cósmico. S/F. COMITÉ OLÍMPICO ESPAÑOL. Anv.: Escultura clásica. Rev.: Escudo del C.O.E. 17,16 
grs. AU (917). Ø 32 mm. PROOF.� 800,-

1384	 El Atleta Cósmico. S/F. COMITÉ OLÍMPICO ESPAÑOL. Anv.: Escultura clásica. Rev.: Escudo del C.O.E. 10,52 
grs. AU (917). Ø 28 mm. PROOF.� 490,-
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1385	 Plaqueta en forma de sello. S/F. AFIS. BARCELONA. Anv.: AFIS BARCELONA ESPAÑA. Aros Olímpicos. 15,44 
grs. AU (750). Ø 34x22 mm. SC.� 590,-

1386	 Plaqueta en forma de sello. S/F. AFIS. BARCELONA. Anv.: AFIS BARCELONA ESPAÑA. Aros Olímpicos. 15,38 
grs. AU (750). Ø 34x22 mm. SC.� 585,-

1387	 Recuerdo. S/F. VILLARREAL CLUB DE FÚTBOL. Anv.: Escudo del Club grabado. Rev.: Grabado: Rdo 
VILLARREAL CLUB DE FUTBOL. 4,41 grs. AU (750). Ø 22 mm. Con anilla. SC.� 170,-

1388	 Insignia. S/F. COMITÉ OLÍMPICO ESPAÑOL. 15,30 grs. AU (750) y esmaltes. Ø 27 mm. Troquelada. Con 
cadenita. SC.� 585,-

1389	 Llavero. S/F. Anv.: Soldado con lanza y escudo de Catalunya a izquierda. 21,52 grs. AU (785) y esmalte. Ø 
36x23 mm. Con anilla y cadena. EBC+.� 860,-

1390	 Llavero. S/F. Anv.: Figura antropomórfica con cruz en pecho. 19,11 grs. AU (750). Ø 38x17 mm. Con anilla 
y cadena. EBC+.� 800,-

1391	 Medalla. Octubre 1961. ASOCIACIÓN FILATÉLICA TEMÁTICA ARGENTINA. Anv.: ASOCIACION FILATELICA 
TEMATICA ARGENTINA. Jinete a derecha. Rev.: TEMEX´61. EXPOSICION INTERNACIONAL DE FILATELIA 
TEMATICA. Sello con logo, debajo 14-24-X-1961. 30,50 grs. AU (750). Ø 36 mm. Acuñada por INDUSTRIA 
ARGENTINA. SC.� 1.160,-

1392	 Set 3 Medallas. 1896-1996. AUSTRALIA, GRECIA, CANADÁ, FRANCIA y AUSTRIA. Anv.: 
AUSTRALIA·GREECE·CANADA·FRANCE·AUSTRIA. Aros Olímpicos; alrededor escudos de los países. Rev.: 
Aros Olímpicos. 16,95 grs. 2x AR y AU (900). Ø 2x 38 y 28 mm. En estuche original. PROOF.� 800,-

1393	 Lote 3 lingotes 25,50 y 100 gramos. ACUÑACIONES ARTESANAS en plata. AR/999. SC.� 85,-

1394	 Lingote 100 gramos. ACUÑACIONES ARTESANAS en plata. AR/999. SC.� 50,-

1395	 Lingote 5 Onzas Troy. 1986. LIBERTY TRADE SILVER. ESTADOS UNIDOS. En plata. 155,55 grs. AR/999. Estarua 
de la Libertad. Numerado: A3371. PROOF.� 80,-

1396	 Lingote 10 Onzas Troy. 1986. LIBERTY TRADE SILVER. ESTADOS UNIDOS. En plata. 311,10 grs. AR/999. Estatua 
de la Libertad. Numerada: 24513. PROOF.� 160,-

1397 	  Lote 2 lingotes de 10 Gramos. ACUÑACIONES ARTESANAS S.A. AU/24 K. Uno con nombre y fecha grabados 
en reverso. SC.� 840,-

1398 	  Lote 3 Lingotes de 10 Gramos. ARGOR S.A. CHIASSO. AU /999,9. SC.� 1.250,-

1399 	  Lote 1 lingote de 20 gramos y armis. CREDIT SUISSE. AU/999,9. Armis de oro (0,65 grs) con anilla. SC.� 850,-

1400 	  Ligote 25 gramos. ACUÑACIONES ARTESANAS S.A. AU/24K. SC.� 1.050,-

1401 	  Lingote 100 gramos. ACUÑACIONES ARTESANAS S.A. AU/24K. SC.� 4.200,-

1402 	  Lingote 100 gramos. ACUÑACIONES ARTESANAS S.A. AU/24K. SC.� 4.200,-
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